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ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΠΡΩΙΝΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ

Ερευνα σε βάθος ζητούν οι νεφροπαθείς

ΣΑΛΟ ΠΡΟΚΑΛΕΙ

ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ

Αρχιμανδρίτης της Μονής Σινα οτο Ηράκλειο

Η ΑΠΟΚΑΛΥΨΗ
ΓΙΑ TO AIDS

Διαστάσεις κορυφαίου θέ­
ματος έχει πάρει απο χθές η α­
ποκάλυψη της «Π» ότι νεφροπα­
θείς της μονάδας τεχνητού νε­
φρού του Βενιζέλειου νοσοκο­
μείου προσβλήθηκαν απο AIDS 
και σήμερα είναι φορείς του θα­
νατηφόρου ιού απο μετάγγιση αί­
ματος, που τους έγινε πρίν 
ακόμη (όπως τουλάχιστον προκύ­
πτει απο τα μέχρι στιγμής στοι­
χεία) αρχίσει ο οργανωμένος και 
συστηματικός έλεγχος στα κέν­
τρα αιμοδοσίας και στο κέντρο 
AIDS που λειτουργεί στο νοσο­
κομείο.

Αν και απο μέρους του νοσο­
κομείου δεν υπήρξε χθές καμιά 
αντίδραση ο Πρόεδρος και ο Γε­
νικός Γραμματέας του Παγκρή- 
τιου Συλλόγου νεφροπαθών κ.κ. 
Γιάννης Σινάκης και Στέλιος 
Μαγκουφάκης όχι μόνο επιβε­
βαίωσαν το δημοσίευμα αλλά και 
συναντήθηκαν με τη Διοίκηση 
του νοσοκομείου ζητώντας πλή­
ρη ενημέρωση ενώ ανάλογη συ­
νάντηση επρόκειτο να είχαν το 
βράδυ (χθές) και με τον Εισαγγε­
λέα ζητώντας να γίνει έρευνα σε

μ.»\ι ήδπ
Το χθεσινό αποκλειστικό δημοσίευμα της «Π

. άτονο

τού ΒεΤ,ηπβϊ\η·

ακόμα την άμεση εφαρμογή των 
μέτρων ασφαλείας για την νοση­
λεία των νεφροπαθών, να εφαρ- 
μοσθεί η απόφαση του 
κανονισμού λειτουργίας της μο­
νάδας (τόνισαν ότι παρά τις φι­
λότιμες προσπάθειες του 
προσωπικού η αιμοκάθαρση στο 
Βενιζέλειο γίνεται με προχει­
ρότητα.

Είναι τέλος χαρακτηριστική 
η αποκάλυψη που έκανε ο Γενι­
κός Γραμματέας του Συλλόγου 
ότι ο ίδιος με τον ένα απο τους 
προσβληθέντες απο AIDS νεφρο­
παθείς έκανε αιμοκάθαρση το 
1975 σε νοσοκομείο της Αθήνας. 
Μόλις δε γύρισαν στο Ηράκλειο 
πρίν απο 11/2 χρόνο τέθηκε σε 
απομόνωση γεγονός που όπως 
είπε φανερώνει ότι μολύνθηκε τα 
τελευταία 3 χρόνια.

βάθος για την όλη υπόθεση.
ΣΕ ΚΑΡΑΝΤΙΝΑ 

ΔΥΟ ΝΕΦΡΟΠΑΘΕΙΣ 
ΠΡΟΚΑΛΟΥΝ 

ΥΠΟΨΙΕΣ 
Σε δηλώσεις τους χθές στην 

«Π» οι κ.κ. Ζωάκης και Μαγκου-

ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΗ ΓΙΑ ΤΟ ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΟ 

Πλήρες αδιέξοδο 
στη συνάντηση για 
τα αμπελουργικά 

ΕΚΤΑΚΤΑ ΑΥΡΙΟ ΤΟΔ.Σ. ΤΗΣΟΑΣΝΗ

Σε δραματικό αδιέξοδο ε- 
ξαιτίας της αδιάλλακτης στάσης 
του υπουργείου Γεωργίας να κα­
θορίσει τιμές για τα επιτραπέζια 
σταφύλια, οδηγήθηκε η χθεσινή 
συνάντηση εκπροσώπων της Ο­
ΑΣΝΗ της ΚΣΟΣ και των Αγροτι­
κών Ενώσεων του Νομού 
Ηρακλείου με τους εκπροσώ­
πους της πολιτικής ηγεσίας του 
υπουργείου Γεωργίας.

Οι συνεταιριστές χαρακτή­
ρισαν απαράδεκτες και κατα­
στροφικές για τους παραγωγούς 
τις θέσεις του υπουργείου που 
τους μετέφερε ο Ειδικός Γραμ­
ματέας κ. Σεφερειάδης ο οποίος

όπως αποκάλυψε χθες η «Π» αν­
τί του καθορισμού τιμής δήλωσε 
ότι το υπουργείο θα επιδοτήσει 
το συνάλλαγμα κατά 15%. Μετά 
την εξέλιξη αυτή όπως επεσήμα- 
ναν χθες συνεταιριστικοί κύκλοι 
θα υπάρξει σοβαρό πρόβλημα ε­
ξαγωγής του προϊόντος κυρίως 
από τις ενώσεις, ενώ ούτε ο πα­
ραγωγός αλλά ούτε οι φορείς 
διασφαλίζονται από την θέση 
αυτή.

Ήδη χθες βράδυ πάρθηκε 
απόφαση για την έκτακτη σύγ- 
κλιρη του Δ.Σ. της ΟΑΣΝΗ αύριο 
προκειμένου να εξετασθούν οι 
εξελίξεις και αντιδράσεις.

ψάκης αποκάλυψαν ότι απο και­
ρό είχε προβληματίσει τους 
νεφροπαθείς του Τμήματος αιμο­
κάθαρσης το γεγονός ότι δύο νε­
φροπαθείς αιμοκαθαριζόμενοι 
πήγαιναν σε χωριστά μηχανήμα­
τα ενώ έγιναν αντιληπτά και τα 
ιδιαίτερα μέτρα προστασίας του 
νοσηλευτικού προσωπικού.

Τόσο ο πρόεδρος όσο και ο 
Γενικός Γραμματέας του Παγ- 
κρήτιου Συλλόγου νεφροπαθών 
ανέφεραν χθές στις συνεχείς πα­
ραστάσεις τους πρός την Διοίκη­
ση οι εκπρόσωποι της τελευταίας 
ανέφεραν ότι «τα ιδιαίτερα μέτρα 
για τους δύο νεφροπαθείς είχαν 
ληφθεί εξ αιτίας του γεγονότος 
ότι εκείνος παρουσίαζαν πρόσθε­
τα συμπτώματα».

«Εμείς είπαν χαρακτηριστι­
κά οι κ.κ. Ζωάκης και Μαγκουφά- 
κης θεωρούμε περίπου βέβαιο 
ότι νεφροπαθείς του Τμήματος 
μας έχουν προσληφθεί απο 
AIDS.

Αλλά δεν φαίνεται να είναι 
μόνο οι δύο αυτοί. Έχουμε βάσι­
μες υποψίες και για άλλα δύο ά­
τομα. Τώρα μετά την αποκάλυψη 
του θέματος απο το δημοσίευμα, 
ζητούμε άμεση και σαφή απάντη­
ση απο το νοσοκομείο. Τα μέλη 
του συλλόγου μας είναι α­
νάστατα».

Οι δύο εκπρόσωποι του Συλ­
λόγου των νεφροπαθών ζητούν

ΣΤΑ ΠΑΓΩΤΑ
Με τέλεξ που έστειλε στις Νο­

μαρχίες όλης της χώρας ο Γεν. 
Γραμματέας του Υπουργείου Υ­
γείας Πρόνοιας και Κοιν. Ασφα­
λίσεων κ. Νίκος Φαρμάκης, ζητά 
την άμεση διενέργεια υγειονομι­
κών ελέγχων και δειγματολη­
ψιών σε όλα τα εργοστάσια 
παρασκευής παγωτών και στους 
χώρους πώλησής τους.

Συσκευή Διευθυντών με Νομάρχη χθες

ΝΕΟ ΣΤΥΛ ΔΟΥΛΕΙΑΣ 
ΣΤΙΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ

Τετράμηνα προγράμματα 
λειτουργίας των δημοσίων υπη­
ρεσιών του νομού Ηρακλείου, θα 
πρέπει να καταρτίσουν μέσα σε

15 μέρες οι Διευθυντές τους. Ο­
πως αποφάσισε στη χθεσινή συ­
νεδρίαση της η Επιτροπή 
λειτουργίας υπηρεσιών του No-

Αληδινές αφορμές 
(Υστερόγραφο)

Νταβάς και ιστορία
Η είδηση προκαλεί συναισθή­

ματα σε πλούσια γκάμα που ξε­
κινά από την απλή έκπληξη και 
φτάνει ως την κατάπληξη και την 
αργή. Ποια είναι η είδηση; Είναι 
κάτι που πέρα απ' όλα τα άλλα 
που προκαλεί, διαγράφει και τη 
πτοιχειώδη ιδιότητα του ρωμιού, 
απτή που λέμε «φιλότιμο».

Ας μη πολυλογούμε. Πλησιά­
ζουν πάλι οι μέρες που θα θυμη­
θούμε την εισβολή του Αττίλα 
οτην Κύπρο. Θα κλείσει και ο 
^°ζ χρόνος από τότε. Νεκροί, 
’ραυματίες, αγνοούμενοι από 
>πν εισβολή του Τούρκου. Πρό- 
θφυγες, τσαντήρια, και τάφος 
οιπν κοφτή και πληγωμένη γη.

Αυτούς τους τάφους, επισκέ- 
φτονται κάθε χρόνο μανάδες και 
θπνγενείς των νεκρών και των 
θννοουμένων, από δω από την 
Ελλάδα. Είχαμε και Ελλαδίτες 

ν,κρούς και χαμένους σε κείνη 
σύγκρουση. Και μάλιστα 

"ολλούς. Οι συγγενείς τους, δι- 
Κοιούνται να βρεθούν μια φορά 

’Τάχιστο το χρόνο στους τά- 
,,,υς τους και να τιμήσουν τη 
ανπμη των νεκρών τους. Οι νε- 
,','οί αυτοί πέθαναν σε πόλεμο.
'' έκαναν ιδιωτικές επιχειρή-

σεις. Ήταν στρατιώτες που υπη­
ρετούσαν το χρέος τους στην 
πατρίδα. Αυτή τους έστειλε στην 
Κύπρο. Με την εντολή της σκο­
τώθηκαν.

Αυτό είναι το γεγονός. Και 
τώρα, το ερέθισμα για τα σχόλια 
σήμερα. Το Υπουργείο Εθνικής 
Αμυνας αρνήθηκε να διαθέ­
σει φέτος ένα μεταγωγικό 
του αεροσκάφος για να μετα­
φέρει στην Κύπρο τους συγγε­
νείς των νεκρών. Ως τώρα, και 
κάθε χρόνο από τότε που γήην- 
ται επετειακές τελετές στη μνή­
μη των θυμάτων της εισβολής, 
το Υπουργείο διέθετε αεροσκά­
φος που μετέφερε τους πληγω­
μένους συγγενείς στους τάφους 
των νεκρών τους στην Κύπρο. 
Ήταν το ελάχιστο που θα μπο­
ρούσε να γίνει για να δείχνει η 
πολιτεία, πως η Πατρίδα δεν ξε­
χνά τις όποιες υποχρεώσεις της. 
Εκείνοι που έμειναν για πάντα 
στην Κυπριακή γη, είναι οι τε­
λευταίοι μιας σειράς αγώνων και 
θυσιών που τραβάν προς τα πί­
σω και χάνονται στο βάθος του 
χρόνου. Κι αυτούς, σ’ όλες τις ε-

μαρχιακού Συμβουλίου το πρό­
γραμμα θα διαβιβάζεται στη 
Νομάρχη για το συντονισμό ομο- 
ειδών προγραμμάτων και τον κα­
θορισμό των προτεραιοτήτων 
για κάθε υπηρεσία.

Με τη λήξη του θα γίνεται 
διαδικασία απολογισμού απο 
τους Διευθυντές, θα επισημαί- 
νονται οι αδυναμίες και θα προ- 
τείνονται οι αναγκαίες 
διορθώσεις.

Κατά τη χθεσινή συνεδρία­
ση, που παρακολούθησε η Νο­
μάρχης κ. Αθανασάκη και 
προήδρευσε ο νομαρχιακός σύμ­
βουλος κ. Μανόλης Κοράκων- 
σταντάκης, έγινε συζήτηση για 
τα προβλήματα λειτουργίας των 
υπηρεσιών και στους τρόπους 
αντιμετώπισης τους.

Εκτός απο τον 4μηνο προ­
γραμματισμό, αποφασίστηκαν:

-Να συνεχισθεί ο κύκλος

συνέχεια στη σελ. 3

συνέχεια στη σελ. 5

ΠΑΠΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ 80 
Τηλ. 220171 ·
ΚΤΙΖΕΤΕ;
ΣΥΓΧΡΟΝΑ 

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΑ ΥΛΙΚΑ
ΤΟΥΒΛΑ 6X9X19 

9X12X19
ΜΑΡΜΑΡΑ ΔΟΛΙΑΝΩΝ ΛΕΥΚΑ 

ΚΑΡΝΕΖΕΙΚΑ
ΚΕΡΑΜΙΔΙΑ 4 ΧΡΩΜΑΤΑ 
ΚΥΒΟΛΙΘΟΙ ΠΕΖΟΔΡΟΜΩΝ 
ΠΛΑΚΕΣ 40X40
ΑΝΘΟΤΟΙΧΟΣ
ΓΥΨΟΣΑΝΙΔΕΣ 10. 13 χλστ.

ΥΛΙΚΑ ΕΛΑΦΡΩΝ 
ΧΩΡΙΣΜΑΤΩΝ 

ΠΕΡΛΙΤΗΣ ΜΟΝΩΣΕΩΝ 
ΣΟΒΑΔΩΝ

ΠΑΠΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ 80 
Τηλ.: 220171

I

Με την απελπισία ζωγραφισμένη στο πρόσωπό του ο Αναστα- 
σάκης.

πέταξε
στο δρομο

φτωχο-αρρωστο
ένοικο του

Απειλώντας τον με αφορισμούς και κατάρες!

Βικελαία Βιβλιοθήκη

ΕΙΣ.... το όνομα του Θεού και 
των... δικαίων της Εκκλησίας δύο 
ανήμπορα αδέλφια πετάχτηκαν 
χθές το πρωί στο δρόμο επειδή 
δεν μπορούσαν τους τελευ­
ταίους μήνες να πληρώσουν το 
νοίκι. Το σπίτι που έμεναν ανήκει 
στη Μονή Σινά εκπρόσωπος της 
οποίας είναι ο Αρχιμανδρίτης 
Κλήμης Ταμπακάκης υπεύθυνος 
του Ναού του Αγίου Ματθαίου, 
δίπλα στον οποίο βρίσκεται το οί­
κημα που νοίκιαζαν τα δύο αδέλ­
φια Μηνάς και Ερρίκος 
Αναστασάκης. Χθές το πρωί η 
περιοχή που βρίσκεται το σπίτι α-

ναστατώθηκε όταν ο Αρχιμαν­
δρίτης με ένα δικαστικό επιμελη­
τή και ένα αστυφύλακα έβγαλαν 
σηκωτό τον Ερρίκο-ο αδελφός 
του είχε φύγει νωρίτερα-έξω απο

ΤΟΥ
ΑΛ. ΑΝΔΡΙΚΑΚΗ

το σπίτι. Πρέπει να σημειωθεί ότι 
ο Ερρίκος Αναστασάκης είναι κα­
τάκοιτος αφού πάσχει απο την 
καρδιά του έχει πρόβλημα πίε­
σης, χοληστερίνης, σακχάρου 
ενώ υποφέρει και απο το στομά­
χι του. Είναι κάτω απο συνεχή ια­
τρική παρακολούθηση και

Συγκεντρώσεις και ομιλίες 
στελεχών του ΠΑΣΟΚ 

σε χωριά του Νομού
Συνεχίζονται στην πόλη λαό Ο Αντώνης Παπαδόκης Επαρχιακού Γραφείου Δυτι 

κάι την ύπαιθρα οι περιοδείες και ο Χαράλαμπος Δουλγερά- ι ' *■ 
και αι επισκέψεις βουλευτών κης, μέλη της ΟΕΣ θα επισκε- ι _ 
και στελεχών του ΠΑΣ0Κ. Σύμ· φθούν απόψε τους Κασπάνους Λαράνι ·---■ 
φωνα με το πρόγραμμα που έ και τις Κάμαρες ΐινίιστοιχβ^Β 
χει καταρτίσει η Οργανωπκή Αύριο το βράδυ ο κ. Νίκος 
Επιτροπή Συνεδρίου του νο- Τζαμπουράκης θα επισκεφθεί I 
μρύ (ΟΕΣ) Ηρακλείου, απο σή- τις Βούτες, ο κ. Νίκος Μπουρ- ; 
μέρα μέχρι και το Σάββατο θα ναζάκης τον Άγιο Βασίλεια । 
γίνουν οι παρακάτω επισκέ- διάννου, και ο Χαράλαμπος 
ψεις όπου εκτός απο την επα- Δουλγεράκης τη Γρηγοριά ΐ 
Φή των στελεχών με τις Την Παρασκευή ο Γραμματέας . 
Οργανώσεις βάσης θα γίνει της ΟΕΣ Γιάννης Γαρεψολο- 
και ανοικτός διάλογος με το κης θα μιλήσει στην έδρα του

ΕΥΓΕΝΕΙΑ ΔΩΡΕΕΣ
— Στη μνήμη Τιμοθέου Καλαμ- 

περίδη η οικογένεια του κατέθε­
σε στα γραφεία μας δρχ. 5000 
για το Ορφανοτροφείο ΙΑΚ ο Άγ. 
Μηνάς.
— Η οικογ. Γεωργίου Παπαδά- 

κη κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ. 5000 στη μνήμη Ζαχ. Ντα- 
γιαντά για την εταιρεία προστα­
σίας Ανηλίκων.
— Στη μνήμη Ζαχαρία Νταγιαν- 

τά κατέθεσαν στα γραφεία μας 1) 
η κ. Χαρά Σαλούστρου δρχ. 2000

συνέχεια στη σελ. 5

κσυ Μονοφατσίου στο Ασήμι 
κι ρ Γιάννης Κούράκης στο

Τέλος το Σάββατο ο ανο- 
Πληρωτής υπουργός ΠΕΧΟΔΕ 
Μανόλης Παπαστεφανάκης θα 
μιλήσει ατό Λιμενικό Περίπτε- 
ρο σε συνεστίαση της Τ.Ο. Δει­
λινών ενώ ο Ντίνος, 
Κωνσταντόπουλος θα επισκε- 
φθεί τη Δομάστά.

φαρμακευτική αγωγή. Η πόρτα 
του σπιτιού έκλεισε με καινούρ­
γιο λουκέτο και ο αντιπρόσωπος 
του Θεού επί της γής πήγε στην 
εκκλησία όπου και κλείσθηκε για 
να αποφύγει τις διαμαρτυρίες 
και τις αποδοκιμασίες των 
γειτόνων.

Λίγο αργότερα ο Αναστασά­
κης χρειάσθηκε τα φάρμακα του 
γιατί δεν αισθανόταν καλά. Γεί­
τονες και δημοσιογράφοι του ζή­
τησαν τα κλειδιά για να ανοίξουν 
το λουκέτο και να τα πάρουν. Τό­
τε ο Αρχιμανδρίτης έδωσε την ε­
ξής απάντηση: «Δεν δίνω τίπο­
τα....Κι εγώ έχω την καρδιά μου... 
Αυτοί μου (;) χρωστάνε τόσα νοί­
κια, Δεν πάει να πεθάνει.,.Ας 
τουτ Ύαλάβουν τα αδέλφια 
τους. Η να τους πάρετε στα σπί­
τια σας εσείς (οι γείτονες) αφού 
λέτε ότι τους λυπάστε. ΕΓΩ 
ΘΕΛΩ ΤΟ σπίτι για να το φτιάξω 
και να τόχω κλειστό. Δεν θάχω 

αυτούς μέσα. Τα λόγια αυτά προ- 
κάλεσαν τις έντονες αποδοκιμα­
σίες των παρισταμένων που 
προσπάθησαν να επιτεθούν στον 
Αρχιμανδρίτη ο οποίος γλύτωσε 
απο ξυλοδαρμό χάρη στην επέμ­
βαση των ψυχραιμοτέρων. Τελι­
κά με «δυναμική» επέμβαση των 
δημοσιογράφων και των φωτορε- 
πόρτερς και μπροστά στον κίνδυ­
νο ο άρρωστος ένοικος να 
λιποθυμήσει μέσα στον ήλιο, η 
πόρτα άνοιξε, ο άρρωστος μετα­
φέρθηκε στο κρεβάτι του και ο ιε­
ρωμένος απειλούσε με 
αφορισμούς..θεούς και δαίμονες.

«Ικανοποιημένος^) Αρχιμανδρί 
της αφού έβαλε το λουκέτο ετοι­
μάζεται να φύγει.

Προηγουμένως είχε κληθεί η Α­
στυνομία να ανοίξει το λουκέτο 
και να πάρει τα φάρμακα του ο 
Ερρίκος.

Η ΠΡΟΝΟΙΑ
Λίγο μετά την έξωση έφθα- 

συνέχεια στη σελ. 3

Με παρέμβαση Τσακίρη 
ΛΥΣΕΙΣ ΣΤΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ

Εβαλε φωτιά στο Αεροδρόμιο χθες

ΤΟΥ ΚΤΙΡΙΟΥ ΤΩΝ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

Ρεσιτάλ έδωσε 
30χρονος ψυχοπαθής 
Δήλωσε φίλος των Θάτσερ - Γκορμπατσώφ

Την δέσμευση ότι θα λυθούν 
τα κυριότερα από τα προβλήμα­
τα που παρουσιάζει το κτίριο των 
οικονομικών υπηρεσιών στο λι­
μάνι, ανέλαβε χθες σε σύσκεψη 
Διοικητικών παραγόντων που έ­
γινε με την παρουσία της Νομάρ­
χου, ο πρόεδρος της ΚΣΟΣ κ. 
Παναγιώτης Τσακίρης.

Συγκεκριμένα ο κ. Τσακίρης 
δήλωσε ότι θα προκηρυχθεί άμε­
σα ο διαγωνισμός του κτιρίου 
ενώ η ΚΣΟΣ θα αναλάβει και την 
δαπάνη ηχομόνωσης. Για την εγ­
κατάσταση κλιματισμού στο κτί­
ριο την ευθύνη της μελέτης 
ανέλαβαν οι τεχνικές υπηρεσίες 
της Νομαρχίας.

ΕΠΙΤΕΛΟΥΣ ΗΡΘΑΝ ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ!!!

Ο σόουμαν μπροστά στο κατόρθωμά του χθες βράδυ.

απειλώντας το Στρατόπεδο. Ο

Σήμερα 
κυκλοφορούν 
στο κέντρο τα

(2,4.6.8.0)

80 είδη 
Αλλαντικά 

251.628

ΒΙΟΚΡΕΤΑ
ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ ΚΩΝΩΝ 

ΠΑΓΩΤΟΥ

Ακόμα, πουράκια και 
γλώσσες σε μπισκότο 
για διακόσμηοη.

ΠΩΛΗΣΗ ΛΙΑΝΙΚΗ 
ΧΟΝΔΡΙΚΗ

Τηλ. 251.845 - 237.611
____________ 1-25

χ. · ·

KIN SEKI
(γλυκός χρυσός)

& KIN SEKI
(ζαμπούκος)

Φωτιά στο Στρατόπεδο της 
126 Σμηναρχίας Μάχης επιχείρη­
σε να βάλει χθες το βράδυ ένας 
ΘΟχρονος ψυχοπαθής Άγγλος 
τουρίστας. Το Στρατόπεδο βρί­
σκεται πλάι στο Αεροδρόμιο του 
Ηρακλείου.

Ο MARK MATHIESON έρριξε 
μέσα από τα συρματοπλέγματα 
αναμένο στουπί κι αμέσως άρπα­
ξαν φωτιά ξερόχορτα. Η πυρκα­
γιά επεκτάθηκε γρήγορα

τουρίστας κοιμήθηκε γυμνός στο 
γκαζόν του Αεροδρομίου όπου 
και βρέθηκε από άνδρες της Πυ­
ροσβεστικής που επενέβησαν.

Ο MATHIESON είπε στους α­
στυνομικούς του Τμήματος Αερο­
λιμένα, ότι ήθελε να συλληφθεί 
για να γνωριστεί μαζί τους, γι’ 
αυτό και προκάλεσε τη φωτιά! Ε­
πίσης έλεγε ότι είναι φίλος του 
...Γκορμπατσώφ και τηςθάτσερ!

Μεγάλη Ανώνυμη Εμπορική Εταιρία

ΖΗΤΑ
για το Λογιστήριο της δύο έμπειρους βοηθούς λογι- 
στού. Οι υπομήφιοι άνδρες ή γυναίκες, που γνωρίζουν 
μηχανογραφημένη λογιστική da προτιμηδούν.

Αμοιβές ανάλογες με τα προσόντα.
Πληροφορίες στο τηλ. 821172 από 7.30 έως 2.30.

KIN SEKI": Ένας ευχάριστος φυσικός τρόπος αδυνατίσματος και απο­
τοξίνωσης με την απίθανη γεύση και το άρωμα της πρωτόγονης φύσης.

ΠΕΡΙΟΡΙΖΟΥΝ ΤΗΝ ΟΡΕΞΗ · ΕΙΝΑΙ ΝΟΣΤΙΜΟΤΑΤΑ
ΔΙΝΟΥΝ ΤΕΛΟΣ ΣΕ ΛΑΙΜΑΡΓΕΣ ΤΑΣΕΙΣ · ΚΑΝΟΥΝ ΑΠΟΤΟΞΙΝΩΣΗ

ΧΑΝΕΤΕ ΣΙΓΟΥΡΑ ΚΙΛΑ
------------------— ΧΩΡΙΣ ΕΞΑΝΤΛΗΣΗ ΚΑΙ ΠΑΡΕΝΕΡΓΕΙΕΣ----------------------

ΤΑ ΡΟΦΗΜΑΤΑ KIN SEKI ΣΑΣ ΕΝΑΡΜΟΝΙΖΟΥΝ ΜΕ ΤΟΝ ΓΥΡΟ ΚΟΣΜΟ

ΚΟΨΤΕ ΤΟ ΤΣΙΓΑΡΟ ακίνδυνα, σίγουρα και αποτελεσματικά με
τον Μα' ΚΙΝ ΚΑΙ στο αυτί χωρίς να παχαίνετε

ΑΞΟΝΙΤΑ Ο Ε. & ΣΙΑ Αηοκ-'κοι οντιηροοωποι Ελλοδας και Κύπρου
Μέλη Συλλόγου Μογνητοθεροπειος και Μαγνητικου Βιλονιαμου Δ. Γερμανίας
546 27 ΘΕΣ/ΝΙΚΗ Μοναστηριού 41 Τηλ 031 525 552-821.071

Αποκλειστικός Αντιπρόσωπος Κρήτης

Οδός Μαρογιώργη 13. I ηλ. 10*7
θβ τα βρείτε στα επιλεγμένα φαρμακεία



Τετάρτη 6 Ιουλίου 1988
ΣΕΛΙΔΑ 2 ΠΑΤΡΙΣ

9.00 Ειδήσεις
9.50 Καλλιτεχνικό καφενείο

6 ΙΟΥΛΙΟΥ 1988ΤΕΤΑΡΤΗ

[ίκίΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

του Νεκροταφείου. A

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ

12.00 Ειδήσεις
00.10 Νώε

10.50 Ειδική ομάδα 
κρούσης

«ΑΜΟΡΕ»
Ν. ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ - Τηλ. 223.390 · 

ΚΑΤΑΛΛΗΛΟ

«ΓΚΟΤΖΙΛΑΣ: 1988»
Μετά 10 χρόνια επιστρέφει το τέρας που άφησε εποχή

«STUDIO»
«ΤΟ ΕΞΠΡΕΣ ΤΟΥ ΜΕΣΟΝΥΧΤΙΟΥ» 

Σκηνοθεσία: ΑΛΑΝ ΠΑΡΚΕΡ 
Πρωταγωνιστής: ΜΠΡΑΝΤ ΝΤΑΙΗΒΙΣ 

Η ΑΙΘΟΥΣΑ ΚΛΙΜΑΤΙΖΕΤΑΙ

«ΑΝΤΥΑΝΝΑ»
«ΑΓΡΙΕΣ ΝΥΧΤΕΣ ΤΗΣ ΤΑΫΛΑΝΔΗΣ» 

Με τον ΜΠΑΡΝΤ ΧΑΡΡΙΣ και την MONIKA ΜΠΑΝΤΡΟΚ

«ΘΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
ΤΗΛ. 227.183

Η καινούργια δημιουργία και η πιο δυναμική του Αρνολντ Σβαρ- 
τσενέγκερ

«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Τηλ. 257.282 ■ 3 

«ΤΟ ΧΡΥΣΟ ΠΑΙΔΙ» 
Παίζουν: ΕΝΤΥ ΜΕΡΦΥ

«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
Τηλ. 234.272

«ΜΠΡΑΝΤΟΚ» 
ΠΑΙΖΟΥΝ: ΤΖΑΚ ΝΟΡΙΣ

«ΑΙΓΛΗ»
Θερίσσου και Ακαδημίας γωνία. - Τηλ. 250.305 

«ΠΡΑΞΗ ΒΙΑΣ»
Περιπέτεια με τον ΤΣΑΡΛΣ ΜΠΡΟΝΣΟΝ

Τελευταίο αντίο

5.00 Κάπου, κάπως, 
κάποτε

5.15 Κόκκινο, κίτρινο, μπλε
6.00 Ειδήσεις
6.15 Επικίνδυνος όρμος
6.45 Μονομαχίες
7.35 Συχνότητες
8.20 Δρόμοι της ελληνικής 

τέχνης
8.50 Τα χρυσά κορίτσια
9.30 Ειδήσεις

10.35 Μια μέσα 
μια έξω

11.10 Σακά, ο μεγάλος 
των Ζουλού

12.00 Ειδήσεις

5.30 Ουράνιο τόξο
6.30 Ειδήσεις
6.45 Η ώρα του 

αθλητισμού
7.30 Υγεία για όλους
8.05 Τηλεπαιχνίδι

Ο Γ. ΣΤΑΥΡΙΑΝΟΣ 
ΣΤΟ ΜΙΚΡΟ 

ΚΗΠΟΘΕΑΤΡΟ

Συναυλία με το νέο του έρ­
γο «Προορισμός» που γράφτηκε 
για το Φεστιβάλ «Ηράκλειο- 
Καλοκαίρι 88» δίνει αύριο στις 10 
το βράδυ ο συνθέτης Γιώργος 
Σταυριανός. Η συναυλία θα δο­
θεί στο Μικρό Κηποθέατρο.

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ

06.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
07.15 Τα καθημερινά
07.45 Τέταρτο Πρόγραμμα
07.50 Τα καθημερινά
08.00 Ειδήσεις
08.10 Τα καθημερινά
08.30 Τέταρτο Πρόγραμμα
08.35 Ισως σας ενδιαφέρουν 
09.00 Συζητώντας μαζί σας 
10.00 Τέταρτο Πρόγραμμα 
10.10 Συζητώντας μαζί σας 
11.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
12.10 Ηράκλειο - 

Καλοκαίρι 88

12.40 Μαντινάδες
1.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
1.15 Ισως σας ενδιαφέρουν
1.45 Μεσημ. Περισκόπιο
2.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
2.15 Στο δρόμο 

για το σπίτι
2.30 Τέταρτο Πρόγραμμα
4.05 Διαλέγετε κι ακούμε
5.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
8.00 Στους κύκλους 

των κυμάτων
9.00 Τέταρτο Πρόγραμμα

Γνωστοποιείται σύμφωνα με το άρ­
θρο 1369 του αστικού κώδικα ότι:

Ο Πετράκης Στυλιανός του Γε- 
ωργίου και της Γεωργίας το γέ­
νος Σμπώκου που γεννήθηκε και 
κατοικεί στο Ηράκλειο και η Φου- 
κάκη Στυλιανή του Γεωργίου και 
της Μαρίας το γένος Αστρινάκη 
που γεννήθηκε και κατοικεί στο 
Ηράκλειο πρόκειται να παντρευ­
τούν και ο γάμος θα γίνει στο Η­
ράκλειο.

Παπουτσάκης Γεώργιος του 
Γεωργίου και της Σοφίας το γέ­
νος Κωστομανωλάκη που γεννή­
θηκε σιο Ζαρό και κατοικεί στο 
Ηράκλειο και η Αικατερίνη Μαρ- 
κάκη του Γεωργίου και της Ου­
ρανίας το γένος Βάζου που 
γεννήθηκε και κατοικεί στο Ηρά­
κλειο, πρόκειται να παντρευτ' -
quv και ο γάμος θα γίνει 
Ηράκλειο.

ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ

στο

«ΠΑΛΑΑΣ»
ΑΡΧΙΜΗΔΟΥΣ 3 - Τηλ. 243.459

Μετά το βραβευμένο ΠΛΑΤΟΥΝ ο σκηνοθέτης ΟΛΙΒΕΡ 
ΣΤΟΟΥΝ παρουσιάζει

«WALL STREET»
ΜΑΙΚΛ ΝΤΑΓΚΛΑΣ - ΤΣΑΡΛΗ ΣΗΝ - ΝΤΑΡΥΛ ΧΑΝΑ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Την Πέμπτη 7-7-88 στις 10.30 

π.μ. στο Γ’ ΚΑΠΗ Δήμου Ηρα­
κλείου (Πόρου) θα γίνει ομιλία 
από την εργοθεραπεύτρια του 
κέντρου, με θέμα:
«Γεροντική ανοία και εργοθε- 
ραπεία».

ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ 
— ΟΛΟΝΥΚΤΙΑ

Την Πέμπτη 7 Ιουλίου 1988 εορ­
τή της Μεγαλομάρτυρας

ΑΓΙΑΣ
ΚΥΡΙΑΚΗΣ

εορτάζει το έτερον κλίτος του 
Ναού της Αγίας Ισαποστόλου 
Φωτεινής εις Λινοπεράματα - 
ΔΕΗ - Παλαιόκαστρο.
Την Τετάρτη, 6 Ιουλίου θα γίνει 
ΟΛΟΝΥΚΤΙΑ με Αρχιερατική Λει­
τουργία από τον Σεβ. Αρχιεπί­
σκοπο κ. ΤΙΜΟΘΕΟ. Ώρα 
ενάρξεως ακολουθιών 9 μ.μ.

(Το Εκκλησ. Συμβούλιο)
1-2

ΘΕΑΜΑΤΑ
«ΠΑΛΑΑΣ»
Wall street 
«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Το εξπρές του μεσονυχτιού 
«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
Μπράντοκ 
«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Το χρυσό παιδί
«ΑΙΓΛΗ»
Πράξη βίας
«ΑΜΟΡΕ»
Γκότζιλας 1988
«ΘΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
Ο άτρωτος 
«ΑΝΤΥΑΝΝΑ»
Αγριες νύχτες της Ταϋλάνδης

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

στην Έφη Φουκαράκη

Την Πέμπτη 7 Ιουλίου και ώρα 
8.30 π.μ. τελούμε στον Ι.Ν. Αγ. 
Κων/νου (Νεκροταφείο) ετήσιο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής της αγαπημένης μας 
μητέρας, αδελφής, γιαγιάς και 
θείας

ΣΟΦΙΑΣ Π. ΚΑΠΛΑΓΚΙΟΖΗ
Παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους όπως παραστούν.
Η κόρη: Γεωργία Μ. Αργυράκη.

Τα αδέλφια: Ιωάννης Βασιλειάδης, Ασημίνα Βασιλειάδου. 
-Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων εντός

Όλο το 24ωρο
— Παρασύρης, Καλοκαιρινού 259

• Από 08.00-24.00
—Ζαχαράκη-Σαβιολάκη Ε, Γερω- 
νυμάκη 20

• Από 08.00-22.00
— Πιτροπάκη-Σεργίου, Πλ. Κορ- 
νάρου 27

• Από 08.00-20.30
—Χατζηδάκη, Χατζάκη, 1770
—Σταματάκη, Κατεχάκη 8

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΙ
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟ
ΚΛΙΝΙΚΕΣ ΐ

^3?
ΛΊί£«ίχ··ί,' Λ ί

Θεραπευτήριο 
Θεραπευτήριο 
Βενιζέλειο 
Βενιζέλειο 
Βενιζέλειο 
Αγ. Χαράλαμπος 
Βενιζέλειο

Παθ/κα 
Χειρ/κα 
Ορθ/κα 

Καρδ/κα
Ουρ/κα 

Νευρ/κα 
Οφθ/κα

ΒΕΝΖΙΝΕΣ

Την Παρασκευή 8 Ιουλίου και 
ώρα 8 π.μ. με την συμπλήρωση 40 
ημερών από το θάνατο του αγα­
πημένου μας συζύγου και 
πατέρα

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΚΛΑΔΟΥ 
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλη­
σία του Αγ. Κων/νου (Νεκροτα­
φείο). Καλούμε συγγενείς και 
φίλους να παρευρεθούν. 
Η σύζυγος: Ξανθίππη Κλάδου. 
Τα παιδιά: Μιχάλης και Χαρούλα

Κλάδου, Δημήτριος και Γεωργία Κλάδου, Γιωήγος Κλάδος, 
οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Ο καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων έναντι 
του Νεκροταφείου.

Βαμβάκου Ελ. 
Κοπιδάκης I. 
Περδικογιάννης I. 
Μανουσάκης Κ.

Κνωσού 76
Λ. 62 Μαρτύρων

Λ. Ικάρου 16
Ν. Πλαστήρα

Πάντου-Κατσάλης Ν. Αλικαρνασσός

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
Μπαρκάτσας Λ. Κνωσού 150
Λαγουδιανάκης Ηροδότου 148
ΜαστρογιαννάκηςΕυαγγελιστρίας 5

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΑ
Ζαχαράκης Μιχ. Ν. Πιτσουλάκη 94

• ΑΝΑΓΝΩΣΤΗΣ της στήλης 
μου ζήτησε ■ εξ ονόματος και 
πολλών φίλων του ■ να γράψω 
πως γίνεται το σωστό μαύρισμα. 
Οι κανόνες του σωστού μαυρί­
σματος, αγαπητέ φίλε, είναι πέν­
τε και συγκεκριμένα:

1. Βάζετε αντιηλιακό τουλάχι­
στον μια ώρα πριν την ηλιοθερα­
πεία και ανανεώνετέ το συχνά, 
τουλάχιστον κάθε δύο ώρες. Να 
το απλώνετε στο δέρμα σας 
προς μια κατεύθυνση, ώστε να 
σχηματιστεί ένα λεπτό προστα­
τευτικό στρώμα παντού. Θυμη­
θείτε ότι ξαναβάζοντας συχνά 
αντιηλιακό, δεν σημαίνει ότι αυ­
ξάνετε το δείκτη προστασίας. Α-

--------------.

■%··

πλώς ανανεώνετε την αρχική 
προστασία του δέρματος.

2. Ορισμένα φάρμακα, όπως τα 
αντιβιοτικά με τετρακυλίνη, τα 
σουλφαμιδουχα, τα αντικαταθλι­
πτικά, τα ηρεμιστικά, καθώς και 
αρώματα και οι κολώνιες σε συν­
δυασμό με τον ήλιο μπορεί να 
προκαλέσουν αλλεργική αντί­
δραση, η οποία εκδηλώνεται με 
κάτι σαν αναφυλαξία.

3. Γιατί να διπλασιάσετε την α­
φυδάτωση που πρόκαλεί ο ήλιος 
πίνοντας παγωμένο τσάι, καφέ ή 
αναψυκτικό τύπου κόκα, που πε­
ριέχουν καφεΐνη; Θα νιώθετε 
δροσεροί και θα ξεδιψάσετε κα­
λύτερα αν πάρετε μαζί σας στην 
ακρογιαλιά ένα θερμός με δρες 
σερό νεράκι.

4. Μετά την δύση του ήλιου 
πλύνετε απαλά το αντιηλιακό 
από το σώμα σας χρησιμοποιών­
τας ένα απαλό σφουγγάρι ή κα­
λύτερα πανί και ένα μαλακό 
ουδέτερο σαπούνι. Μια δυο φο­
ρές τη βδομάδα περιποιηθείτε το 
δέρμα σας με ένα προϊόν για α­
πολέπιση, που απομακρύνει τα 
νεκρά κύτταρα και κάνει το ηλιο­
καμένο δέρμα να λάμπει πεντα­
κάθαρο. Οταν η επιδερμίδα είναι 
ακόμη υγρή, απλώστε μια πλού­
σια λοσιόν σώματος για μετά τον 
ήλιο, η οποία θα διατηρήσει την 
υγρασία και το δέρμα απαλό. Για 
όμορφο πρόσωπο, χρησιμοποιεί­
τε μια λοσιόν κατάλληλη για τον 
τύπο του δέρματός σας και μην 
κουράζετε την επιδερμίδα σας 
με υπερβολικά λιπαρές κρέμες.

5. Αν και οι υπεριώδεις ακτίνες 
Α εξακολουθούννα. καίνε δυνα­
τά και επικίνδυνα σε ολόκληρη 
τη διάρκεια της ημέρας, οι υπε­
ριώδεις Β αυξάνουν σε ένταση ό­
ταν ο ήλιος είναι ψηλά στον 
ουρανό δηλαδή ανάμεσα στις 10 
το πρωί με 3 το μεσημέρι (πραγ­
ματική ώρα), και οι δυο τύποι α­
κτινών είναι περισσότερο 

δυνατοί στο μεγάλο υψόμετρο, 
καθώς και σε τόπους κοντά στον 
Ισημερινό. Προσοχή στις συννε­
φιασμένες ημέρες. Μη νομίζετε 
ότι ο ήλιος δεν καίει. Οι υπεριώ-

ΣΕΡΒΙΚΑ ΛΥΟΜΕΝΑ 
ΣΠΙΤΙΑ ΕΙΣΑΓΩΓΗΣ

Εγγύηση μιας ζωής. < 
μομόνωση ηχομόνωση . ,0 
παραπάνω απο διεθνή Στάν- 
ταρ Εξωτερικό τοίχωμα 14 
πόντων. Αντισεισμικά. Καλύ­
τερες και υγιεινότερες συν­
θήκες ζωής. Κάλυψη 
εσωτερικά με γυψοσανίδες 
που αντέχουν (σε περίπτωση 
πυρκαγιάς) 600 βαθμούς Κελ- 
σίου. Εισάγονται επί τη βάσει 
των εμπορευματικών ανταλ­
λαγών και συμφέρουν. Συνι- 
στώνται δε σε υγρές 
κλιματολογικές συνθήκες και 
σεισμογενείς περιοχές.

ΚΑΤΕΡΙΝΑ ΜΑΤΘΑΙΑΚΗ 
Λ. ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΟΥ 214
ΤΗΛ: 282 919, 227 355

ΕΦΗΜΕΡΙΣ «ΠΑΤΡΙΣ»
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ

ΑΛΕΞ. ΜΥΚΩΝ1ΑΤΗΣ
ΛΑΠΠΑ 7-ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

Τον βετεράνο πολεμιστή υποδύεται ο Τσακ Νόρις, στην ται­
νία «Μπράντντογκ» (σκηνή παραπάνω), ο οποίος προσπαθεί 
να απελευθερώσει τον γιό του από τα χέρια των εχθρών του. 
Ασφαλώς οι φίλο; του Τσακ Νόρις και του είδους των ται­
νιών αυτών θα ενθουσιαστούν με το φιλμ, το οποίο έχει σκη- 
Λιθετήσει ο Ααρών No, ενώ εμφανίζεται για πρώτη φορά ο 

Ρόλαντ Χαρ. Το σενάριο είναι του Τσακ Νόρις.
δεις Α διαπερνούν τα σύννεφα 
και μπορούν να προκαλέσουν με­
γάλα προβλήματα. Προσέξτε α­
κόμα αν υπάρχουν τριγύρω 
επιφάνειες που αντανακλούν το 
φως - άμμος, θάλασσα, μάρμαρο 
- και που μπορούν να «στείλουν» 
πάνω σας τις καυτερές ακτίνες, 
ακόμα και όταν νομίζετε ότι είστε 
στη σκιά ή ότι σας προστατεύει 
το καπέλο.

• ΣΤΗΝ Ελλάδα οι μισοί 'Ελλη­
νες πουλάνε λαχεία και οι άλλοι 
μισοί τα αγοράζουν. Αυιό έλε­
γαν για την χώρα μας οι ξένοι ε­
πισκέπτες όταν επέστρεφαν 
στην πατρίδα τους και τους ρω­
τούσαν να πουν κάτι που πρόσε­
ξαν ιδιαίτερα. Τώρα το σλόγκαν 
άλλαξε και έχει γίνει: Οι μισοί 
Έλληνες απεργούν και οι άλλοι 
μισοί ετοιμάζονται να απερ- 
γήσουν.

• ΜΙΑ στατιστική από την γει­
τονική μας Ιταλία, που έγινε με 
την φροντίδα της Ομοσπονδίας 
Εκδοτών Εφημερίδων, μας πλη­
ροφορεί τα εξής: Μέσα στο 1987 
στη χώρα αυτή πουλήθηκαν 106 
φύλλα εφημερίδων για κάθε 1000 
κατοίκους, σε σχέση με τα 103 
του 1986. Πρόκειται για τον ημε-

ρήσιο μέσο όρο όλου του χρό­
νου, ο οποίος μεταφράζεται για 
το 1987, σε μια εφημερίδα την η­
μέρα για κάθε 9,4 κατοίκους. Το 
ποσοστό αυτό είναι χαμηλό σε 
σύγκριση με πολλές άλλες ευρω­
παϊκές χώρες, αλλά είναι βελτιω­
μένο σε σχέση με τα 
προηγούμενα χρόνια. Η στατιστι­
κή αναφέρει ακόμη ότι στον ιτα­
λικό βορρά και στην κεντρική 
Ιταλία πουλιούνται περισσότερες 
εφημερίδες παρά στη νότια.

• ΚΑΙ το ανέκδοτο της στήλης: 
Στο ταχυδρομείο μιας μικρής 

επαρχιακής πόλεως πήγαινε κά­
θε μέρα κατά τις ένδεκα ένας αν- 
θρωπάκος, μάθαινε ακριβώς τι 
ώρα ήταν και έφευγε. Μια μέρα 
η υπάλληλος τον ρώτησε γιατί ή­
θελε την ώρα.

— Είμαι επιφορτισμένος να 
χτυπάω το μεσημέρι τη σειρήνα 
του εργοστασίου, είπε ο ανθρω- 
πάκος, και γι’αυτό πρέπει να ξέ­
ρω την ακριβή ώρα.

— Καλά που μας το είπατε, εί­
πε η υπάλληλος. Γιατί κι εμείς κα­
νονίζουμε το ρολόι μας σύμφωνα 
με τη σειρήνα του εργοστασίου!

Ο ΡΕΠΟΡΤΕΡ

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μου πατέρα

ΕΥΑΓΓΕΛΟ ΑΝΤ. ΒΕΡΓΗ 
Συνταξιούχο Έμπορο

θανόντα κηδεύω σήμερα Τε-τάρτη 6 Ιουλίου 1988 και ώρα 10.30 
π.μ. από την οικία μου κειμένης επί της οδού Μητσοτάκη 5 
(Μπεντενάκι). Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί στον Ιερό 
Ναό του Αγίου Μηνά.

Νίτσα Βέργη
Σημ.: Επιθυμία της Κυρίας Βέργη είναι όπως οι φίλοι και οι 
συγγενείς, να μη καταθέσουν στέφανο.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Αισθανόμαστε την ανάγκη να εκφράσουμε τις ευχα­
ριστίες μας σ’ όλους τους συγγενείς και φίλους που 
μας συμπαραστάθηκαν τόσο θερμά στο θλιβερό γεγο­
νός του θανάτου του αγαπημένου μας πατέρα.

ΝΙΚΟΛΑΟΥ Γ. ΦΑΡΣΑΡΗ

ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΕΣ:
Μιλτιάδη Φαρσάρη 
Γεωργίου Φαρσάρη 

Αλεξάνδρου Φαρσάρη
Μιχαήλ Φιλιππάκη

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Με βαθειά συγκίνηση αισθανόμαστε την ανάγκη να ευχαρι­
στήσομε θερμά, όλους όσους συμπαραστάθηκαν στις δύσκο­
λες στιγμές του πένθους μας. Ιδιαιτέρως ευχαριστούμε θερμά 
τον Σεβασ. Αρχιεπίσκοπο Κρήτης. Τιμόθεο και τον πανοσιολ. 
πρωτοσύγγελο κ. Νεκτάριο Παπαδάκη και όλους τους εφη­
μέριους που συμμετείχαν στην τόσο συγκινητική αποχαιρε- 
τηστήρια τελετή.
, Ευχαριστούμε τους εφημέριους του ιερού Μητροπολιτικού 
Ναού Αγ. Μηνά για την τέλεση θείας Λειτουργίας εις μνή­
μην του προσφιλούς μας πατρός

ΓΕΩΡΓΙΟΥ Ν. ΜΠΑΜΙΕΔΑΚΗ
Ιερέα

και την συμμετοχή τους στην νεκρώσιμη ακολουθία.
Εκφράζομε τις ευχαριστίες μας προς τους ιερείς του ιε­

ρού ναού Αγ. Δημητρίου Ν. Βρυούλλων (Κατσαμπά) καθώς 
και ολόκληρο το Εκκλησιαστικό Συμβούλιο της Ενορίας για 
την ουσιαστική συμπαράστασή του.

Επίσης, ευχαριστούμε όλους τους ιερείς, που συμμετείχαν 
και παρακολούθησαν την κηδεία, καθώς και τις Μοναχές της 
Ιεράς Μονής Παληανής και Αγίας Ειρήνης Κρουσώνος, τους 
φίλους και συγγενείς τους καθ’ οιονδήποτε τρόπο συμμετά- 
σχοντες στο βαρύ πένθος μας.
Η Πρεσβυτέρα του μεταστάντος.
Τα τέκνα, οι εγγονοί
Οι αδελφοί, και οι συγγενείς αυτού,

ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ 
ΦΑΝΟΠΟΙΩΝ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ■ 
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Συνάδελφοι και φίλοι,
Στις 9 και 10 Ιουλίου γίνεται 

στην πόλη μας το Δ' (τέταρτο) 
συνέδριο της ΟΒΥΕ. (Ομοσπον­
δία Βιοτεχνών Υδραυλικών Ελ­
λάδας) στο ξενοδοχείο 
«ΑΤΛΑΝΤΙΣ».

Τα προβλήματα μας είναι πολ­
λά και καυτά, με κύριο πρόβλη­
μα την κατοχύρωση του 
επαγγέλματος μας (έκδοση 
αδειών).

Η ενημέρωση και η συμπαρά­
σταση σας στη χάραξη της πο­
ρείας για την επίλυση των 
προβλημάτων μας είναι απαραί­
τητη. Οι εισηγήσεις θα αρχίσουν 
το Σάββατο 9 Ιουλίου στις 9 π.μ.

Το Δ.Σ. του Σωματείου 
1-4

Καλοκαίρι

ϋ 
s

Ηταν σκληρό το χτύπημα του 
χάροντα αφού ετούτη τη φορά 
διάλεξε να κονταροχτυπηθεί, 
άνανδρα καθώς προτιμά, με 
την ύπαρξη εκείνη που σκορ­
πούσε ζωή, χαρά και ευτυχία 
με κάθε της κίνηση, σε κάθε 
λεπτό, ως την στερνή πνοή 
της.

Το κτύπημα αναπάντεχο, 
καθώς κανείς απ' όσους την 
γνώρισαν δεν πίστευε ποτέ ότι 
η Εφη θα έχανε αυτή τη μάχη. 
Κανείς απ’ όσους την συνοδέυ­
σαν προχθές στο τελευταίο 
της ταξίδι, δεν πίστευε ότι αυ­
τό το πλατύ και γεμάτο αγάπη 
χαμόγελο θά’ σβυνε ξαφνικά 
στο κρεβάτι του πόνου.

Κι εκείνη, μ'αυτή την σπάνια 
παιδια'στικη καρδιά που μέσα 
της έκλεινε ολάκερο τον κό­
σμο, έκανε όνειρα! Περιφρο- 
νούσε λεβέντικα, αντρίκια τον 
θάνατο μέχρι το τέλος. Αλλω­
στε είχε αφήσει πίσω της τόσα!

Το χωριό της την Εμπορο που 
τόσο αγαπούσε, τον Πολιτιστι­
κό Σύλλογο που για την επιτυ­
χία των στόχων του είχε δώσει 
τα πάντα, τον πατέρα της, αυ­
τό το σύμβολο της ιώβιας υπο­
μονής την αδελφή της που 
μαζί της μοιράστηκε το πικρό 
ποτήρι της μοίρας. Αφωνοι ό­
λοι! Η Εφη, έσβυσε και μαζί 
της έσβυσε και το χαμόγελο. 
Μαζί της μαράθηκαν και τα άν­
θη που την στόλισαν καθώς 
τραβούσε του χάροντα τον χο­
ρό. Μαζί της χάθηκε και η ελ­
πίδα για ζωή μέσα από την 
μάχη της επιστήμης.

Η Έφη όμως δεν έφυγε μα- 
κρυά μας. Μένει ολοζώντανη 
στη μνήμη όλων μας. Το πλα­
τύ της χαμόγελο τώρα θα το 
βλέπουμε στων παιδιών τις α­
θώες μορφές. Καλό σου ταξίδι.

Γ. ΛΑΚ

Όπως τα βλέπω

ΜΑΝΤΙΝΑΔΑΚΙΑ ΦΙΛΟΥ ΕΡΩΤΕΥΜΕΝΟΥ
Του Κώστα Αρ. Πετρόπουλου

Ένας φίλος μου είναι ως φαί­
νεται λίγο ερωτευμένος με μια 
πολύ γλυκεία κοπελιά.

Μου έλεγε λοιπόν πως ξέ­
ρω μια όμορφη κοπελιά που εί­
ναι μέλι, να τη δεις και 8α 
δικαιολογήσεις τον θαυμασμό 
μου. Του έφτιαξα λοιπόν μερικά 
μαντιναδάκια για την περίπτωση. 
Πιστεύω πως 8α του αρέσουν. 
Τις έγραμα στο Σαραντάρι, γιαυ- 
τό και το αναφέρω.
Εγω μαι που σε αγαπώ 
και λέω τ’ όνομα σου 
όταν θα βρίσκομαι μακριά 
μα όταν και κοντά σου. 
Πως είσαι έξυπνη πολύ 
το πήρα εγώ χαμπάρι 
και σε λογιάζω ειλικρινά 
κι απο το Σαραντάρι. 
Κι όσο χτυπούν τα κύματα 
τους βράχους και αφρίζουν 
τα όμορφα ματάκια σου 
πάντοτε μου θυμίζουν.

Με το γλυκό χαμόγελο

και τη μεγάλη εληά σου 
γίνεται πάντα πιο γλυκό 
το κάθε κοίταγμά σου. 
Και λαχταρώ για να σε δω 
εκεί που γράφεις μόνη 
να ηρεμήσει το κορμί 
και οι μεγάλοι πόνοι 
Σκληρή και άπονη καρδιά 
όλα τα διορθώνεις 
και δε ξανοίγεις πίσω σου 
τσ’ ανθρώπους που πληγώνεις. 
Γι’ αυτό πρέπει να παντρευτείς 
πολύ να μην αργήσεις 
να σταματήσουν οι πληγές 
μα και οι συγκινήσεις 
Και θα σου δώσω μια ευχή 
να βρεις το παλικάρι 
που θάχ’ ευγενική μορφή 
και τη δική σου χάρη. 
Κοπέλες εμφανίσιμες 
και τρισχαριτωμένες 
πρέπει το συντομότερο 
να είναι παντρεμένες.

ΣΤΟ ΔΡΟΣΕΡΟ ΚΑΙ ΦΑΝΤΑΣΜΑΓΟΡΙΚΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ

ΠΟΤΑΜΙ
(DISCO RIVER) ΛΙΝΟΠΕΡΑΜΑ ΤΑ - ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΜΕΓΑΛΗ ΒΡΑΔΙΑ ROK. ΣΕ 1 ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΕΜΦΑΝΙΣΗ:

«ΟΛΑΚΗΣ ΜΕ ΤΑ ΨΗΛΑ ΡΕΒΕΡ»
ΜΕ ΤΗΝ ΟΡΧΗΣΤΡΑ ΤΟΥ

ΚΑ! ΕΠΙΔΕΙΞΗ ΜΟΔΑΣ ΑΠΟ 6 ΠΑΝΕΜΟΡΦΑ ΜΑΝΕΚΕΝ

Conterendere: ZANO DANJA, 
Πλούσιο Πρόγραμμα με τον D. J. NIKO St. 

σης τελευταίες διεθνείς επιτυχίες
Πληροφορίες ■ οργάνωση: "TOP SHOW" ΗΡΑΚΛΕΙΟ, ΤΗΛ: (081)285787-8

ΤΡΕΛΕΣ ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ

Στην ΥΡΙΑ
Από 25/6 έως 15/7

Λόγω ανακαίνισης του Καταστήματος 
κάνουμε εκπτώσεις σε όλα μας τα είδη 

από 10% έως 30%.
Σε κοσμήματα, κεραμεικά, γυαλικά και μια με­

γάλη ποικιλία σε είδη δώρων.
ΥΡΙΑ Πλατεία Κορνάρου 

Λασιθίου 4

στα VIDEO CLUB 1και2

ΟΚερΒιατε και φορεατε 
μπλουζακια AVP 
ενοικιάζοντας καααετες 
απο τα VIDEO CLUB AVP

Ο Μεγάλη ποικιλία ταινιών 
'' ΟΝεες παραλαβές κάθε μήνα

^0-| ΕΘΝ. ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ 142

NOQ ΣΜΠΩΚΟΥ69(Μασταμπας) 
~L· Tn λ: 235.096



Τετάρτη 6 Ιουλίου 1988
ΣΕΛΙΔΑ 3

Δόθηκαν τα βραβεία 
της europa nostra 

χθες στην Αθήνα
Βραβεύτηκαν χθες, από την διεθνή Συνομοσπονδία Εθελον­
τικών Οργανισμών προστασίας του Περιβάλλοντος 
EUROPA NOSTRA οι συντελεστές του αναστηλωτικού έρ­
γου του Ερεχθείον της Ακρόπολης, η αναστήλωση και ανα­
παλαίωση της Βενετικής Λότζια, από τον Δήμο Ηρακλείου 
της Κρήτης και δυο ακόμα έργα της ιδιωτικής πρωτοβουλίας.

Πρόκειται για την αρχιτεκτονική ενός κήπου στην περιο­
χή Κανόνι της Κέρκυρας, από τον ζωγράφο Νίκο Χατζηκυ- 
ριάκο - Γκίκα και η εργασία του αρχιτέκτονα Κων/νου 
Μυλωνά, στο κτίριο της Γερμανικής Αρχαιολογικής Σχολής 
της Αθήνας.

Τα βραβεία αηένειμε το μεσημέρι στο Κέντρο Μελετών 
της Ακρόπολης, ο πρόεδρος του Οργανισμού κ. Χανς Κό- 
στερ, ενώ η υπουργός Πολιτισμού κ. Μερκούρη απηύθυνε 
σύντομο χαιρετισμό.

Το μετάλλιο για την αναστήλωση του Ερεχθείου έλαβαν 
οι: Αρχιτέκτονες: Αλέξανδρος Παηανικολάου και ο Πολιτ. 
Μηχανικός Κώστας Ζάμπας.

Το μετάλλιο για την αναστήλωση της Λότζια, στο Ηράκλειο 
έλαβε ο Δήμαρχος του Ηρακλείου Μανόλης Καρέλλης.

Τα δύο ιδιωτικά έργα ηου βραβεύτηκαν αφορούν την αρ­
χιτεκτονική ενός κήπου, στην περιοχή Κανόνι της Κέρκυ­
ρας, από τον ζωγράφο Νίκο Χατζηκυριακο - Γκίκα καθώς 
επίσης και την εργασία του Κων/νου Μυλωνά, στο κτίριο της 
Γερμανικής Αρχαιολογικής Σχολής της Αθήνας.

Αναφερομένη η κ, Μερκούρη στα βραβεία, τόνισε ότι αι­
σθάνεται ιδιαίτερα ευχαριστημένη, ^αφού τα βραβεία δίνον­
ται ας τρεις κατευθύνσεις: Το κράτος, την ιδιωτική 
ιιρωτοβουλία και την τοπική αυτοδιοίκησητ.

Ο κ. Κόστερ είπε εξάλλου ·ότι η μόλυνση αποτελεί πράγ- 
μάτι το μεγάλ ντέρο κίνδυνο για την αρχιτεκτονική μας κλη­
ρονομιά από τη μια άκρη της Ευρώπης ως την άλλη*.

Υπενθυμίζεται τέλος, ότι η EUROPA NOSTRA έχει α- 
ηονείμει στο παρελθόν μετάλλια για έργα συντήρησης σε ι­
διώτες, στην Ελλάδα.

Το ένα αφορούσε την μεταρρύθμιση σε ξενοδοχείο ενός 
παλαιού σπιτιού, στην Ερμούηολπ της Σύρου και το δεύτε 
ρο το έργο αναστήλωσης πολλών σπιτιών στην παλιά πόλη 

της Μονεμβασιάς.

■ημμμμμμμμμμμμβμμμμμμι ΠΑΤΡΙΣ

ΤΟ ΥΠΟΜΝΗΜΑ ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΥΠΟΥΡΓΟ

Αμεσα μέτρα για 
τα αμπελουργικά

ΖΗΤΟΥΝ 0Ι ΑΓΡΟΤΕΣ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ ΜΑΣ

ΝΕΕΣ ΡΥΘΜΙΣΕΙΣ 
ΓΙΑ ΤΑ ΑΛΙΕΥΤΙΚΑ

Με πρόσφατη απόφαση του '■'-1 ,u οΐυιχεια νηοΛογιου/Λεμϋα- 
Κεντρικού Λιμενάρχη Ηρακλείου ! λογίου του σκάφους στο οποίο
ρυθμίζονται ορισμένες λεπτομέ­
ρειες σχετικά με την αναγραφή 
του ονόματος και του αριθμού υ- 
πολογίου ή λεμβολογίου πάνω 
στα αλιευτικά σκάφη.
Αναλυτικότερα η π.ο πάνω από­
φαση μεταξύ άλλων αναφέρει:

—Όλα τα υπό Ελληνική Ση­
μαία αλιευτικά σκάφη πρέπει να 
έχουν γραμμένα ευδιάκριτα τα 
στοιχεία νηολογίου ή λεμβολο­
γίου τους, εκτός από τις δύο πα­
ρειές της πλώρης και στην οροφή 
του υπερκατασκευάσματός τους 
(με εξαίρεση τα σκάφη παράκτιας 
αλιείας δηλ. δίχτυα-παραγάδια). 
Το ύμος και πάχος των γραμμά­

των είναι ορισμένο και ανάλογο 
με το μήκος του σκάφους.

—Οι βάρκες που βρίσκονται 
πάνω στα υπό Ελληνική σημαία α­
λιευτικά σκάφη καθώς και οι ση­
μαδούρες και τα άλλα παρόμοια 
επιπλέοντα αντικείμενα σήμανσης 
των αλιευτικών εργαλείων των πιο 
πάνω σκαφών, πρέπει να έχουν 
γραμμένα ευδιάκριτα και ανεξίτη-

ανήκουν.

ΠΕΘΑΝΕ 
ΝΕΑΡΟΣ 
ΤΟΥΡΙΣΤΑΣ

Πέθανε ενώ μεταφερόταν από 
τη Χερσόνησο στο νοσοκομείο 
της Βάσης των Γουρνών ο 
Ιδχρονος Δυτικογερμανός του­
ρίστας GARY WAK. Ο νεαρός εί­
χε αναπνευστικά προβλήματα.

6-7-1988
Ν. Υόρκης 141,659 147,500
Δ. Γερμανίας 77,744 80,949
Γ αλλίας 23,105 24,058
Αγγλίας 240,618 250,541
Ελβετίας 93,460 97,314
Ολλανδίας 68.986 71,831
Ιταλίας 10,476 10,909
Δανίας 20,490 21,335
Αυστρίας 11,050 11,506
Σουηδίας 22,513 23,441
Νορβηγίας 21,272 22,149

Με τον υφυπουργό Γεωργίας 
κ. Δημήτρη Πιτσιώρη συναντήθη­
κε χθές αντιπροσωπεία των αγρο­
τών του νομού Ηρακλείου και 
συζήτησε μαζί του τα προβλήμα­
τα της αγροτικής τάξης. Οι εκπρό­
σωποι της Ομοσπονδίας Αγροτι­
κών Συλλόγων επέδωσαν στον υ­
φυπουργό το παρακάτω υ­
πόμνημα:

«Η Ομοσπονδία Αγροτικών 
Συλλόγων του Ν.Ηρακλείου που 
εκφράζει επαγγελματικά και ταξι­
κά όλους τους Αγρότες του Νο­
μού μας ανεξάρτητα απο 
καλλιέργεια και ειδίκευση, θέλει 
να σας γνωρίσει την τραγική θέ­
ση των αγροτών της περιοχής μας 
εξαιτίας του μειωμένου εισοδήμα­
τος που είχαμε τον περασμένο 
χρόνο και της ανεξέλεκτης αύξη­
σης των τιμών των αγροτικών 
προϊόντων που δε καλύπτουν ού­
τε τον τρέχοντα πληθωρισμό. Α­
κόμη σε τραγικότερη θέση 
βρίσκονται οι ΑμπελοκαΙ/ιεργητές 
του Νομού των οποίων η παραγω­
γή μειώθηκε πάνω απο 60% εξαι­
τίας των αντίξοων συνθηκών του 
Μάρτη του 81, και της συνεχώς 
αυξανόμενης φυλοξηρικής προ­
σβολής. Για τους λόγους αυτούς 
αποφασίσαμε να διεκδικήσομε 
δυναμικά τα παρακάτω αιτήματα 
που αποτελούν και τα βασικά 
προβλήματα των αγροτών μας.
1. Αμπελουργικά

Τα άμεσα βραχυπρόθεσμα 
και σημερινά προβλήματα που εί­
ναι οι τιμές των αμπελουργικών 
προϊόντων και η αναμπέλωση και 
στα μεσοπρόθεσμα αιτήματα που 
είναι επιστημονική στήριξη του Α­
γρότη, οι χρηματοδοτήσεις απο 
την ΑΤΕ και τα χρέη των Αγροτών 
πρός αυτή κ.α.
Τιμές

Η Γενική Συνέλευση της Ο- 
ΑΣΝΗ ομόφωνα αποφάσισε να α- 
παιτήσομε και να διεκδικήσομε 
αύξηση των Αμπελουργικών 
προϊόντων (σταφίδας, επιτραπέ­
ζιων σταφυλιών και κρασοστάφυ­
λων) κατά 23% της περυστ-νής 
τιμής. Η αύξηση αυτή προέκυμε 
με το παρακάτω σκεπτικό: 15% 
τρέχει σήμερα ο επίσημος τιμά­
ριθμος σύμφωνα με Κυβερνητικές 
ανακοινώσεις και 8% που ήταν 
μικρότερες οι περυσινές τιμές μας 
κάνουν συνολικά 23%. Για το ε­
πιτραπέζιο σταφύλι πέρα απο τις 
τιμές αυτές πρέπει να γίνουν και 
τα παρακάτω ώστε απο τη μεριά 
των καλλιεργητών να διασφαλι-

στεί το εισόδημά τους και η Εθνι­
κή οικονομία να ωφεληθεί.
1. Να καθοριστεί το πραγματικό 

κόστος παραγωγής απο το Υ­
πουργείο.
2. Να αναγνωριστεί το πραγματι­
κό κόστος παραγωγής.
3. Να καλυφθεί απολογιστικά απο 
το Υπουργείο η πραγματική ζημιά 
των εξαγωγικών φορέων.
Β. Αναμπέλωση

Για την Αναμπέλωση οι θέ­
σεις μας είναι γνωστές και τις έ­
χομε δώσει στο Υπουργείο 
Γεωργίας και σε κάθε αρμόδιο. 
Τις έχομε εξειδικεύσει και αναλύ­
σει με κάθε λεπτομέρεια και συ- 
νομίζονται ως εξής:
1. Ιδρυση κοινωνικού φορέα α- 
ναμπέλωσης ως συντονιστικού 
οργάνου.
2. Παραγωγή πιστοποιημένου και 
εξυγειασμένου φυτωριακού

υλικού.
3. Να καταργηθούν οι ηεριορι- 
σμοί επέκτασης των αμπελιών και 
ιδιαίτερα της σουλτανίνας (ο νό­
μος είναι της Χουντικής πε­
ριόδου).
4. Να οριοθετηθούν ζώνες καλ­
λιέργειας του αμπελιού.
5. Να αυξάνεται η επιδότηση για 
την αναμπέλωση τιμαριθμικά κά­
θε χρόνο.
6. Ο παραγωγός πρέπει να αναμ- 
πελώνει επιστημονικά και να έχει 
στη διάθεσή του το καταλληλότε­
ρο φυτωριακό υλικό, (εξυγιασμέ- 
νο και εμβολιασμένο έρριζο ώστε 
να δημιουργεί ομοιόμορφο και 
παραγωγικό αμπέλι) 
Μεσοπρόθεσμα
1. Να αξιοποιηθεί άμεσα το υδά­
τινο δυναμικό της περιοχής (βρό­
χινο, πηγαίο, υπόγειο κ.α)
2. Να σταματήσουν οι γεωπόνοι 
των υπηρεσιών να ασχολούνται με

γραφάικρατικές διαδικασίες (επι­
δοτήσεις, εξισωτικές αποζημιώ­
σεις κ.α.) και να συμπαρασταθούν 
στον παραγωγό και στα προβλή­
ματα των καλλιεργειών στο χωρά­
φι και στη εκπαίδευσή του.
3. Να παγωποιηθούν για 5 χρό­
νια τα χρέη πρός την ΑΤΕ των αμ­
πελουργών που αποδεδειγμένα 
έχει μειωθεί το εισόδημα τους 
απο τη φυλλοξήρα.
4. Να μειωθεί στο ελάχιστο η χρη­
ματική συμμετοχή του αγρότη 
στον εξηλεκτρισμό της γεωργικής 
του εκμετάλλευσης.
5. Τέλος να εφαρμοσθεί και στην
Κρήτη ο νόμος 1700/87 για 
μοναστηριακές αγροτικές 
κτάσεις.

Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ 
Καλοχρισπανάκης Νίκος

τις
ε-

Ο Γ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
Λουκαδάκης Ν.

Πέταξεστο δρομο
Συνέχεια από τη σελ. 1

σε στο σπίτι η Εκπρόσωπος της 
Πρόνοιας κ. Μυρτάκη η οποία 
δήλωσε ότι η Υπηρεσία της δεν 
είναι αρμόδια για την περίπτωση 
αυτή, όμως μπορεί να μεσολαβή­
σει για τη μεταφορά των ενοίκων 
σε κάποιο ίδρυμα.

Αξιοσημείωτο είναι το γεγο-

νός ότι χθές το πρωί, όταν έγινε 
γνωστό στην Αρχιεπισκοπή πως 
θα επιχειρηθεί η έξωση, ο Πρω- 
τοσύγκελος Νεκτάριος Παπαδά- 
κης έστειλε έγγραφο στον 
Αρχιμανδρίτη Κλήμη Ταμπακάκη 
με το οποίο του έκανε γνωστό ότι 
η Αρχιεπισκοπή προτίθεται να 
συνεισφέρει στην καταβολή του

ενοικίου απο χρήματα του φιλό­
πτωχου ταμείου. Παράλληλα ζη­
τούσε την αναβολή της έξωσης 
ώστε να μην δημιουργηθεί κοι­
νωνικό πρόβλημα. Ο εκπρόσω­
πος της Μονής Σινά αρνήθηκε 
και να παραλάβει το έγγραφο, 
προκαλώντας τελικά κοινωνικό 
πρόβλημα...

I

Αυξημένες οι εισροές 
πόρων από την Ε.Ο.Κ.

Δήλωσε χθες ο κ. Βάρφης
Σημαντικότατα αυξημένες da είναι οι ετήσιες εισροές πόρων της Ελ­
λάδας από τα τρία διαρθρωτικά ταμεία ιης Κοινότητας ΐΠεριφερρια· 
κό, Κοινωνικό. Γεωργικό · προσανατολισμός) χα επόμενα τέσσερα 
χρόνια αφού ηραβλέπεται να φθάσσνν το 1992 τα 200 δις δρχ ήώρα 
είναι γύρω στα 130 δις δρχ).

Στο ποσά αυτά 8α πρέπει να προστεΒαύν οι εισροές Οπό την ειδικά 
γραμμή ιου προϋπολογισμού για Ια ΜΟΠ. οι άμεσες εισοδηματικές 
ενισχύσεις στους αγρότες από το γεωργικό ταμείο - τμήμα εγγυήσεων, 
οι ενισχύσεις για τα έργα υποδομής σπς μεταφορές και το περιβάλλον.

Αυτά είπε ο Επίτροπος Γρ Βάρφης ο οποίοι; συναντήθηκε χθες και 
προχθές με τον υφυπουργό Εθν Οικονομίας κ. Καρστζά και τους Πε­
ριφερειάρχες.

Στις συναντήσεις αυιές συζητήθηκαν οι τρόποι καλύτερης αξιοποί­
ησης των πόρων των διαρθρωτικών ταμείων καθώς και η πορεία υλο­
ποίησης των ΜΟΠ.

Όπως επιοήμανε ο κ Βάρφης την 1η Ιανουάριου 19θθ αρχίζει η 
εφαρμογή των νέωνεηιμέρους κανονισμών για τα διαρθρωτικά ταμεία 
lot οποίοι κανονισμοί θα εγκριθσύν επί ελληνικής προεδρίας) και Οι 
κυθερντίσεις των χωρών- μελών θα πρέπει να προετοιμαστούν για την 
υποβολή προγραμμάτων.

Ακόμη υπογράμμισε ένα από ιη νέα στοιχεία που υηορχονν .ττους 
αναθεωρημένους κανονισμούς των ταμείων κατ το αηοία αφορά mv 
παροχή τεχνικής βοήθειας από την επιτροπή, προς τις αρμόδιες αρ­
χές των κρατών - μελών, για την κατάρτιση και εκτέλεση των μελετών 
υλοποίησης των προγραμμάτων

ΝΕΟ ΣΤΥΛ ΔΟΥΛΕΙΑΣ
Συνέχεια από τη σελ. 1

των επισκέψεων της κ. Νομάρχη 
στις Υπηρεσίες του Νομού. Οι ε­
πισκέψεις αυτές Θα δώσουν την

δυνατόιητα στην κ. Νομάρχη να 
αποκτήσει μια ίδια αντίληψη της 
λειτουργίας των Δημοσίων Υπη­
ρεσιών και να επιλύσει κάποια 
προβλήματα, που βελτιώνουν το 
εργασιακό περιβάλλον όσο αυτό 

ι είναι δυνατόν.
-Να τοποθετηθεί κατά περιό- 

'δους ερωτηματολόγιο στις υπη­
ρεσίες που συναλλάσονται με το 
κοινό, το οποίο θα δίνει την εικό­
να που έχει ο πολίτης για τη λει­
τουργία της δημόσιας διοίκησης.

Το ερωτηματολόγιο πρέπει 
να είναι σαφές, περιεκτικό και ο­
λοκληρωμένο.

-Σύσταση γραφείο πληρο­
φόρησης του πολίτη σε κάθε Δη­
μόσια Υπηρεσία. Επίσης, 
υποβοηθητικό ρόλο πρός την κ. 
Νομάρχη θα έχει και η υπηρεσία 
Προγραμματισμού, η οποία θα α- 
ξιοποιεί αυτά τα στοιχεία μετά 
την ολοκλήρωση της οργάνωσής 
της, ξεκινώντας απο τις Υπηρε- 
σίες κατασκευής έργων στον 
Νομό.

Στη συνεδρίαση επίσης, πή­
ραν μέρος: Ο Σύμβουλος της Νο­
μάρχης κ. Βισκαδούρος, Ο κ. 
Κακκαβάς (Δ/ντής Εσωτερικών), 

Ο κ. Κοζυράκης (Δ/ντής Γεωρ­
γίας), Ο κ. Παπαδάκης (Δ/νση Υ­
γιεινής), Η κ. Ανδρουλάκη (Δ/νση 
Εργασίας), Ο κ. Στιβακτάκης 
(Δ/νση Προγραμματισμού), Ο κ. 
Μιμίδης (Δ/νση Τεχν. Υπηρε­
σιών), Ο κ. Φουκαράκης (Δ.Ε.Η), 
Ο κ. Παντουβάκης (Ο.Τ.Ε), Ο κ. 
Θανόπουλος (Λιμενικό Ταμείο), Ο 
κ. Σαρρής (ΤΕΕ/ΤΑΚ), Ο κ. Κουμ- 
πενάκης (Σύμβουλος ΚΕΠΕ).

Απο τους συμμετέχοντες 
στη σύσκεψη επισημάνθηκε η μη

σωστή αξιοποίηση του ανθρώπι­
νου δυναμικού απο τις υπηρεσίες 
αλλά και παραλληλα;

•Τα προβλήματα που α­
πορρέουν απο την πολυνομία και 
τον γραφειοκρατικό τρόπο λει­
τουργίας της Κεντρικής 
Διοίκησης.

•Την αναγκαιότητα κα­
τάρτισης Προγραμμάτων επι­
μόρφωσης των υπηρεσιακών 
στελεχών.

•Την τήρηση αξιοκρατι­
κών κριτηρίων στις προσλήψεις 
προσωπικού.

Στη σύσκεψη επισημάνθη- 
καν ακόμη οι αρνητικές συνέ­
πειες του κατακεη'ίατισμού των 
δημοσίων υπηρεσ,„ν. Ενδεικτικά 
αναφέρθηκε ότι σήμερα λειτουρ­
γούν 126 υπηρεσίες στο Νομό, 
διασπαρμένες σε 63 σημεία της 
πόλης.

ΝΟΜΑΡΧΗΣ: 
ΣΤΟΧΟΣ ΜΑΣ 
Η ΒΕΛΤΙΩΣΗ 

ΤΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
Απευθυνόμενη στους προϊ­

σταμένους των διανομαρχιακών 
υπηρεσιών η Νομάρχης Ηρα­
κλείου κ. Χαρά Αθανασάκη- 
Μιχαηλίδου έδωσε έμφαση στην 
άμεση ανάγκη βελτίωσης της 
λειτουργίας των υπηρεσιών του 
Νομού έτσι ώστε να ελαχιστοποι­
ηθεί η ταλαιπωρία του πολίτη. Η 
Νομάρχης, υπενθύμισε, σε όλους 
τα γνωστά μέχρι σήμερα προ­
βλήματα της δημόσιας διοίκησης 
τονίζοντας ότι είναι ουτοπία ο 
στόχος για τέλεια λειτουργία. Έ­
χουμε χρέος όμως τόνισε να συμ­
βάλλουμε όλοι στην όσο το 
δυνατόν ταχύτερη βελτίωση της 
λειτουργικότητας τους-πρόθεση 
της Νομάρχου όπως διαφάνηκε 
στη σύσκεψη είναί η επίσκεψη σ’ 
όλες τις υπηρεσίες το επόμενο 
διάστημα με στόχο την αντιμετώ­
πιση των προβλημάτων λειτουρ­
γικότητας.

DANA TOUCH Η ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΓΝΩΣΤΗ ΙΑΤΡΙΚΗ ΣΥΣΚΕΥΗ

Συσκευή που 
^διώχνει τον πόνο 

χωρίς φάρμακα
Η παγιοσμια γνωοιη ιοιραή συσκευή 
DANA TOUCH βασισμένη σεις αρχές 
ιου παραδοσιακού βελονισμού, οκινδυνα 
και αποεελεσμαιικα Θεραπεύει

• ΚΚΙΧΧΑΧΙΚΙ 
Π0Χ0ΧΧΑΑΑ0Τ1 
ΑΤΙ1ΧΙΧ0 ΧΤΤΙΑΜΜΟ 
ΧΧΤΡΑΑΓΙΙΧ
PITHATIXOrX Π0Ζ0Τ1
ΑΜΖΓΤΙΧΟΤΖ Π0Ι0Τ1

• ΖΠΟΜΑΤΑΟΑΜΡΠΟΑ

ΤΗΛΙΦΟΜΗΕΤΪ 
μας. τώρα 

ΣΤΑ ΤΗΛΕΦΩΝΑ 
223.620 
2Θ5-660 

για μια
ΔΩΡΕΑΝ 

ενημερωοη σας 
απο ιατρικούς 
συμβούλους 

ίου κέντρου μας.

• χκιιοτχ ποιοη
• αχτ wu
• oz*twu
• AYZKOUIOTITA
• ΧΤΚΛ0*0ΖΙΧ0
• ΑΓΧΟΖ
• itnxu

Αγανακτησμένοι από την στάση του Αρχιμανδρίτη οι κάτοικοι 
της γειτονιάς πήραν τη θέση του φτωχού και άρρωστου 
Αναστασάκη.

ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟ

ΚΥΡΙΑΚΑΚΗ
★ Επιστημονική γύμναση για όλη την 

οικογένεια
★ Γυμναστική αερόμπικ
★ Αδυνάτισμα
★ Ενόργανη γυμναστική
ΤΜΗΜΑΤΑ

PUB — BAR

«ΑΡΧΟΝΤΙΚΟ»
Ψαρομιλήγκων 15 

Τηλ.: 281601 
Ανοίγουμε σήμερα ΤΕΤΑΡΤΗ 6/7 

και σας περιμένουμε.

Γραμματείς Επιχειρήσεων

|ΦΡΑΓΚΑΚΗ|

BIO-TENS
ΚΕΝΤΡΟ BIOIATPIKQN ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ

ΘΧΖΕΑΛΟΒΙΚΚ: ΑΓ Γ.ΟΦΙΑΕ 16
ΤΗΛ. 031/225 745 * 278 096
ΑΘΗΜΑ: ΧΑΛΚΟΚΟΝΛΥΛΗ 36
ΤΗΛ 01 52 38 043 3e 52 38 349
ΚΑΒΑΛΑ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 57
ΤΗΛ 051 832 373

IATRIKA ΙΙΑΗ KALOMtDIKA Α.Ι.
Ο. Κ Α ΛΟΓ ΕΡ ΑΚΗ 

ΜΑΡ0ΠΟΡΓΗ 9 ( Πλ>τ«1« >
_______ ΤΗΛ 123.620 - 265.660

ΑΝΔΡΙΚΑ-ΓΥΝΑΙΚΕΙΑ-ΠΑΙΔΙΚΑ 
Θα λειτουργήσουν και το καλοκαίρι 

• Εγγραφές καθημερινά (9-12π.μ.και 4·10μμ)
ΛΕΩΦΟΡΟΣ ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ 63

(έναντι Σούπερ Μάρκετ Κάστρο)
Τηλέφωνα: 237.482 και 233.431

(Συμπεριλαμβάνει)

Ελληνοαγγλική - Ηλεκτρονική γραφομηχανή - Εμπορική αλληλο­
γραφία - Telex ■ χειρισμό στα Computers ■ Ταμειακή μηχανή 
Telefax ■ απεριόριστες ώρες πρακτικής εξάσκησης.
• Το μοναδικό ολοκληρωμένο σύστη­

μα κατάρτισης δακτυλογράφων.

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ
Χορηγείται βεβαίωση Σπουδών

Λ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 17
Τηλ. 228.475 - 228.331 - 222.134. TELEX: 262828

Κέφι και δροσιά στο «Μ Ω Ρ Ο» χάρις στον τέλειο κλιματισμό με 
πλπρη κουζίνα και κεφάτο Πρόγραμμα. «ΤΟ ΜΩΡΟ» με καινούργιο α- 
νανεωμένο πρόγραμμα. Τραγουδούν:

ΤΖΩΝ ΤΙΚΗΣ ΜΑΙΡΗ ΝΤΑΛΜΑΣ
ΜΑΓΔΑ ΜΑΛΤΕΖΑΚΗ

- ΓΙΩΡΓΟΣ ΔΕΡΜΙΤΖΑΚΗΣ 
ΣΟΥΛΑ ΝΤΑΛΜΑΣ

ΤΟ 7ΜΕΛΕΣ ΜΠΑΛΕΤΟ ΣΠΥΡΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ
Και ένα μεγάλο πλούσιο πρόγραμμα από νέους καλλιτέχνες.
Ενα «ΜΩΡΟ» που ετοίμασαν με πολύ μεράκι ο επιχειρηματίας

ΧΡΗΣΤΟΣ ΜΠΑΤΖΑΚΑΣ και ο μαέστρος ΗΛΙΑΣ ΤΡΙΦΩΝΙΔΗΣ
Καλλιτεχνική Δ/νση: ΗΛΙΑΣ ΤΡΙΦΩΝΙΔΗΣ

|ΡΕΖΕΡΒΕ : 255.469

Si



Τετάρτη 6 Ιουλίου 1988.

ΠΑΤΡΙΣΣΕΛΙΔΑ 4 -μ

1-4
1-3 1-KV

1-3
1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
1-4

Τηλ 283234 
(Ζ-489)

3μμ. 
(Π879) 6-12 βράδυ. 

Π804)

και 6-9μμ. 
(Ε865)

τηλ. 284.091 
(Π840)

8.30μ.μ.-11μ-μ· 
(Π-821)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη θέση «Λαγκάδα» Ση- 
τείας (ανατολικά του Μακρύ Γιαλού) 
έκταση 500 στρεμμάτων. Πληροφ.

ΑΛΛΟΔΑΠΟΣ ΖΗΤΕΙ να αγοράσει Ι.Χ. 
επιβατικό αυτοκίνητο με ξένο αριθμό.

FIAT 128 μοντ. ’76 ΠΩΛΕΙΤΑΙ παρά ι­
διώτου. Πληρ. τηλ. 226.542 μετά τις

ΠΩΛΕΙΤΑΙ MINI MARKET στα Μάλια 
σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ 260 644 απο

μικρές αγγελίες μικρές αγγελίες

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 αυτοκίνητα μεταχειρι­
σμένα PEUGEOT 204 και 304. Τηλ.
230.148 
(Π876) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 600τ.μ. σε τιμή 
ευκαιρίας 150μ. απ’ τη θάλασσα στου 
Κόκκινη Χάνι κοντά στην Αμερικάνι­
κη Βάση από δυτικά. Τηλ. 237.833 από
2μμ. - 5μμ. 
(Π875) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 2άρι ισόγειο 
65τ.μ. οδός Παρθενίου Περίδου αρ.
56. Τηλ. 231.041 
(Π874) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα ανεξάρτητα 
παραλιακά, περιοχή Κρέτα Μπητς 
των 200, 300 και 500τ.μ. Επίσης οικό­
πεδα, 200 μέτρα πιο πάνω από το 
Δημ. Σχολείο Γάζι. Τηλ. 230.991
236.574 
(Π873) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας σε 
κεντρικό σημείο του Ηρακλείου 2 συ­
νεχόμενα καταστήματα απο 100 τ.μ_ 
το καθένα ή και χωριστά. Τηλ 241487 
(Π-820) 1 6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαφόρων τύπων μοτο- 
συκλέτες και μοτοποδήλατα. Επίσης 
τραπεζοκαθίσματα για υπαίθρια κα­
φετέρια. Τηλ. 226425
(Π-819) 1-3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα απο 370 τ.μ. 
μέχρι 4 στρ. στη θέση Λυγαριά με αυ­
τοτελές συμβόλαιο. Τηλ 253146, 
252829, 256698
(Π-818) 1'3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ρεγκάλ σε άριστη κατά­
σταση τιμή 90.000 δρχ. Τηλ 256698, 
253168 .
(Π-817) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος τύπου ZODIAC 
3,80 μ. με κινητήρα 25 ίππους και κα­
νονικό τιμόνι, σχεδόν αχρησιμοποίη- 
το. Πληρ. Εθνικής Αντιστάσεως 117.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγω αναχωρήσεως (Πε­
διάδας 12) επιχείρηση σουβλατζίδικο 
(Ο ΜΑΝΟΛΗΣ) με παράδοση στο κα­
λό σουβλάκι 50μ. απ’ την Πλ. Ελευθε­
ρίας, δίπλα στην Ολυμπιακή με 
εξασφαλισμένη πελατεία. Τηλ. 
223.514 από 10πμ-1μμ. ή εντός από

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Μοντέρνα ξύλινα γρα­
φεία με το σαλονάκι τους σε άριστη 
κατάσταση, μια καραμπίνα τύπου 
FRANKIE σε άριστη κατάσταση και 
σε τιμή ευκαιρίας, ένα ψυγείο συντη- 
ρήσεως εστιατορίου καινούργιο. Επί­
σης τραπεζαρίες και σαλόνια. Τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SIMCA στέ- 
σιον περασμένο από ΚΤΕΟ, σχεδόν 
καινούργιο σε πολύ καλή τιμή. Τηλ. 
227.737 από 1μμ-5μμ. και μετά τις 8μμ. 
(Π757) 1'4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SUZUKI SR 310 
1000CC μοντ. ’85, 24.000 χλμ. σε υπε- 
ραρίστη κατάσταση. Τηλ. 284.140 ·
286.680 
(Π756) 1-15

237.473
(Π803) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι 4,5 στρεμ. στη πε­
ριοχή Φασκομηλιά Κνωσού. Πληρ. 
τηλ. 258.508
(Π872) 1’3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία στη περιοχή 
Μασταμπά πλησίον Παναγίτσας. 
Πληρ. Στεργιογιάννη 55 κ. Χούμα
3-5μμ.
(Π871) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο περίπου 1500τ.μ. 
800μ. από την Πανεπιστημιακή κλινι- 
κή, στο δρόμο προς Βούτες. Τηλ.
222.191 · 251.844
(Π870) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FIAT 125 σε τι­
μή ευκαιρίας. Τηλ. 235.514 
(Π869) '·5

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο εξοπλισμός 
κεντρικού καταστήματος σε πολύ κα­
λή τιμή. Τηλ. 283.471 ώρες κατα-

Τηλ. 222 352
(Π-816) __________

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Η ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
Στον Αγ. Νικόλαο στο δρόμο 
Κριτσάς κέντρο διασκεδάσε- 
ως κατάλληλο για Νάιτ Κλαπ 
(μπουζούκια) με Ful air contl- 
tlon πίστα με κατάλληλο φω­
τισμό, φωτορυθμικά κανόνι. 
Μικροφωνική LEM. 4 μεγάφω­
να, 400 καθίσματα με κουζίνα 
εξοπλισμένη. Το κέντρο λει­
τουργεί με κλεισμένα 2 κρουπ 
τη βδομάδα και με το πρό­
γραμμά του. Προσοχή. Μόνο 
σοβαρές προτάσεις, στα τηλ. 
0841/ 24.163 24 963 · 25.052
πρωινές ώρες. 
(Π643) 1-10

1-6

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

Σε μία πλούσια έκθεση 
100% εγγυημένα ψυγεία β 
διαλογής. Καταστάσεις: μετα­
χειρισμένα ψυγεία απο 
12.000, κουζίνες 7.000, πλυν­
τήρια 12.000. Έγχρωμες τη­
λεοράσεις, μεταχειρισμένες 
απο 65.000 δρχ.

Όλα ελεγμένα απο το σέρ­
βις μας με γραπτή εγγύηση. 
Αγοράζουμε το παλιό σας 
ψυγείο-πλυντήριο-κουζίνα. 
Ανταλλάσομε καινούργια, τε­
λευταία μοντέλα.

ΜΑΧΗΣ ΚΡΗΤΗΣ 30 
Χανιόπορτα τηλ. 256-939
ΧΑΝΙΩΤΑΚΗΣ

Λ-^95
1-25

στημάτων. 
(Π868) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο επί του δρόμου 
Ηρακλείου Φοινικιάς εκτάσεως 2,5 
στρεμ. με σπίτι. Πληρ. τηλ. 257.466 
(Π867) 1'6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2,5 στρεμ. προς 
3100 δρχ. το τ.μ. περιοχή Αγ. Παντε- 
λεήμονα (ΑΠΤή Μπέη Γάζι). Τηλ.
235.611 κ. Γιώργο.
(Π866) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFA ROMEO alfa 33 125 
με 12.000 χιλμ. μοντ. ’86. Τηλ. 284.753
- 257.907 
(Π865) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κομμωτήριο με ε­
ξασφαλισμένη πελατεία στο 
Μεϊντάνι πάνω απ’ το ενεχυ­
ροδανειστήριο. Πληρ. εντός 
ώρες λειτουργίας, οδός 1821

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός νέου σχε­
δίου, ανατολικά της Νέας Γέφυρας 
Μπεντεβή Καμάρα, απεριόριστη θέα 
και επί της οδού Μιχάλη Σηψάκη όπι­
σθεν της βίλας Αποστολίδη. Πολλά 
δέντρα, νερό, φως. Τηλ. 282.893 
(Π642) 1‘1U

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) 2άρι 33τ.μ. ρετιρέ 
γων. με μεγάλη βεράντα.
2) οικ. εντός οικ. 432τ.μ. στην Ανάλη­
ψη Χερσονήσου
3) οικ. εντός οικ. 300τ.μ. στο Γάζι Θέ­
ση (Κωλυβά).
4) οικ. εντός οικ. 170τ.μ. στο Καπετα- 
νάκειο κοντά
5) οικ. εντός οικ. 183 και 87τ.μ. στην 
Σταλίδα
6) οικ. εντός οικ. 1800τ.μ. στο Παλαιό- 
καστρο.
ΣΥΜΙΑΝΑΚΗΣ ΑΓ. Γραφ. 220.112, οι-
κίας 243.566 
(Π800) 1-4

αρ.2 
(Π878) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα πανο­
ραμικά από 500-1000μ. ή 4 
στρέμ. στην Αγ. Πελαγία και 
σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι στον Γ' ό­
ροφο στο κέντρο της πόλης σε ικανο­
ποιητική τιμή. Τηλ. 288.226 
(Π799) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση με εμπόρευμα 
ή χωρίς επί της οδού Έβανς. Τηλ.
241.494 - 288.975
(Π 797) 1-8

260.089
(Π877) 1-10

ΟΙΚΟΠΕΔΑ προνομιούχα ΠΩ­
ΛΟΥΝΤΑΙ πολύ κονία στο Πα­
νεπιστημιακό Νοσοκομείο 
(έναντι ταβέρνας ΡΟΥΣΣΟΥ).
Τηλ. 252.096 
(Π844) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι στην περιοχή Μα- 
ραθίτη κοντά στο χωριό Βασιλιές ε- 
κτάσεως 12 στρεμ. που συνορεύει 
ανατολικά με αμαξωτό και δυτικά με 
ιδιωτικό δρόμο με νερό. Πωλείται και 
σαν κομμάτια. Τηλ. 222.016 
(Π864) 1'3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ντραμς. Τιμή 25.000 δρχ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μισό ταξί MERCEDES 200D 
σε τιμή ευκαιρίας λόγω αναχωρήσε­
ως στο εξωτερικό. Τηλ. 236.206 
(Π796) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδαγρός 3,5 στρεμ. 
δίπλα στον Αγ. Νικόλαο περιοχή Γά- 
ζι. Τηλ. 253.994 απογ. ώρες.
(Π795) 1'10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ από κρεοπωλείο ψυγείο 
και κατάψυξη, κουτσούρι, τσιγκέλες, 
μαχαίρια πάγκοι και ζυγαριά ή ΕΝΟΙ­
ΚΙΑΖΕΤΑΙ. Τηλ. 289.417 
(Π794) 1'3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 42τ.μ. στα 
Ανω Ιλίσια Αθήνα. Τιμή 2.100.000 
δρχ Τηλ. 288.398 ώρες κατα-

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ πολύ ωραία διαμερίσμα­
τα (γκαρονιέρες, 2άρια, 3άρια, 4άρια) 
όλα ανεξάρτητα και διαμπερή με πλή­
ρη εκμετάλλευση χώρου με μεγάλα 
μπαλκόνια 2,30 χ 3,00μ. με μεγάλο κή­
πο και με πισίνα, με είδη υγιεινής και 
πλακάκια στα λουτρά ευρωπαϊκής 
προέλευσης'με ιταλικά δάπεδα κ.λ.π. 
Τηλ. 224.545 ■ 224.423 ■ 238.139 
(Π765) ϊ’10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ για επένδυση χρημάτων 
γκαρσονιέρες και Ζάρια ετοιμοπαρά­
δοτα. Τηλ. 224.545 - 224.423 ■ 238.139 
(Π766) 1·1°

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ρετιρέ μέσα στα τείχη 4άρι 
με αποθήκη και πάρκιγκ. Τηλ. 224.545 
. 224.423 ■ 238.139
(Π767) Ι’10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μαγαζιά με πατάρι (ή 
χωρίς πατάρι) σε εμπορικό δρόμο με 
δικό του χώρο μπροστά στο κάθε μα­
γαζί 6.50μ για φόρτωμα και ξεφόρτω­
μα, παρκάρισμα κ.λ.π από 25τ.μ. και 
12τ.μ. πατάρι το κάθε μαγαζί, μέχρι 
και 600τ.μ. και'300τ.μ. πατάρι. Τηλ. 
224.545 ■ 224.423 - 238.139
(Π768) 1·10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ προνομιούχο ακίνητο στη 
Λ. Νικολάου Πλαστήρα (απέναντι απ’ 
το Κομμένο Μπεντένι) με προσόψεις 
απ’ όλες τις πλευρές του σε δρόμους 
του σχεδίου πόλης (ολόκληρο οικο­
δομικό τετράγωνο). Έχει επιφάνεια 
140τ.μ. περίπου και έχει οικοδομηθεί 
πρόσφατα το ημιυπόγειο, υπάρχει δε 
άδεια οικοδομής και για ισόγεια κα­
ταστήματα. Πληρ. Δ. Καπετανάκη. 
Τηλ. 281.091 , 0897/ 31.492
(Π710) 1·10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB με 
μεγάλα κέρδη (από τα καλύ­
τερα του Ηρακλείου) στον 
Μασταμπά. Δρχ. 4.000.000. 
Στείλτε ονοματεπώνυμο και 

■ τηλέφωνο να επικοινωνίσου-
με. «ΠΡΟΣ Τ.Θ. 1393 ΗΡΑ-
ΚΛΕΙΟΝ» 
(Π484) 1-15

στημάτων. 
(Π793) 1-4

Τηλ. 861.376 
(Π863) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ DAIHATSU με OPEL μηχα­
νή σασμάν. Τιμή ευκαιρίας 180.000
δρχ. Τηλ. 254.741 
(Π862) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο DATSUN 1600 
μοντ. ’81 με καινούργια μηχανή. Τιμή 
700.000 δρχ. Τηλ. 238.528
(Π861)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδαγρός, 6 στρέμ. ή 
1,5 χωριστά στην Φοινικιά με εγκατα­
στάσεις κτιρίων, γεώτρηση, φως, νε­
ρό, κατάλληλο για Pl0Tt:Xv‘°· 
Μεσιτικό Γραφ. ΣΥΜΙΑΝΑΚΗΣ ΑΓΗΣ. 
Τηλ. 220.112
(Π860)

ΡΕΘΥΜΝΟ ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην περιοχή 
Μαρουλά Ρεθύμνου (περιοχή επιδο­
τούμενη από ΜΟΠ για αναπαλαίωση 
παλιών ενετικών κτισμάτων) οικόπε­
δο 800τ.μ. ολόκληρο ή μισό εντός 
σχεδίου. Πληρ. τηλ. 0831/ 71.361 
(Π859) 1 0

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία γωνία Θράκης 2 & 
Λευκωσίας Δειλινά, α) ισόγειος οικία 
120τ.μ. β) ανεξάρτηο δωμάτιο, γ) επί 
του αυτού οικοπέδου κατάστημα MI­
NI MARKET. Πληρ. τηλ. 251.335 ώρες 
καταστημάτων.
(Π858)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση αναψυκτήριο 
με κάβα στην οδό Ιδομενέως 21Α .

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εστιατόριό σε λειτουργία 
στου Κόκκινη Χάνι. Τηλ. 761.466 
(Π764) I’10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη περιοχή Ατσαλένιου 
και επί της οδού Αντρέα Μηλιώτου 
44 3όροφη οικοδομή με συνολικό εμ- 
βα’δό οικοπέδου 100τ.μ. Το κάτω δια­
μέρισμα τελειωμένο και τα άλλα δύο 
με μπετά. Πληροφ. 0841/ 23.751 απο­
γευματινές ώρες. Γίνονται και αλλα­
γές με διαμερίσματα στον Αγ.
Νικόλαο. 
(Π763) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 πολυτελή διαμερίσμα­
τα 3άρια, ρετιρέ σε νέα ανεγειρόμε- 
νη οικοδομή σε τιμή ευκαιρίας. 
Μεσίτες αποκλείονται. Τηλ. 223.280 ·

ΣΤΑΛΙΔΑ - ΧΕΡ ΣΟΝΗΣΟΣ - ΜΑΛΙΑ 
κ λ π. πωλούνται παραθαλάσσια και 
μη οικόπεδα εντός ή εκτός οικισμού 
κατάλληλα για τουριστικές επενδύ­
σεις. Μεσιτικό Γραφείο Γ. Φανουρά- 
κη. Τηλ. 0897/ 61.341 (γραφείο), 0897/ 
61.408 (οικία) Μοχός.
(Π471)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Επί του επαρχιακού 
δρόμου της Αγ. Πελάγιος έκταση 6,5 
περίπου στρεμμ. ένα από τα ωραιότε­
ρα κομμάτια της περιοχής, μι απεριό­
ριστη θέα. Για σωστή επένί τη.
2) Επί του Ασφαλτόδρομου π,, ος Μο- 
νοφάτσι κοντά στη διασταύρωση κομ­
μάτια των 300τ.μ. . δΓΟτ.μ., ως 
3000τ.μ.
3) Στο δρόμο της Λυγαρ.ας 4000τ.μ. 
Πληρ. Μεσιτικό Γοαψείο Γ. ΦΙΤΣΟΔΑ- 
ΣΚΑΛΑΚΗ - Ε ΝιΚΗΤΑΓΑ Ο Ε. Τηλ.

242.826 
(Π762) 1-10

286.563 ■ 286.471
(Π651) 1-10

Τηλ. 221.968 
(Π857) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ή ο εξοπλισμός 
(ράφια, ψυγεία, μηχανές) MINI MAR­
KET με συμμετοχή σε συναιτερισμό 
παντοπωλών. Τηλ. 252.607
(Π856)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο σε εξελισσόμενη 
περιοχή 3 χιλμ. δυτικά του Ηρακλείου 
πλησίον Εθνικής οδού δίπλα στην τα­
βέρνα Νικολούδη. Φως, νερό, τηλέ-
φωνο. Τηλ. 284.569 
(Π855) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ MINI MARKET αλλαντικά 
τυροκομικά τυποποιημένα, κατεψυγ- 
μένα προϊόντα. Τηλ. 237.529 ώρες κα-
τάστημάτων. 
(Π854) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιά μονοκατοικία τεσ­
σάρων δωματίων 60τ.μ. στο κέντρο Η­
ρακλείου. Σε τιμή ευκαιρίας. Μόνον 
1 900.000. Τηλ 223.950 από ΙΟ.ΟΟπ.μ. 
- 14 ΟΟμμ. κ. Τουρλήν Κων/νο.
(Π825) 1·2

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ Ε. ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ 
Νέα Δ/νση.Κνωσού 96. Τηλ. 236.454 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμή για πολύτε­
κνους. 1)BMW 3181/82 δρχ. 1 500.000 
2) AUDI 80/80 δρχ. 1.200.000 
3) DATSUN ΤΣΕΡΥ ΣΤΕΣΙΟΝ/81 δρχ.

700.000
4) FORD ESCORT 1300/80 δρχ.

650.000
(με το κλειδί στο χέρι) 
(Π599) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση DISCO BAR, 
χωρητικότητας 200 ατόμων στον πα­
ραλιακό δρόμο των Μαλίων. Τιμή λο­
γική Ευκολίες πληρωμής. Τηλ.
253 090 257.457 
(Π798) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα ειδών Λαϊκής 
Τέχνης και εμπόρευμα στην οδό Ιδο- 
μενέως στο Ηράκλειο. Σοβαρές προ­
τάσεις. Τηλ. 221.973
(Π761) 16

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο με πρό­
σοψη επί της Λ. Θερίσσου 88, 
386τ.μ. Προτάσεις στο τηλ. 
253.988 κ. Βασίλη ώρες κατα-

Λόγω ασθενείας ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφέ ου- 
ζερί στη Λ. Παπαναστασίου απέναν­
τι απ’ τη Σχολή Νοσοκόμων 
Βενιζελείου με εξασφαλισμένη πελα­
τεία. Τηλ. 233.029 πρωί ■ απόγευμα. 
(Π773) 1’5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: α) οικόπεδο στο Γάζι 
201 τ.μ. εντός οικισμού, β) ταχύπλοο 
κρις ■ κραφτ 4,40μ με 50 EVINRUDE 
(20 ώρες λειτουργίας). Τηλ. 239.907

στημάτων. 
(Π776) 1-8

από 19.00-21.00 
(Π772) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ α) Στο Μεγάλο Λάκκο 
Γαζιού οικόπεδα 350τ.μ., 500τ.μ_, με 
ρέυμα νερό, τηλέφωνο. Τιμή 5000 
δρχ. το τ.μ. β) Οικόπεδο 224τ.μ. μετά 
κτίσματος πάνω απ’ τον καλοκαιρινό 
σινεμά ΚΡΟΝΟ. Τιμή 9.500.000 δρχ. Υ) 
Οικόπεδο 426τ.μ. στην Αγ. Αικατερί­
νη. Τιμή 10.000 δρχ. το τ.μ. Τηλ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μάγειρας μπουφετζής 
και σερβιτόροι πεπειραμένοι για τα­
βέρνα Τηλ 237556 απο 5μ.μ-8μ.μ 
(Ζ-488) 1-5

Από την ΔΟΜΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ Α.Ε.
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: α) Χειριστής Μπουλ­
ντόζας
β) Χειριστής Γκρέιτερ
γ) Βαφέας αυτοκινήτων

δ) Φανοποιός
ε) Απόφοιτος Λυκείου ή Τεχνικής
Σχολής για να εργασθεί σαν αποθη- 
κάριος. Τηλ. 221.902 ■ 228.109 
(Ζ468) 1·7

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος ή νέα με γνώσεις Αγ­
γλικής να εργασθεί στην επιχείρηση 
ZORBAS στις Γούβες. Τηλ. 0897/

ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΚΑΡΙΕΡΑΣ σε μια από τις 
μεγαλύτερες ασφαλιστικές εταιρίες 
στην ΑΣΠΙΣ ΠΡΟΝΟΙΑ. Τα άτομα που 
ζητάμε πιθανώς να εργάζονται, αλλά 
να μην είναι ικανοποιημένοι από τη 
δουλειά τους την αμοιβή τους, την ε­
ξέλιξή τους. Στους σωστούς υποψή­
φιους προσφέρουμε μια καλή 
εργασία - υψηλές δυνατότητες εισο­
δήματος και άριστο περιβάλλον ερ­
γασίας. ΑΡΚΕΙ να έχουν τελειώσει το 
Λύκειο, να είναι άνω των 25 ετών και 
να μην φοβούνται την πολύ δουλειά. 
ΔΕΧΟΜΑΣΤΕ συνεντεύξεις στο τηλ. 
227.815 κ. Καλαϊτζάκη ή Μανω-

ι 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα καινούρ­
γιας κατασκευής στην οδό Χριστομι- 
χάλη Ξυλούρη 55 κτντά στον ΟΑΕΔ 
(παλαιό ΚΑΤΕΕ). Προτιμούνται φοιτη­
τές, φοιτήτριες. Τηλ. 260.171 από 9-2

41.325
(Ζ477) 1-6

λακάκη. 
(Ζ494) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

288119
(Π731) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό MERCEDES 1824 
ανατρεπόμενο. Τηλ. 287.872 
(Π662) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
παρά κατασκευαστικής Α.Ε. 
Λουστραδόρος επίπλων. Ω­
ράριο συνεχές, εβδομάδα 5 η­
μερών, μισθός ικανοποιητι­
κός. Πληρ. τηλ. 250.715 -
250.733 
(Ζ480) 1-7

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση για Φρον- 
τιάτήριο Ξένων Γλωσσών διαμέρισμα 
με 3 αίθουσες, χωλ, 2 WC διαμπερές, 
με κεντρική θέρμανση, στο κέντρο 
της πόλης. Πληρ. τηλ. 285.486
5.30-9.00μμ. 
(Ζ879) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σοβαρή κυρία άνω των 45 
ετών να βοηθήσει στις δουλειές του 
σπιτιού ηλικιωμένο ανδρόγυνο. Πλη­
ροφ. στο τηλ. 282.657 1,30·3.00π.μ. και
5.00-7.00μμ. 
(Ζ521) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς άνω των 20 ετών 
να εργασθεί εντός γραφείου στο τμή­
μα αντιπροσωπειών για κατευθυνόμε- 
νη πώληση. Τηλ. 243.471 από 9-2 και
6-8μμ.

1-1
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος να γνωρίζει καλά Αγ­
γλικά, με δίπλωμα μοτ/τας και αυτο­
κινήτου, για γραφείο ενοικιάσεων 
μοτ/των αυτοκινήτων, με σχετική εμ­
πειρία. Πληρ. τηλ. 226.569 - 220.184 
(Ζ519)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ή κυρία μέχρι 30 
ετών να εργασθεί ως πωλήτρια σε κα­
τάστημα υαλικών. Τηλ. 287.937 από
12.00-16.00 
(Ζ518) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόρες λαντζέρισ- 
σες, μπαρ γούμαν, για πολυτελή τα­
βέρνα μπαρ. Μισθός ποσοστά. Πληρ. 
κ. Γιώργο. Τηλ. 761.064 από 2-6μμ.
(Ζ517) 1'5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεργείο σοβατζήδων για 
κατασκευή 1000τ.μ. ψιλά χέρια μέσα 
στο Ηράκλειο. Τηλ. 224.545 ■ 224.423
απόγευμα 238.139 
(Ζ516) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος να γνωρίζει Αγ­
γλικά και να έχει δίπλωμα μηχανής 
και αυτοκινήτου. Τηλ. 243.193
(Ζ515) 15

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς τελειόφοιτος ή 
πτυχιούχος των ΚΑΤΕΕ Τμήμα Μηχα-
νολόγων Τηλ. 256.591 
(Ζ514) 1-8

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να εργασθεί στην 
PUB πολυτελείας ALLEGRO. Πληρ. 
Στοά Ντορέ μετά τις 8.00μμ. ή στο
τηλ. 226.665 
(Ζ513) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να εργασθεί σε κα­
φέ μπαρ. Τηλ. 225.367 από 11π.μ.-4μμ. 
(Ζ512) 1’2

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά των Τουριστικών ε­
πιχειρήσεων «ZORBAS» στις Κάτω 
Γούβες βοηθοί (άνδρες-γυναίκες) 
σερβιτόροι και μπάρμαν ή μπαργού-
μαν. Τηλ 0897/ 41.325 
(Ζ511) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικόπεδο για αντιπαροχή. 
Πληρ. κ. Χριστάκη. Τηλ. 253.773
6-9.30μμ. 
(Ζ510) 1-12

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από βιοτεχνία τροφίμων νε­
αρός έως 25 ετών. Τηλ. 229.187 
(Ζ509) 1’3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για την καφετέρια 
ΡΕΣΙΤΑΛ Δημοκρατίας 3. Τηλ. 220.735
- 254.922 
(Ζ496) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος να γνωρίζει 
Αγγλικά και λίγα Γερμανικά. Τηλ. 
286.713

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια σε κατάστημα 
δερμάτινων ειδών που να ομιλεί Αγ­
γλικά ή Γερμανικά. Ώρες εργασίας 
4-1 Ιμμ. Υπάρχει σπίτι για διαμονή.
Τηλ. 0897/ 22.019 
(Ζ520) 1-4

Από Εμπορική επιχείρηση η- 
λεκτρολογικού υλικού ΖΗΤΕΙ­
ΤΑΙ υπάλληλος πωλητής 
χωρίς στρατιωτικές υπο­
χρεώσεις.
Θα ληφθούν υπόψη, γραμμα­
τικές γνώσεις, δίπλωμα αυτό- , 
κινήτου και nt θανή 
προύπηρεσία. Τηλ. 253.888 ώ­
ρες λειτουργ. εμπορ. κατα-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα απόφοιτος Β' ή Γ 
Λυκείου ηλικίας έως 22 ετών για να 
εργασθεί στο ταμείο του κιν/φου 
ΚΡΟΝΟΣ κατά την θερινή περίοδο. 
Πληρ. τηλ. 227.183 από 9-11.30π.μ. και
243.459 8-10μμ.
(Ζ501) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να εργασθεί σε 
καφετέρια. Τηλ. 239.146 κ. Στέφανος.
Γ. Παπανδρέου 81. 
(Ζ500) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες και δεσποινίδες 
που διαθέτουν ελεύθερο χρόνο να 
προωθήσουν στον κύκλο τους τη με­
γάλη συλλογή των προϊόντων της 
βιοτεχνίας μας (γυναικεία ενδύματα) 
που είναι ασυναγώνιστα σε άνεση, 
κομψότητα και ποιότητα. Ευκαιρία για 
ένα καλό μηνιαίο εισόδημα. Πληρ. για 
ραγντεβού. Τηλ. 258.413
(Ζ499) 1·15

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής σε είδη θαλάσσης 
εποχιακά είδη και παιχνίδια. Γνώστης 
της αγοράς, με προϋπηρεσία έστω 
και σε συναφή είδη. Τηλ. 280.468 
(Ζ829) 1·4

Θυγατρική γνωστής 
Γερμανικής Εταιρίας

ΖΗΤΑ αντιπρόσωπο για 
την Κρήτη.
Αντικείμενο η προώθηση 
προϊόντων οδοντιατρικής- 
οδοντοτεχνικής και χρυ­
σοχοΐας. Ο υποψήφιος 
πρέπει να είναι μέχρι 35 ε­
τών να διαθέτει αυτοκίνη­
το και να έχει όρεξη για 
δουλειά.
Πληρ. Θεσ/νίκη Τηλ: 
031/261 520, 031/233 123
(Ζ-491) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
παρά Α.Ε. 1) Εργάτης για με­
ταφορά και διανομή επίπλων

2) Πωλήτρια για έκθεση ε­
πίπλων.
Ωράριο συνεχές, εβδομάδα 5 
ημερών. Πληρ. στα τηλ.
250.715 - 250.733
(Ζ481) 1-7

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την κα- 
φετέρια ELLITE για πρωινή και 
βραδυνή εργασία. Λ.Ικάρου 190.
Τηλ. 227190. 
(Ζ-487) 1-6

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 
στη Χανιώπορτα επιπλωμένες λουξ 
κατασκευής, ηλιακούς θερμοσίφω­
νες, ήσυχο περιβάλλον κοντά στη θά­
λασσα. Προσφέρονται σε λογικές 
τιμές για ανθρώπους σωστούς και με- 
ρακλήδες. ΒΙΛΑ Παράδεισος οδός 
Τυρταίου 22, απέναντι απ’ το Γήπεδο 
του μπάσκετ. Πληρ. Κώστα Χατζάκης.
Τηλ. 257.987 
(Ε862) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια σε λουξ 
διαμέρισμα στον Β' όροφο με πλήρη 
εξοπλισμό εντός πόλεως για δημό­
σιους υπαλλήλους και εργαζόμενους. 
Με τηλέφωνο προς εξυπηρέτηση.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ βιοτεχνία συσκευασίας 
τσιπς πατατών. Βρίσκεται στο Ηρά­
κλειο και είναι έτοιμη προς λειτουρ­
γία. Αποτελείται από μία μηχανή 
συσκευασίας ηλεκτρική με αεροσυμ­
πιεστή, με 2 ζυγούς, τύπου ΒΡ 2 Ιτα­
λίας για να συσκευάζει τσιπς 
πατατάκια σε διάφορες δόσεις και συ- 
σκευασίες. Μόνο σοβαρές προτάσεις.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
γραφείο σουηδικό, σε αρίστη 
κατάσταση. Πληροφ. Ζωγρά­
φου 5, Δακτυλογραφήσεις και 
ενοικιάσεις γραφομηχανών, 
Δρακάκη Μελίνα.

στημάτων. 
(Ζ507) 1-3

Τηλ. 227.101 ■ 227.733 
(Π775) 1-20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο Λιμάνι Χερ­
σονήσου κατάλληλο και για επαγγελ­
ματική χρήση. Πληρ. τηλ. 222.593 
(Π707)______________________

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 100τ.μ. 
πολυκατοικίας προσόψεως 
στην οδό Γερωνυμάκη 7. Τιμή 
λογική. Τηλ. 227.751 
(Π706) _________ 112

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο, 300τ.μ. περίπου 
τετραγωνισμένο ανατολικά από ΓΑΖΙ. 
Τιμή 5000 δρχ. το τ.μ. Πληρ. τηλ. 
255.381 ν
(Π705)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στην περιοχή Κριτσά 
(στάση Αθανάτων) διαμερίσματα 
διαμπερή και ανεξάρτητα σε πολυκα­
τοικία 9 μόνο διαμερισμάτων με μεγά­
λα μπαλκόνια 2,50 χ 3,00μ. με πάρκιγκ 
και πισίνα, με είδη υγιεινής, βρύσες, 
πλακάκια ευρωπαϊκά με δάπεδα από 
ι (Ολικά πλακάκια και με καθόλου σπα- 
τάλη χώρου στα διαμερίσματα. Τηλ. 
224.545 · 224.423 ■ 238.139 
(Π769) 1’10

ΠΩΛΤ^ΓΑΙ VESPES 125CC , YAMAHA 
125 XT ΕΝΤΟΥΡΟ, YAMAHA 175 DT 
Εντούρο, HONDA 200 ΧΡ ΕΝΤΟΥΡΟ, 
HONDA CM 200 Δρόμου Τηλ. 224.919 
(Π640) 1'10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοδομή στον Αγ. Μηνά, 
πλησίον της εφημερίδας «Πατρίς» 
Βροντησίου 1. Τιμή 16.000.000. Πληρ. 
221.662 - 226.901 ώρες γραφείου.
(Π603) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL KADETT μοντ. 
’85 ’86 από ιδιώτη σε άριστη κατάστα­
ση με 39 000 χλμ. Τηλ. 252.756 
(Π 720) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα δυάρι στο τ U 
το όροφο οδός Δρακοντοπουλου II 
(παλιός Κινηματογράφος Σταυρω- 
καινούργια κατασκευή. Πληροφορί: 
τηλ 281.881 κα Αγγέλα.
(Π4891 1-1

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 400 βιντεοκασσέτες 
ORIGINAL κυκλοφορίας του τελευ­
ταίου χρόνου εντελώς ΔΩΡΕΑΝ. 
Πληρ. τηλ 241.553 ώρες 2-4μμ. και
10-12μμ. 
(Π485) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στα Μάλια 
500τ.μ. όπισθεν εκκλησίας κεντρικού 
δρόμου με άδεια 400τ.μ. τηλ. 257253. 
(Π613) 1·10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 436τ.μ. σε μικρή 
οικία μέσα, στο Τσαλικάκι (Αγ. Μαρί­
να) εντός οικισμού και εντός σχεδίου 
πάνω στον κεντρικό δρόμο, γωνιακό, 
με φως. νερό και αστική συγκοινωνία. 
Τιμή 6.000.000 δρχ. Τηλ. 287.797 ·
288.764
(Π708) 1-15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γωνιακό κατά­
στημα με μεγάλο υπόγειο δι­
πλής πρόσοψη στη συμβολή 
των οδών Αριάδνης και Σαπ- 
φούς, πλησίον κέντρου ΚΑ- 
TdC Τηλ. 221.755
(Ε884)_________ 1-2°

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι διαμέρισμα, κον­
τά στα κάμπινκ Μεταξά, καινούργιο.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι με κεντρική θέρ­
μανση και τα απαραίτητα έπιπλα στην 
οδό Λισού 23. Προτιμούνται φοιτητές- 
τριες ή εργένηδες. Τηλ. 254.328

Τηλ. 283.423 
(Ε826) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 30τ.μ. 
στην οδό Έβανς. Τηλ. 281.398 
(Ε766) 1'6

Τηλ. 252.488 
(Ε883) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα στην οδό 
Χρυσοστόμου 62, 72τ.μ. Τηλ. 233.451 
(Ε789) 1'15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένη οικία στο 
Παλιόκαστρο για τις θερινές σας δια­
κοπές. Τηλ. 255.079 - 235.885 από
8.00π.μ-5μμ 
(Ε881) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ καταστήματα: 1) 
250τ.μ. υπόγειο επί της οδού Εθνικής 
Αντιστάσεως 16 μαζί με συνεχόμενο 
οικόπεδο 170τ.μ. και ισόγειο απ’ τη 
Μονή Πρεβέλης.
2) Κατάστημα 230τ.μ. επί της Εθνικής 
Αντιστάσεως 5 και
3) Κατάστημα 50τ.μ. επί της Εθνικής 
Αντιστάσεως 16. Τηλ. 252.828 από
8π.μ.-10π.μ. και 7μμ ΙΟμμ 
(Ε880) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ένα μαγαζί και μια 
γκαρσονιέρα στα Καμίνια (περιοχή Α­
γίας Βαρβάρας). Τηλ. 250.032 μετά τις
4μμ· 
(Ε878) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: 1) Διαμέρισμα στο 
υπερυψωμένο ισόγειο πολυκατοικίας 
που βρίσκεται στην οδό Ευρώπης 19 
(πλησίον Αγ. Τίτου) με δύο υπνοδωμά­
τια σαλοτραπεζαρία κ.λ.π. Διαθέτει 
κεντρική θέρμανση. 2) Μονοκατοικία 
επί της οδού Βικέλα 51 με ισόγειο και 
ανώγειο παλαιού τύπου αλλά σε πο­
λύ καλή κατάσταση. Πληρ. τηλ.
226.274 
(Ε877) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στο Κουτουλουφά- 
ρι Χερσονήσου καινούργια επιπλωμέ­
να διαμερίσματα ενός ή δύο 
δωματίων με βεράντα και θέα για τη 
θερινή περίοδο. Τηλ. 285.811 από
5-9μμ. 
(Ε876) 1-3

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΑ ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ για 
κοπέλα σε κεντρικό δρόμο στον Πό­
ρο 25.000 δρχ. (είναι μαζί το νερό, 
φως, κοινόχρηστα κ.λ.π). Τηλ. 283.471
ώρες καταστημάτων. 
(Ε875) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα επί 
της οδού Γεωργ. Παπανδρέου 58 
ισόγειο 150 τ.μ., πατάρι 80 τ.μ. υ­
πόγειο 100 τ.μ. σε νεόκτιστη πο­
λυκατοικία Τηλ. 284512, 225061 
(Ε-840) 1 6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ Bungalows στην Ιε- 
ράπετρα με την χαμηλή τιμή 3.500 
δρχ. την ημέρα. Διαθέτουν πισίνα · 
Pool bar. HOTEL ELENIS 
APARTEMENTS. Τηλ. 0842/ 28.666
(Ε885) 1-10

Από Α.Ε. που εδρεύει στο Ηράκλειο 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για μόνιμη καθημερινή α­
πασχόληση ηλεκτρολόγος με ειδικό­
τητα στην κατασκευή πινάκων · 
αστεροτριγωνικών. Προσόντα δετή 
πείρα απόστρατος. Τηλ. 227.101 ·
227.733 απόγευμα. 
(Ζ463) 1-20

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέα γνωρίζουσα Γερμανικά 
και Αγγλικά για να εργαστεί στο 
Τσαγκαράκης Μπητς. Πληρ. τηλ.
251.768 · 251.042
(Ζ508) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας από εστιατόριο 
ZORBAS στα Μάλια με προϋπηρεσία. 
Διαμονή εξασφαλισμένη. Τηλ. 0897/ 
31.907 από 11π.μ.-4μμ. και 5.30-12.00, 
0897/ 31.334, 31.346 και εντός.
(Ζ484) Ι'4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας σε ταβέρνα στις 
Κάτω Γούβες. Τηλ. 227.221 
(Ζ483) ■,·10

Ομμόρυθμος εταιρεία Τουρι­
στικών Επιχειρήσεων ενδια­
φέρεται να ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙ 
ξενοδοχειακή μονάδα 100-200 
κλινών ή συγκρόχημα επιπλω­
μένων διαμερισμάτων στην 
περιοχή Ηρακλείου, Χερσο­
νήσου, Μαλίων. τηλ. 257.702

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα δωμά­
τια στην τιμή των 30.000 δρχ. μη- 
νιαίως. Επίσης ένα κατάστημα έναντι 
ΚΡΕΤΑ ΜΠΗΤΣ. Επίσης πωλούνται δί· 
κυκλα διαφόρων κυβισμών με ευκο­
λίες πληρωμής. Τηλ. 250765 
(Ε-839) 1·4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 γκαρσονιέρες στο 
Κομμένο Μπεντένι. Τηλ. 224.545 ·
224.423 - 238.139
(Ε785) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 6 γραφεία όλα μαζί 
ή καθένα χωριστά στον α’ όροφο κεν­
τρικού κτιρίου. Επίσης δωμάτια με 
λουτρό ή κοινό λουτρό στο ίδιο κτι- 
ριο. Τηλ. 283.930 ■ 282.880 · 283.279 
(Ε794) 1’10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στην 
οδό Μελετίου Πηγά 16, 200μ. απ’ τη 
στάση Περτσελάκη. Τηλ. 231.114 
(Ε793) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγεια γκαρσο­
νιέρα περ. ΟΑΣΙΣ. Τιμή 22.000 δρχ. 
Συμπεριλαμβάνονται 2 λογαριασμοί. 
Κοινόχρηστα και νερό. Τηλ. 287.277 
(Ε858) 1·6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλο διαμέρισμα 
160τ.μ. λουξ Λ. Ιωνίας 94. Τηλ. 230.406 
(Ε857) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 
300τ.μ. στο 9ο χιλμ. Εθνικής 
Οδού Ηρακλείου - Μοιρών με 
βιομηχανικό ρεύμα και τηλέ­
φωνο. Τηλ. 220.787 πρωί - α­
πόγευμα, 250.908 απογευμα­
τινές ώρες.
(Ε812) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι διαμέρι­
σμα στην οδό Πατρός Αντω­
νίου 7 (όπισθεν Τράπεζας 
Ελλάδος). Τηλ. 237.712 ώρες 
καταστημάτων.
(Ε719) 1-10

ΔΙΑΦΟΡΑ
Κουταβάκι 40 ημερών, κοινής ράτσας, 
χαρίζεται σε ζωόφιλο. Τηλ. 258-129

ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΕΤΑΙ οικόπεδο περίπου 
600τ.μ., 10Ομ. απ’ τη θάλασσα 4 χιλμ. 
δυτικά του Η ρακλείου (κοντά στο 
Creta Beach), με αξιόλογο διαμέρι­
σμα σε καλή θέση στο Ηράκλειο. Τηλ.
01/ 7786.848.
(Δ581) 1-3

ΧΑΘΗΚΕ λυκόσκυλο (διασταύρωση ■ 
κόλεϋ) από περιοχή Αγ. Μηνά που α­
κούει στο όνομα «ΛΟΥΣΗ». Χαρακτη­
ριστικό η μακρυά μουσούδα. Τηλ. 
258.577. Αμοιβή 10.000 δρχ.
(Δ580) 1-3

ΧΑΘΗΚΑΝ στο Ασήμι Μονοφατσίου 
άδεια κυκλοφορίας και δίπλωμα για 
τρακτέρ και αστυνομική ταυτότητα α- 
νήκων στον Δημήτριο I. Λεμονάκη κά­
τοικο Πρεβελιανών. Οποιος τα βρει 
να τα παραδώσει στο Αστυνομικό
Τμήμα Αγ. Βαρβάρας.

in
ΧΑΘΗΚΕ διαβατήριο ανήκων στο 
Μεσσαριτάκη Νικόλαο του Ιπποκρό 
τους . Όποιος το βρει να τηλεφωνή 
σει στο 231.968

1-1

ΠΡΟΣΟΧΗ 
ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΚΟΥΦΑΚΗΣ 

ΥΔΡΑΥΛΙΚΟΣ 
ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΟΥ 5 ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
Υδραυλικές εγκαταστάσειά 
Κεντρικές θερμάνσεις και 
πρότυπο αυτόματο. Ηλεκτρο­
νικό αντλητικό συγκρότημα 
τροφοδοσίας ντεπόζιτων Οι­
κιακής χρήσεως απ’ ευθείας 
απ’ το κεντρικό δύκτιο ύδρευ 
σης χωρίς μεσολάβηση υπό­
γειου δεξαμενής ή κώδωνοξ

ΤΑΧΕΙΑ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ 
Τηλ. 283 747

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υφάντριες, μαθήτριες 
άνω των 13 ετών. Τηλ. 242.594 
(Ζ498) 1 4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόρος και βοηθός 
μπουφετζής με προϋπηρεσία για την 
καφετέρια ΑΚΤΑΙΟΝ. Τηλ. 224.736 
από 10.00-12.00, και 20.00-22.000 
(Ζ497) 1'3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια, απόφοιτος Λυ­
κείου γνώστης Αγγλικής ή Γερμανι­
κής γλώσσας, με όρεξη για δουλειά.
Πληρ. Κατεχάκη 19. 
(Ζ473) 1-6

Αν είστε γυναίκα από 25-45 ετών και 
έχετε ελεύθερο χρόνο αξιοποιήστε 
τον ευχάριστα κοντά μας προωθών­
τας τα είδη μας που είναι πολλά και 
ασυναγώνιστα. Επικοινωνήστε μαζί 
μας για προσωπικό ραντεβού. Τηλ. 
289.888 ώρες γραφείου, 255.668 μη
εργάσιμες ώρες. 
(Ζ472) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθός σερβιτόρου και 
βοηθός κουζίνας για απογευματινή 
θερινή απασχόληση. Για πληρ. στην 
ταβέρνα ΓΟΡΓΟΝΑ στο Λιμάνι. Τηλ.
222.911
(Ζ502) 1-3

Παραλιακή ταβέρνα στα Λινοπεράμα- 
τα ζητά μάγειρα. Τηλ 821490-230477
απο 12 μ.μ.-10μ.μ. 
(Ζ-493) 1-5
Η Πολιτιστική λέσχη ΔΕΗ Ηρακλείου 
ΖΗΤΑ προς ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ αίθουσα 
100-120 τ.μ. εντός ή εκτό ς της πόλε­
ως. Τηλ 253874, 234244 απόγευμα 
(Ζ-492) 1"3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί επιπλοποιοί και 
μαθητευόμενοι.Τηλ 286892, 242291 
(Ζ-490) 1 4

από 10.00-13.00 
(Ζ485) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δεσποινίδες και κυρίες 
για στελέχωση εταιρίας. Προϊόν κα­
ταναλώσιμο, με ικανοποιητικά κέρδη. 
Τηλ. 243.471 από 9π.μ.-2μμ. και
6μμ.-8μμ. 
(Ζ506) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός ηλεκτρολόγος.
Τηλ. 242.218 
(Ζ504) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα για εργασία 
σε ταβέρνα στο Λιμ. Χερσονήσου. Ω­
ράριο εργασίας από 2μμ.-12 το βρά-
δυ. Τηλ. 0897/ 22.800 
(Ζ503) 1-2

Αν είστε συνταξιούχος - α αλ­
λά νιώθετε ακόμα αρκετή δύ­
ναμη και όρεξη για δουλειά 
σας περιμένουμε σε ένα άνε­
το περιβάλλον για μια αξιο­
πρεπέστατη δουλειά με 
αρκετά χρήματα. Τηλεφωνεί- 
στε για ραντεβού στο 286.114 
(Ζ505) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άτομα ανεξαρτήτου ηλι­
κίας και φύλου πεπειραμένα στις πω- 
λήσεις από εισαγωγική εταιρία για 
προϊόντα μεγάλης κατανάλωσης δρα­
στήρια και ικανά για υψηλές αποδο­
χές και μισθό κατόπιν συμφωνίας. 
Τηλ. 229.175 ώρες γραφείου.
(Ζ482) 1'5

καλή ευκαιρία για όσους θέλουν κα- 
ριέρα σε πωλήσεις αλλά πρέπει να έ­
χουν απολυτήριο στρατού και 
Λυκείου. Τηλ. 227.815
(Ζ495) 1-15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ καινούργια δωμάτια 
με δικό τους λουτρό το καθένα, με 
κεντρική θέρμανση, χωρίς κοινόχρη­
στα και με πλήρη επάρκεια νερού, 
στο Μασταμπά. Πληρ. τηλ. 232.432 
και ώρες από 9π.μ. έως 2μμ.
(Ε874) 1’2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα με κεν­
τρική θέρμανση οδός Μοναχής Τερέ- 
ζας 32 Γιόφυρο. Πληρ. τηλ 251.826 
(Ε873) 1 3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία στον Καρτερό, 
στάση Σαχλή. Τηλ. 222.687
(Ε872) 1·4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 35τ.μ. κα­
τάλληλο για κομμωτήριο, MINI MAR­
KET ή οποιαδήποτε άλλη χρήση 
ακόμα και ως αποθήκη. Οδός Οδυσ- 
σέως 7 Πόρος. Τηλ. γραφείου 225.864 
οικίας 280.505 μόνο βραδινές ώρες. 
(Ε871) 1·4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινούργιο διαμέρι­
σμα 100τ.μ. (δύο υπνοδωμάτια, ευρύ­
χωρη κουζίνα, λουτρό, σαλόνι, 
καθιστικό, βεράντα, μπαλκόνι) σε μο­
νοκατοικία, 1ος όροφος, ελεύθερο 
απ’ όλες τις πλευρές: ΘΕΣΗ: οδός 
Μελετίου Μεταξάκη (Δειλινά). Ελεύ­
θερο από σήμερα. Τηλ. 251.449 ώρες: 
Τρίτη Πέμπτη Σάββατο όλη μέρα. 
Δευτέρα, Τετάρτη, Παρασκευή:

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 2άρια και 
2 3άρια υπέρ λουξ και μια μα- 
ζονέτα 160τ.μ. με πισίνα. Τηλ.

(Δ-576) is

258.088 
(Ε882) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα Ζάρι σε 
φοιτητές. Οδός Αστερουσίων 45. Τηλ.
08921 31.493
(Ε824) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες στην 
οδό Μονής Θεολόγου 7 (Καμίνια).
Τηλ. 821.471 
(Ε781) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα επί της Λ. 
Καλοκαιρινού 70τ.μ. και πατάρι 40τ.μ. 
Πληρ. τηλ. 284.934 ώρες κατα-

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ
(Ειδικευμένοι) 

Γραφείο Ερευνών
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

Έρευνες, παρακολουθήσεις, 
κλοπές, διαζύγια, μοιχεία, θέ 
ματα οικογενειακά, οικονομι 
κά, εμπορικά, βιντεοσκοπή 
σεις, φωτογραφήσεις, μαγνη­
τοφωνήσεις, πλήρης ηλε 
κτρονικός εξοπλισμός 
Αναλαμβάνουμε υποθέσεις 
σε διεθνή κλίμακα. Απόλυτος 
εχεμύθεια. Αμοιβή τελευταία 
Τηλ. 241.522 Πλ.Κορνάρου 37

(Βαλιδέ Τζαμί) Ηράκλειο
στημάτων. 
(Ε823) 1-8
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλω­
μένη για 1 άτομο στον Αγ. Ιωάννη.
Τηλ. 234.592 
(Ε822) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα Β' ορό­
φου 117τ.μ. σε διπλοκατοικία στο Α­
τσαλένιο. Τιμή 45.000 δρχ. Τηλ.
237.140
(Ε818) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 5άρι λουξ στην οδό 
Θεμιστοκλέους 48 Κατσαμπάς. Τηλ.

Κρήτης. 
(Δ534) 1-25

8-10π.μ. και 5-10μμ. 
(Ε870) 1-5

286113
(Ε-847) 1-5

ΚΑΙ ΤΩΡΑ ΗΡΘΕ 
Η ΕΤΑΙΡΙΑ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ

ΗΛΙΟΣ O.E.
Θέλετε να καθαρίσετε οκά 
λες, γραφεία τζάμια, τέντε< 
μοκέτες κ.λ.π.

ΓΡΗΓΟΡΗ ΦΙΛΙΚΗ ΚΑΙ 
ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΙ- 

ΘΥΜΗΘΗΤΕϋ!
Ολυμπιάνίκου 7 Τηλ: 258-76

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με κοινό λου-
τρό. Τηλ. 253.172 
(Ε869) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 110τ.μ. κατάλ­
ληλο για αποθήκη με μωσαϊκό, νερό, 
WC περιοχή Αγ. Βαρβάρας Καμίνια.
Τηλ. 255.263 
(Ε868) 1-2

Όπισθεν της Ηλέκτρας ΕΝΟΙΚΙΑΖΕ­
ΤΑΙ δωμάτιο με κοινό λουτρό. Τηλ.
284.922 
(Ε830) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα για 
διακοπές περ. Ανάληψης (Γούβες). 
Κατασκευή λουξ, κουζίνα, ψυγείο, 
WC βεράντα, θέα απεριόριστη. Τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία καινούργια ισό­
γεια στο Γάζι. Τηλ. 831242 
(Ε-846) 1'3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες στην 
περιοχή Μασταμπά σε νέα οικοδομή 
επιμελημένης κατασκευής. Τηλ. 
284293 απο 14.00-16.00.
(Ε-838) 1'3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Ζάρι ή 3άρι καινούρ­
γιο Β’ όροφος στάση Δράκου, οδός 
Δρύρου 10 Πόρος. Πληρ. στο ισόγειο.
(Ε836) 1-7

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γραφεία στον Α’ ό­
ροφο Κυδωνιάς 21. Τηλ. 282.434 ·

(Δ-578) 1·

283.253 · 284.440
(Ε867)

237.781
(ΕΘ64) 1-4

1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι στην 
οδό Γιαννίκου 7 Αγ. Μηνάς. Τηλ. 
0894/ 31.318 κ. Λεμονάκη Ιωάννη

Πλ. Δασκαλογιάννη ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
δυάρι με τηλέφωνο για φοιτήτριες ή 
για επαγγελματική στέγη. Τηλ.
231.331
(Ε863) 1-3

ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟ ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ I 
ΣΤΩΝ αναλαμβάνει κτίσιμο ια ι 
βλων και μπλόκων σε περιοχές εν 
και εκτός Ηρακλείου. Αναλαμβάν 
ταχείες παραδόσεις κτιρίων σε ξι 
δοχεία, μονοκατοικίες, πολυκε 
κίες. Μόνωση δωρεάν. Τιμές λογ 
ευκολίες πληρωμής. Πληρ / 
237.084 κ. Αλέξη. Ώρες 3-6 και 
μ·μ
(Δ574)

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ
Παρακολουθήσεις, διαζύγια 
νες. Πλήρης εχεμύθεια. Τηλ. 
κ. Νίκο.
(Δ573)

VIDEO CLUB ανταλλάσσετε 
πεδο εντός νέου ή παλιοί 
(κυρίως Κορώνι Μαγα 
256.965
(Δ579)

ΜΑΘΗΜΑ
Η ΕΒΕΚ Α.Ε.Β.Ε.

γνωρίζει στους πελάτες της ότι λόγω θερινών 
διακοπών το πυρηνελαιουργείο πρόκειται να 
κλείσει κατά τον μήνα Αύγουστο.

Παρακαλεί λοιπόν τους πελάτες της να φρον­
τίσουν για την έγκαιρη προμήθεια πυρηνόξυλου.

ΕΒΕΚ ΑΕΒΕ Πλάτανος ■ Καινούργιου 
Τηλ.: 0892/22484 ■ 0892/23524

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ
Δύο 2άρια και δύο 3άρια, υπερλούξ 
και μια μαζονέτα 160 τ.μ. με πιοινα.

Τηλ.: 258088.

Δεσποινίς ευπαρουσίαστη, απόφοιτη Λυκείου για μό­
νιμη θέση σε μεγάλο VIDEOCLUB στο Μασταμπά. Φοι­
τήτριες αποκλείονται. Τηλ. 238.184

ΜΑΘΗΤΡΙΑ τάξεως Pro' 
δίδει ιδιαίτερα μαθημ' 
για αρχάριους και 9 
νους. Τηλ. 280.637 ;
(Μ894)
ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ ιδ| 
Αγγλικής γλώσσας/ 
20ετή πείρα για όλα 
Τηλ. 243.483
(Μ893)
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Γα/ 
του Πανεπιστημί 
παραδίδει μαθήμ 
ναλαμβάνει ώ 
284.311 από 8.0( 
(Μ884) 1

και τω

Κ. ΑΡΒΑ

Τη>(Μ890) Ε,

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ ι 
γάζονται σε ΦφΥ1 
νουν υπεύθυνα ύ11 
εισαγωγή 5^,2. 
Τηλ: 229122-2^9· 
(Μ-879)
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ΠΡΟΕΔΡΟΣ: (προς τον κατήγοροί 
μενον) Επιβεβαιοίτε κατηγορώ, 

νε τα οσα ο μάρτυς ταύτην την 
στιγμήν καταθέτει;
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: (προσβλέ- 

τον μάρτυρα). Δεν δύναμαι να 
ωσω καμμιαν απάντησιν, κύριε 

πρόεδρε. Οταν έλθη η σειρά μου να 
ερωτησω τον μάρτυρα να διευκρινι- 
σθη επακριβώς το σημείον αυτό της 
καταθεσεως τους μάρτυρας. 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: (προς τον μάρτυρα). 
L° χΙΚ^τηΡΙ?ν είναι υπ°ΧΡεωμένον 
να δεχθη ως δεδομένα τα λεχθέντα 
υφ υμών κύριε μάρτυς. Ευρίσκεται 
δηλ. το δικαστήριον προ της στιγμής 
^υτης ως δεδομένου ότι ο aJ 
του Λ eiVai προδότης πατρίδος

Ζοφρ). Διατί εί,τάθη εις τον λάρυγ­
γα σας η λέξις στρατηγέ μου; Ειπέ- 
τε λοιπόν ότι ο στρατηγός Λ. είνα1 
προδ°της. Τολμήσατε στρατηγέ 
μου. Θέλω να ακούσω την λέξιν από 
τα χείλη σας.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Η προειδοποίησις 
προς τον στρατηγόν Λ. από το 2ον 
γραφείον εγένετο εγγράφως κύριε 
μαρτυς;

:σας, 
■129

ιίπου 
χιλμ.

στο 
ιμέρι- 
. Τηλ.

1-3
ωση ■ 
ιου α- 
ακτη- 
Τηλ.

1-3 
ιτσίου 
ια για 
ηταα- 
κη κά· 
a βρει 
ιομικά

Τ 
ν στο 
ιοκρά 
φωνή·

ΖΙΦΡ: Αι συνέπειαι των ενεργειών 
του είναι θλιβεροί διά τον γαλλικόν 
στρατον. Υπέστημεν δεινόν κόλαφον 
ως Εθνος.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Είναι λοιπόν υπεύθυ­
νος δια την προδοσίαν ο στρατηγός

ΖΟΦΡ: (κάτωχρος και μόλις ακου- 
ομενος). Μάλιστα κύριε πρόεδρε.
I νωριζω οτι η φράσις μου αυτή είναι 
καταπελτης διά τον κατηγορούμε­
νον αλλα δεν πρόκειται να τηρήσω 
επιφυλάξεις.

Παρατηρώ τον κατηγορούμενον. 
Εχει γίνει πελιδνός. Οι μυς του προ­

σώπου του συσπώνται και ατενίζει 
τον Ζοφρ με βλέμμα κάτ( 
τερον απο απειλητικόν. Μέσα εις τα 
δάκτυλά του κάτι συνθλίβει νευρικά.

Οι στρατοδίκαι ατενιζόμεθα μετα­
ξύ μας. Εις όλων τα βλέμματα δια- 
κρινεται κάποιο ερώτημα Ο 
πρόεδρός επιχειρεί να «ποσπάση κα- 
τηγορηματικωτέραν απάντησιν από 
τον Ζόφρ και τον ερωτά περισσότε­
ρον σαφώς. ।

ΖΟΦΡ: Νομίζω ότι απεστάλη πράγ­
ματι έγγραφον προς το βόρειον συγ­
κρότημα από το δεύτερον γραφείον. 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Φθάνομεν κατά την η­
μέραν της συσκέψεως των επιτελών. 
Μήπως ενθυμείσθε αν κατά την διάρ­
κειαν της συνεδριάσεως υπήρξε καμ- 
μια διαφωνία μεταξύ σας;
ΖΟΦΡ: Οχι κύριε πρόεδρε. Την ει- 
σήγησιν την έκαμα ο ίδιος προς τους 
επιτελείς και επηκολούθησε συζήτη- 
σις επί των τεχνικών λεπτομερειών 
της διαταγής. Συνεζητήθη δηλαδή εν 
πλατει η διάταξις των επιχειρήσεων. 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κατά την σύσκεψινε- 
γενετο λόγος περί των επισφαλών 
σημείων του μετώπου;
ΖΟΦΡ; Ητο φυσικόν κύριε πρόεδρε, 
ελαβομεν δε αμέσως απόφασιν διά 
την ενίσχυσίν των με εφεδρικός δυ­
νάμεις, την κινητοποίησιν των ο­
ποίων θα διέτασσε το γενικόν 
στρατηγείον με πάσαν πρώτο- 
ρουλιαν.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εγνώριζεν επομένως 
το επιτελείον ποία είναι τα επισφα­
λή σημεία του όλου μετώπου και το 
εγνώριζε ασφαλώς από εκθέσεις των 
διοικητών των μονάδων.
ΖΟΦΡ: Δεν χωρεί καμμία αμφιβοΜα 
περί τούτου κύριε πρόεδρε. Σας δί- 
νο) μάλιστα την πληροφορίαν ότι το 
γενικόν επιτελείον ελάμβανε αμέσως 
γνωσιν όλων των κινήσεων εις το μέ- 
τωπον και έδιδε τας καταλλήλους 
εντολάς. 5

ΙΗΣ

\ΕΙ0 
σεις, 

κάι 
ίτρά- 
τημΟ 
ν ρι- 
Ιείάς 
5ρευ 
υπρ- 
ινορ.
ΣΗ

ΠΡΟΕΔίΟΣ: (εν ταραχή). Το πρώ- 
τον λΟΙπον κεφάλαιον της κατηγο­
ρίας το οτιδηλαδή ο στρατηγός Λ 
επροδωσε την πατρίδα του προς τον 
εχθρόν διά να εξυπηρετήση ίδ.ον 
σκοπον εξαντλείται με την επιβε- 
βαιωτικην δηλωσίν σας κύριε Ζόφρ 
τι, προσεξετε στρατηγέ Ζόφρ> 0 

στρατηγός Λ. είναι προδότης της πα­
τρώος του εκ δόλου.
ΖΟΦΡ; (μόλις ακουόμενος). Εκ δό- 
λου η αφελείας ούτω δυστυχώς διά 
τον στρατηγόν έχ0υν τα πράγματα 
^ΤΗΓΟΓΟΥΜΕΝΟϊ: 
νος και απευθυνόμενος προς τον

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κατά τα λεγόμενό σας 
λοιπον, το γενικόν επιτελείον θα έ- 
δωσεν εντολήν να ενισχυθή το τμή- 
άα οπού εσημειώθη αργότερα η 
οιασπασις. t

ΖΟΦΡ: Δεν ενθυμούμαι αν ειδικώς 
σια το τμήμα εκείνο εδόθη εντολή 
πάντως ήτο υποχρέωσις του γενικού 
στρατηγείου να ενισχύση τον τομέα 
εφ οσον αναμφισβητήτως εγνώριζεν 
οτι υπάρχει αδυναμία 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εις τι πταίε. λ01πόν ο 
κατηγορούμενος αν το γενικόν στρα- 
τηγειον δεν έκαμε το καθήκον του; 
ΖΟΦΡ; Υποθέτω ότι το γενικόν

ΠΑΤΡΙΣ
ΣΕΛΙΔΑ 5

Ο 010
υδρίυιικό
μίμακροπνοο
οχείιοομό

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
, Τ.Ε.Ι. Ηρακλείου ανακοι­

νώνει ότι προκηρύσσει πρόχειρο 
πλειοδοτικό διαγωνισμό υε 
αφραγισμένες χαρτοσημασμέ- 
νες προσφορές για την εκποίηση 
των προϊόντων του Αγροκτήμα­
τος του, (σιτάρι-κριθάρι- 
βρωμη-άχυρα).

Ο Διαγωνισμός θα γίνει στις 
in no88 Μέρα ΤετάΡτΠ. ώρα 
ΙΟ.ΟΟπμ. στα γραφεία του T Ε I
^θ,γυρωμένος-Αγρόκτημα

Πληροφορίες καθημερινά 
στα τηλέφωνα 250611 12 13 ίκ 
Θεοδοσάκης).

Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ TOY TEI 
ΑΝΔΡΕΑΣ ΠΑΤΕΡΑΚΗΣ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΚΟΓΡΑΦΟΥ

στρατψειον έπραξε το καθήκον του 
κύριε πρόεδρε, και θα ειδοποίησεν α­
σφαλώς τον στρατηγόν Λ. να καλύ- 
ψη τα κενά του τομέως (στρέφεται 
προς τον κατηγορούμενον και του 
λεγει): Δεν έχει ούτω στρατηγέ μου· 
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Οχι a^ 
ρως, κύριε μαρτυς. Η υπόθεσις διά 
το σημείον εις το οποίον αργότερου 
επηλθε ρήγμα εγένετο από εμέ εις το 
στρατηγείον του Νοτίου Μετώπου 
διότι εγω δεν επρολάμβανα να απο 
στειλω ενισχύσεις.
ΖΟΦΡ: Δεν εγνώριζον την ενέργειάν 
σας αυτήν κατηγορούμενε και ομο­
λογώ οτι καταπλήσσομαι με την 
πληροφορίαν που μου δίδετε αυτήν 
την στιγμήν. Παραδόξως όμως δεν 
καμνετε μνείαν αυτού του πράγμα­
τος εις την απολογίαν σας 
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Δεν ηρωτή. 
θην απο τον ενεργήσαντα την προα- 
νακρισιν κύριε μάρτυς και δι’ αυτό 
δεν το ανέφερα. Πάντως τα πράγμα­
τα έχουν όπως τα λέγω εγώ.
ΖΟΦΡ: Προσπαθώ να δικαιολογήσω 
την στάσιν αυτήν του στρατηγού του 
Νοτίου Μετώπου και δεν το κατορ- 
ωνω. Λαμβάνω υπό σημείωσιν την 

δηλωσιν του κατηγορουμένου και θα 
ζητησω εξηγήσεις.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ας προχωρήσωμεν, 
κύριε μαρτυς. Ευρισκόμεθα εις το 
σημείον της καταθέσεώς σας το α- 
φορων την σύσκεψιν. Βεβαίως η σύ- 
σκεψις εγένετο «κλεισμένων των 
θυρων.

ΖΟΦΡ: Βεβαίως. Ελήφθησαν μάλι­
στα δρακόντεια μέτρα να μη πρ0σεγ. 
γιση κανείς εις το γραφείον μου 
έκτος των αξιωματικών των εμπι- 
στευτικών και τεχνικών υπηρεσιών 
του Επιτελείου, τους οποίους θα επα- 
κουμεν διά να μας παράσχουν ωρι- 
θμενας διευκρινίσεις και 
πληροφορίας.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Είπατε ότι κατά την 
διάρκειαν της συσκέψεως ουδείς των 
επιτελών έφερεν αντίρρησιν επί της 
εισηγήσεώς σας διά την διαταγήν πε­
ρί εξορμήσεως. Το ενθυμείσθε καλώς 
αυτό στρατηγέ μου;

Εν Νεαπόλει Μιρεμπέλλου 
Κρητης σήμερον την εικοστή ε- 
βδόμη (27η) Ιουνίου 1988 η υπο- 
φαινομένη Δικαστική Επιμελή- 
τρια του Πρωτοδικείου Λασιθίου 
Καλλιόπη Κων/νου Τσιχλή, κάτοι­
κος Νεαπόλεως, τη εγγράφω πα­
ραγγελία του δικηγόρου κ. 
Σταυρου Δασκαλάκη, κατοίκου 
Αγίου Νικολάου ενεργών ως 
πληρεξούσιος δικηγόρος τπο Ε­
ΘΝΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΗΣ ΤΗΣ ΕΛΛΑ­
ΔΟΣ Α.Ε. νόμιμα εκπροσωπουμέ- 
νης, μετέβην ενταύθα και επέδω-
κα προς τον κ. Εισαγγελέα Πρω­
τόδικων Λασιθίου διά τον 
Μιχαήλ Χιωτάκη, κάτοικο Αγίου 
Νικολάου και ήδη αγνώστου δια­
μονής, ακριβές αντιπεφωνημέ- 
νον αντίγραφον της υπ’ αριθμ 
163/1987 διαταγής πληρωμής του 
Μονομελούς Πρωτοδικείου Λαοί- 
θιου, μετά της παρά πόδας αυτής 
με χρονολογία 18-4-1988 επιτα­
γής με την οποία επιτάσσεται ο
καθού να πληρώσει στην ως άνω 
Τράπεζα τα κάτωθι ποσά: 1) για 
κεφάλαιο δραχμ. 300.000, 2) για 
τόκους του κεφαλαίου μέχρι της 
επιταγής 45832 δραχμ. 3) για δι 
καστική δαπάνη δραχμ. 14.000, 4) 
για απόγραφο και τέλη αυτού 
του αντιγράφου μετά αντιγραφι- 
κων δικαιωμάτων σύνταξη της ε­
πιταγής και επίδοση δραχμ 
14_°00’ 5> Υΐα τόκους από της ε- 
πιδοσεως της πρώτης επιταγής 
μέχρι την 18-4-88 των τοκοφόρων 
κονδυλίων δραχμ. 68.750, ήτοι 
συνολικά δραχμές (442.582), νο- 
μιμοτόκως από της επιδόσεως 
ταυτης μέχρις εξοφλήσεως πλην 
του κονδυλίου των τόκων. Αλ­
λως εκτελεσθήσεται αναγκαστι- 
κως οπότε θα προστεθούν και 
δραχ. 2850 για εντολή προς εκτέ­
λεση αν ακολουθήσει τοιαύτη.

Η Δικαστική Επιμελήτρια 
Καλλιόπη Κων/νου Τσιχλή

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Βτις Ν.Ε. Ηρακλείου του 

(ΚΕ Εσωτερικού και της 
Ανανεωτικής Αριστερός εκδό- 

9ηκε χθες η παρακάτω ανα­
κοίνωση:

ΤΟ πρόβλημα της ύδρευσης 
του Ηρακλείου είναι και παλιό 
και γνωστό. Το γνωρίζουν όλοι 
οι Ηρακλβώτες, γιατί το ζουν κα­
θημερινά όλο το χρόνο και ι­
διαίτερα τους θερινούς μήνες 
που το πρόβλημα κορυφώνεται 
και ταλαιπωρεί όλους μας.

Η πολιτεία ποτέ δεν προσπά­
θησε να το αντιμετωπίσει με την 
πρέπουσα σοβαρότητα. Όλες οι 
προσπάθειες πάντοτε επικεν­
τρωνόταν στην κατεύθυνση της 
προσωρινής ανακούφισης και 
ποτέ στην κατεύθυνση της ριζι­
κής και μακροπρόθεσμης αντι­
μετώπισης. Έτσι, ενώ η μελέτη 
ύδρευσης του Ηρακλείου εκπο­
νείται επί 20 σχεδόν χρόνια

(!!!) κατά καιρούς μαθαίνουμε 
ότι με μία ή δύο γεωτρήσεις των 
100 ή 200 κυβικών θα περάσο­
με καλύτερες μέρες. Το πρό­
βλημα όμως συνεχίζεται και 
κάθε χρόνο παρουσιάζεται όλο 
και περισσότερο οξυμένο

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΗ της πα 
ραπάνω αντιμετώπισης είναι η 
σχετική δήλωση του κ. Δήμαρ­
χου, ότι το πρόβλημα είναι μυ- 
χολογικό (!!!...). Με τη δήλωσή 
του αυτή ο κ. Δήμαρχος ή προ­
σπαθεί, υποτιμώντας τη νοημο­
σύνη των πολιτών, να τους 
επιρρίμει τις ευθύνες των κυβερ­
νήσεων της ΝΔ, του ΠΑΣΟΚ, 
καθώς και τις δικές του, ή δεί­
χνει ότι αγνοεί το μέγεθος του 
προβλήματος.

ΤΟ πρόβλημα όμως της ύ­
δρευσης του Ηρακλείου είναι 
τεράστιο και καυτό. Είναι ένα 
πρόβλημα που απειλεί την υγεία

και υποβαδμίζει το ήδη χαμη­
λό βιοτικό επίπεδο των κατοί­
κων του. Και κανείς δεν 
δικαιούται να παίζει με αυτό 
(συμπολίτευση, αντιπολίτευση, 
έμποροι νερού κ.λ.π) 
ΤΟ ΚΚΕ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ - Α 

ΝΑΝΕΩΤΙΚΗ ΑΡΙΣΤΕΡΑ θεω­
ρεί ότι το υδρευτικό πρόβλημα 
μπορεί να λυδεί μόνο με ένα 
μακρόπνοο σχεδίασμά που δα 
στηρίζεται στην αξιοποίηση του 
υδάτινου δυναμικού της Κρή­
της. Γιατί οι δυνατότητες υπάρ­
χουν. Απαραίτητη είναι η 
συνεργασία κράτους. Ο.Τ.Α., 
και αρμόδιων φορέων (ΤΕΕ, 
ΓΕΩΤΕΕ, Πανεπιστήμιο, κ.λ.π). 
Απαραίτητη είναι επίσης και η 
ενεργοποίηση των πολιτών που 
πρέπει να πιέσουν δυναμικά για 
την οριστική επίλυση του προ­
βλήματος, πέρα όμως από ο­
ποιαδήποτε άλλη σκοπιμότητα.

ΜΕΤΡΑ ΓΙΑ ΤΟ ΝΕΡΟ 
ΖΗΤΟΥΝ ΣΤΗ ΘΕΡΙΓΓΟ Συνέχεια από τη σελ. 1

2) Ο κ. Νίκος Λυκάκης δρχ. 2.000 
3) ο κ. Ευάγγελος Μαραγκουδά- 
κης δρχ. ι 000 γΐα την Εταιρεία · 
Προστασίας Ανηλίκων.
-Ο κ. Ευάγγελος Ψαράκης κα- 
τεθεσε στα γραφεία μας δρχ.
2.000 στη μνημη Ζαχ. Νταγιαντά 
για την εταιρεία Προστασίας Α- 

ηλίκων.
- Ο κ. Ευάγγελος Κονταξάκης 

κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ 
3.000 στη μνήμη του φ(λου του 
Πρόδρομου Κολτσίκογλου για 
τον LN. Παναγίας Σταυροφόρων 
- Ο κ. Γιάννης και Νέλλα Σπιν- 

θουρακη κατέθεσαν στα γραφεία 
Μας δρχ. 5.000 στη μνήμη Ζαχ. 
Νταγιαντά για την Εταιρεία Προ­
στασίας Ανηλίκων.

Συνέχεια από τη σελ. 1 

ποχές, τους τψούσε καΐ τους τι­
μά , η ελληνική πολιτεία που 
κατα τεκμήριο εκφράζει την α-

Την άμεση λήψη μέτρων, 
που θα ανακουφίσουν το πρό­
βλημα της έλλειψης τ0υ νερού 
όπως τη δίκαιη κατανομή του και 
τη γνωστοποίηση του προγράμ­
ματος διανομής ώστε να γνωρί­
ζουν οι κάτοικοι πότε θα 
υδροδοτηθούν, ζητούν με το ψή­
φισμα που ενέκριναν στην προ- 
χθεοινοβραδυνή συγκέντρωση 
τους οι κάτοικοι της Θερίσσου
Στο ψήφισμα τονίζονται:

«Όλοι εμείς οι κάτοικοι Ν 
Σταδίου Θερίσσου που συγκεν­
τρωθήκαμε σήμερα στη συμβολή 
των οδών θερίσσου-Μίνωος-και

Θενών μετά από τη συζήτηση 
που έγινε.

Διαπιστώνουμε:
1) Την τραγική κατάσταση που 

επικρατεί στην περιφέρειά μας 
από την έλλειψη νερού.

2) Το γεγονός πως υπάρχουν 
λύσεις και άμεσες και μακροπρό­
θεσμες που μπορούν να λύσουν 
το πρόβλημα.

Απαιτούμε:
Την άμεση λήψη μέτρων που θ’ 

όπως0υΦΐσ0υν Την κατάσταση 

α) Δίκαιη κατανομή του υπάρ-

cov κατοίκων
χοντος νερού.

β) Την γνωστοποίηση και δια­
μέσου του τύπου του προγράμ­
ματος διανομής γΐα την 
περιφέρεια μας και γενικότερα 
για όλο το Ηράκλειο. Θέλουμε να 
ξέρουμε πότε θα έχουμε νερό.

Δηλώνουμε:
Δεν θα αρκεστούμε σε υπο­

σχέσεις, θα συνεχίσουμε τον α­
γώνα μέχρι να δοθεί οριστική 
λύση».

ε/γ-ο/γ
ΚΝΩΣΟΣ - ΦΑΙΣΤΟΣ 

Ηρακλει° - Πειραιά - Ηράκλειο 
Καθημερινό ώρα 18.30'

ε/Γ-ο/Γ
ΑΡΙΑΔΝΗ 

Χανιά - Πειραιά 
Τρίτη - Πέμπτη - Σάββατο 

ωρα 18.30 
Πειραιά - Χανιά 

Δεύτερα - Τετάρτη - Παρασκευή 
ώρα 18.30

χρέωση της πολιτείας προς τους 
νεκρούς της Ελευθερίας; Ναι να 
ζησουμε ειρηνικά οι δυο λαοί. 
Είναι ιστορική αναγκαιότητα, εί­
ναι η πραγματικότητα που επι­
βάλλει η ζωή. Όμως αυτό δεν 
πάει να πει ότι διαγράφουμε την 
ιστορία. Και οι νεκροί, είναι ά­
σβηστο πια ιστορικό κεφάλαιο. 
Να ζησουμε ειρηνικά. Ναι, είνα! 
ανάγκη. Όμως δεν θα ξεχάσου- 
με τους Καραϊσκάκηδες και τους 
Αασκαλογιάννηδες. Κι αυτου- 
νων το χορό της θυσίας χόρεηαν 
και οι νεκροί της Κύπρου. Δεν 
είναι λάθος το Νταβός. Είναι ό­
μως λάθος να το μπερδ.' ύτ υμε 
με το χρέος της πολιτείας προς 
τους νεκρούς της πατρίδας. Υ- 
περήφανη συνύπαρξη και ειρη­
νική συνεργασία, ναι. Πότε όμως 
πλέγματα ενοχής σε θέματα ε- 
σνικού και ηθικού χρέους απέ­
ναντι στην ίδια την ιστορία όπως 
είναι και οι τελευταίοι μας νε­
κροί. Η εθνική μνήμη δεν έχει 
σχέση, ούτε μπορεί νάχει, με κα- 
νεναν Νταβός. Κα. οι Τούρκο! 
είχαν νεκρούς. Kat σίγουρα τους 
τιμούν.

Δεν^υπή^^^1010’ Κύρΐε πρόεδΡε· 
Δεν υπήρχε περιπτωστς να εγερθή 
αντιρρησ,ς. Ητοη μόνη ενδεδειγμέ-. ' .....—“ νυιαφερεται να 
νη λυσις κατά τας κρίσιμους εκείνος I πΡ°σλάβει δυο υπαλλήλους ως 
σΐ,γμας· ’.......................με τα παρακάτω προ

σόντα:1) Υπάλληλος με δίπλωμα 
Γ Κατηγορίας. 2) Υπάλληλος α- 
ποφοιτος Λυκείου, να έχει εκπλη­
ρώσει τις στρατιωτικές του 
υποχρεώσεις και να έχει γνώση 
των υδραυλικών ειδών. Π 

Δια περισσότερες πληρΟφΟ.
224Rk7 απευθύνεσθε στο τηλ.: 

24864 και από ώρα 7.30 · 14 30 
υπ όψιν κ. Κόκκινη.

Ο Συνέταιρος Υδραυλικών 
Ηρακλεωυ ενδιαφέρεται να

προσωπη έννοια της πατρίδας.
Δεν είναι εύκολο να κατανοή­

σει κανείς τη φετινή αρνητική 
στάση του Υπουργείου Εδνικής 
Αμυνας, για τη δύδεση του αε­
ροσκάφους. Είναι, σίγουρα η 
στάση αυτή, πέρα από την πρό- 
σεση να υποβαδμιστεί η δυσία 
των νεκρών. Δεν υποβαδμίζεται 
άλλωστε, με τίποτα και από κα- 
νεναν, ο 8άνατος στη μάχη. Μα 
και δεν μπορεί να υπάρχει τέτοια 
προδεση. Και ως σκέμη είνα. α­
παράδεκτη. Η πολιτεία σίγουρα 
δεν δελει να μειώσει τη σημασία 
της ηρωικής δυσίας. Και γΓ αυ­
τό προκαλεί οργή η φεηνή στά­
ση της.

Ο νους του απλού ανδρώπου 
δεν μπορεί να πάε! αλλού, παρά 
μονο σ αυτό που εννοούμε με τη 
φράση «κλίμα του Νταβάς» Α- 
φούμόνοτο Νταβάς έχε. μέσο- 
λαβησει από τότε, δικαιολογη­
μένα εκεί πάει ο νους. Όμως, 
ποια σχέση μπορεί νάχει το Ντα- 

ος με την στοιχειωδέστερη υπο-

Ε/Γ-Ο/Γ
EL GRECO -FEDRA 

KING MINOS
Πάτρα - Ηγουμενίτσα -

Κέρκυρα - Αγκώνα Ιταλίας
Δεύτερα - Τρίτη

Πέμπτη - Παρασκευή - Σάββατο 
ωρα 22.30

Αγκώνα - Κέρκυρα ·
Ηγουμενίτσα - Πάτρα

Δεύτερα - Τετάρτη - Πέμπτη 
/ οββατο - Κυριακή 

ώρα 21.00’

Πληροφορίες στον τοξει&ωπκό σος πράκτορα 
και στο Κεντρικό μας Πρακτορείο:

Τηλ 229.602, 229.624, 229 646 

μινωικεζ .ΓΡΑΜΜΕΣ^
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ΜΑΝΩΛΗΣ Π. ΠΑΝΤΕΛΙΔΗΣ 
ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΣ ΙΑΤΡΟΣ 

ΠΑΘΟΛΟΓΟΣ
Δέχεται καθημερινά 6-9 μ.μ. 
και Σάββατο πρωΓ 9 30-13.C. 
στο ιατρείο του Χάνύακοτ· « 
Λιοντάρια. Τηλ: 287 621 
Σύμβαση με Υ.Ε.Θ.Α. ΤΑΞΥ και 
ΔΗΜΟΣΙΟ.

ίΑΛΑΙΤΖΑΚΗΣ ΓΙΑΝΝΗΣ 
ειρούργος Οδοντίατρος 
Ιχετσι καθημερινά 8.30-1.30 
I 5.30-8.30 εκτός Σαββάτου 
f ιθτΡ£ίθ του Χάνδακας 6

\ 281084

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ
ΠΑΘΗΤΙΚΟ1987 1986
>987 1986

367.718

11000.251 9062.048

ΧΡΗΣΕΩΣ»I. Γενικά έξοδα

J WX> 074

ΣΥΝΟΛΟ
4.483.493 3.666 074

TnH.250.S61

1 
1

Ο ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΗΣ

ΑΝΔΡΕΑΣ ΜΥΓΙΑΚΗΣ

80 709

11.000.251

2. Δαπάναι προσωπικού
3. Κέρδη χρώσεως

ΣΥΝΟΛΟ

2.01)640
881.321

1 586.532

4.483.493

4.166.914
4 197.606

198 907

1.680.000
389.106

1680.000
309 679

3.613.338
3.174.507

705 668
38.856

Ο ΛΟΓΙΣΤΗΣ

Α ΦΑΡΣΑΡΗΣ

ΑΡΓΎΡΩ

4. «9 629
183.864

ΙΑΤΡΟΙ ΙΩΑΝΝΗΣ
Γ. ΣΥΓΚΕΛΑΚΗΣ

<ΑΙ
Τηςι

. ΜΕΤΑΦΟΡΑ 
ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΙΚΟΥ.

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ
Το Μικροβιολογικό Εργαστή­

ριο του Μικροβιολόγου
ΜΑΚΡΗ ΗΛΙΑ 

μεταφέρθηκε και λειτουργεί 
' "ίσω από το Ιερό της Αγίας 
Αικατερίνης.
δέχεται καθημερινώς. Τηλ 
220018 Ιατρείου. 289596 
ΟΐΗ{ας.

Χειρούργος 
Ωτορινολαρυγγολόγος 

δέχεται καθημερινά 8-1π 
^'/■Γμ-μ-εκτός Τετάρτη και 
Σάββατο απόγευμα. Στρατη­
γού Πεζανού 2 (στον Αν 
Μηνά).

Τηλ. 283.446 · 285.467

Ε. ΤΖΑΝΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗ 
Χειρούργος Οδοντίατρος 
Δέχεται καθημερινά με 
ραντεβού στο Ιατρείο τη 
οδός Δελημάρκου 1 Καμα­
ράκι (έναντι ξενοδοχ. «Η­
ράκλειο»). Τηλ. Ιατρείου 
286674, Οικίας 235910.

1-25

Ο Οδοντίατρος 
ΒΑΤΣΙΝΑΣ Α. ΙΩΑΝΝΗΣ 

Δέχεται στο Ιατρείο του 
Χ5ης Αυγούστου 16 καθημε­
ρινά εκτός Σαββάτου. Τηλ 
221815.

Η Οδοντίατρος 
ΜΙΡΑΝΤΑ I, ΤΣΑΛΙΜΗ 
“Χίούχος του Πον/μιου 

Δυτ. Βερολίνου 
_εται καθημερινά, εκτός 
Ιάτου και Τετάρτης απο- 
'ατος, οδός Κοζάνη 7 
ΑΥ. Αικατερίνης. Τηλ. 

«β ιατρείο, 287.277 οικία.

1-25

ΙΙΚΟΣ Κ. ΧΟΝΔΡΟΣ 
ιρούργος Ουρολόγος 
αταστάθηκε στο Ηρά- 
και δέχεται στο ΙΑΤΡΙ 

ΡΗΤΗΣ Πλ. Ελευθερίας 
3 ΗΛΕΚΤΡΑ πρωί 9-1.30, 
5.3Ο-8, εκτός Σαββάτου.’ 
29.612, οικίας 235.370

ΓΙΟΣ Α. ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ 
Πνευμονολόγος 

κτωρ Πανεπιστημίου 
Αθηνών

ελητής Νοσ. θώρακας 
Αθηνών 

«ΣΩΤΗΡΙΑ»
ος αναπνευστικής λει-

(ας. Εγκαταστάθηκε 
ιο και δέχεται στο

1 Ό ΚΡΗΤΗΣ (μέγαρο Η- 
1 Ά) καθημερινώς και ώ- 
11θ-1.30μ.μ. και 6μ.μ-8μ.μ. 
|το9-1μ.μ. Τηλ. 229.612

1-25

ΝΝΗΣ X. ΧΑΤΖΑΚΗΣ 
Χειρούργος 

Ρπτολαριγγολόγος 
> καθημερινά 8.30 - 

■ και 5.30 - 8.00 μ.μ ε-
I τάρτη και Σάββατο α- 
ίβα.
Ρθριο Ωτονευρολογίας 

Ιατρείου: 289703.
κ·ος: 284045.

ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΠΛΕΥΡΑΚΗ- 
ΚΑΝΑΒΑΚΗ

Ειδικός Παθολόγος 
Εξειδίκευση: Σακχαρώδης

Διαβήιης
Δέχειαι 9-1 πλήν Σαββάτου α 
πογεύματα μετά απο ραντεβού

Τηλ: 222-747
Γιαννιτσών 1 
Πλατεία Κορνάρου 
Ηράκλειο Κρήτης

Ο Χειρουργός 
Οδοντίατρος 

ΝΙΚΟΣ Η. ΜΑΚΡΗΣ 
δέχεται καθημερινά στο σύγ­
χρονο Ιατρείο του στην 
πλατ.Αγ. Αικατερίνης ι (Οικο­
δομή Λεμπιδάκη) 2ος όροφος 
Τηλ. Ιατρείου 280820. Τηλ Οι­
κίας 289596.

ΚΑΡΦΟΠΟΥΛΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ 
Ειδικός Χειρούργος

Δέχεται με τηλεφωνικό ραν­
τεβού εκάστην Δευτέρα και 
Παρασκευή 9-12.
Ελεγχος κυκλοφορίας κάτω 

άκρων με ειδικό μηχάνημα.
Οδός Ζωγράφου 13 

Τηλ. 285.46^0897/31j237

,θ «β'κΔς Ρευματολόγος 
ΙΩΑΝΝΗΣ Γ. ΛΑΣΗΘΙΩΤΑΚΗΣ 
Διδόκτωρ Ιατρικής Σχολής 

Παν/μίου Αθηνών
Δέχεται στο Ιατρείο του Πλ 

ΚθΡνάραυ 20. Τηλ. 286.240 

Τηοολ2 καθπμερ1νά εκτός 
β'Μ"2 "

ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ 
ΔΗΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
/αλσύμε ταμέλη μαςσετακτυ 

κη Γενική Συνέλευση στις 7 Ιου- 
λ<ου 1988 ημέρα Πέμπτη και ώρα 
6 μ.μ στην αιθουσα της Βασιλι­
κής Αγιου Μάρκου με θέματα η­
μερήσιας διάταξης εκλογές για

λ7άδεΐξη αντιπΡ°σώπων του 
Συλλόγρυ στην Ομοσπονδία μας.

Προ^Γρήσιας διάταξης θα νί· 
θαζήτηση για την . 

θεμάτων της τάξης μαςκαιγιατο 
ο Καταστατικό του Συλλόγου.

Ο Πρόεδρος
Γιάννης Σαρρής

Ο Γεν. Γραμματέας 
Μύρων Αναγνωστάκης

ΒΑΣΙΛΗΣ Γ. ΣΑΡΡΗΣ
Ειδικός Παιδίατρος 

Ειδικευθείς εις Παν/κή Κλινι­
κή Νοσ. Παίδων ΑΓΙΑ ΣΟΦΙΑ. 
Εγκαταστάθηκε στο Ηρά­
κλειο, και δέχεται στο Ιατρείο 
του, οδός Σμύρνης 29, από 
8 30 π.μ. - 1.30 μ.μ. και 5.30 

μ· ’8 P M· καθημερινά, πλην
Κα' ΚυΡιακΊς· Τηλ. 

χίοο453.

IAN TOURS
ΕΒΑΝΣ 32 - Τηλ. 286336 

α) ΤΟΥΡΚΙΑ - 10 μέρες

ακυζη (Γαιδουρονήσι) 
Κάθε μέρα.

ΚΕΡΚΥΡΑΣ. ~ ΠΕΛ0Π'Σ0Σ - θΕΣ/ΚΗ _

οου ’ 
και

Dr.B. ΠΟΥΛΙΑΝΑΚΗΣ 
Χειρούργος

Επιστημονική Εφαρμογή Βε­
λονισμού. Τηλ. 283.279 

θ. βαρουχακης
Χειρούργος Ουρολόγος 

Τηλ. 283.930
Δ. ΞΕΚΑΡΔΑΚΗΣ 

Πβθολόγος-Καρδιολόγος
Τηλ. 282.880 

Δέχονται εις τα Ιατρεία των 
εις το ισόγειο της πρώην Κλι­
νικής «ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟΝ ΘΕ- 
ΡΑΠΕΥΤΗΡΙΟΝ» οδός 1770 - 
Αποκορώνου 24. Ωρες επι. 
σκέψεων 9-1 και 6-8

Σ· ΧΟΥΡΣΑΝΙΔΗΣ 
σΤ0 Ιατρε(0 του· ο­

δός Αβέρωφ 13 (κτίριο ΕΤΒΑ) 
8 πηΤ on V<i’εΚτ0ς Σαββότου 
0-30-1.30 και 5.30-8 Τηλ 225.590 καΐ 284.802 % Π

1-15

Dr ΓΕΩΡΓ. AIM. ΧΑΤΖΑΚΗΣ 
Ιατρός Πνευμονολόγος

Ιατρείο; Μεραμβέλου 25 όπι- 
κθ!* Μουσείου) Ηράκλε1ο 
Κρήτης. Τηλ. 223.207-259.711 
^Χεται: καθημερινώς 
8·10πμ., και 5-8μ.μ„ Σάββατο 
σ-1.

ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ
της Επιχείρησης «ΑΟΥΤΟ ΗΛΕΚΤΡΙΚ ΙΜΠΟΡΤ Ε Π F 

της 31/12/1987 (1 In yorion ηηλ Λ !5Π·Ε*(11η ΧΡήση από 1/1-31/12/1987

Α. ΠΑΓΙΟ
1. Εγκαταστάσεις
2. Επιπλα και Σκεύη

Β. ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ
Τ Μένοντα Εμπορεύματα
2. Πελάται
3. Επισφαλείς πελάται
4. Λογαριασμοί εταίρων
5. Προσωρινοί λογ/σμοί
6. Χρεώσται

Γ. ΡΕΥΣΤΟΝ
1. Ταμείον

ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ

Α ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ

8.750204
1284.117

1
265.029
252.471
367.718

6.128693
825.521

2.105.846

'· Εταιρικό Κεφάλαιο
2. Τακτικό Αποθεματικό

Β. ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ
1. Τράπεζαι
2. Προμηθευταί
3. Κρατήσεις υπέρ τρίτων
4. Προσωρινοί λογαριασμοί
5. Εσοδα από επιστρεπτ. ΦΠ Α

Μ. ΘΕΟΔΩΡΑΚΗ
•ΠΑΠΠΑ 

ΚΥΤΤΑΡΟΛΟΓΟΣ 
Πλατ. Κορνάρου 20 

(Δίπλα στο Ταχ. Ταμ/ριο, 
Βαλιδί Τζαμί 
Τηλ.: 288095 

Δέχεται με ραντεβού 9 -1 30 
π μ-, εκτός από Σάββατο. 6 - 
8 μ μ· Δευτέρα και Πέμπτη

Η ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ 
ΕΥΑ

Σ. ΑΒΡΑΜΑΚΗ 
Δέχεται καθημερινά (εκτός 
Σαββάτου) πίσω από το ιερό 
ΤΗζ Αγ. Αικατερίνης (παρα- 
πλεύρως Αγ. Μηνά) στον 2ο 
όροφο, 8.30-1.30 και 5.308.30. 
Τηλ Ιατρείου 225392, Οικίοε 
254038.

21.985

9062 048 ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ

ΧΡΕΜΗ ΑΝΑΛΥΣΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ .ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ

1.176.120
805.258

1.684 696

3.666.074

I. Μικτά κέρ&η εξ μικοραψάτων
2. Εσοδα από επιστρετπέο Φ.Π λ
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ΠΑΤΡΙΣ

AM-ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ
ΣΤΟΧΟΣ ΤΗΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΤΟΥ ΕΡΓΟΤΕΛΗ

Αλλαγή αγωνιστικής

Ο ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ 
ΑΠΕΚΤΗΣΕ 

ΤΟΝ ΚΕΦΑΚΗ
Αναπτύχθηκε χθες απο την ΠΑΕ-ΟΦΗ στην Αθήνα

και διοικητικής νοοτροπίας
ΤΟ νέο Διοικητικό Συμβού­

λιο του Εργοτέλη είναι αποφασι­
σμένο να αλλάξει ριζικά την 
διοικητική και αγωνιστική νοο­
τροπία του Συλλόγου. Αυτό τονί­
στηκε από τον Πρόεδρο του 
Εργοτέλη κ. Στ. Μαρή και τα μέ­
λη της Διοίκησής του, στην διάρ­
κεια δείπνου που παρέθεσαν 
προχθές το βράδυ στους αθλη­
τικούς συντάκτες του Ηρακλείου.

ΣΤΟ Διοικητικό Συμβούλιο, 
είπε ο κ. Μαρής, περιλαμβάνον­
ται άνθρωποι που έχουν διάθεση 
να προσφέρουν, ορισμένοι δε 
από αυτούς για πρώτη φορά έ­
χουν ανάμειξη στα διοικητικά 
του Συλλόγου. Στο Δ.Σ υπάρχει 
καταμερισμός εργασίας και κα­
θένας είναι υπεύθυνος για τον 
τομέα του. Ο πρόεδρος θα δίνει 
απλά τις κατευθύνσεις. Δεν υ­
πάρχει «λίστα» για ποδοσφαιρι­
στές που θα διώξομε. Αυτό 
βέβαια δεν αποκλείει το ενδεχό­
μενο της παραχώρησης ορισμέ-

Ο κ. ΣΤΕΡΠΟΣ ΜΑΡΗΣ 
νων ποδοσφαιριστών, αν 
συμφωνεί ο προπονητής μας και 
αν τα ανταλλάγματα είναι ικανο­
ποιητικά.

Ο ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ Δημοσίων 
Σχέσεων κ. An. Χαιρέτης είπε ότι 
θα καταβληθεί προσπάθεια ώστε 
να έλθει και πάλι ο κόσμος του 
Εργοτέλη κοντά στον Σύλλογο.·

Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ κ. Φρ.

Για να δώσει φιλικούς αγώνες

Η ΟΜΑΔΑ ΜΠΑΣΚΕΤ ΤΟΥ ΟΦΗ
ΘΑ ΠΑΕΙ ΣΤΗΝ ΓΙΟΥΓΚΟΣΛΑΒΙΑ

ΗΛΘΕ στο Ηράκλειο ο προ­
πονητής μπάσκετ του ΟΦΗ κ. 
Γιάννης Πολίτης, ο οποίος θα εγ­
κατασταθεί μόνιμα στην πόλη 
μας. Ο κ. Πολίτης είναι Καθηγη­
τής Φυσικής Αγωγής και ήδη υ­
πέβαλε αίτηση στο Υπουργείο 
Παιδείας για την μετάθεσή του 
απο την Θεσσαλονίκη στο Η­
ράκλειο.

Η ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ της Αν­
δρικής ομάδας μπάσκετ του 
ΟΦΗ-η οποία όπως είναι γνωστό 
στην νέα αγωνιστική περίοδο θα 
συμμετάσχει στο πρωτάθλημα Γ' 
Εθνικής-θ’ αρχίσει την 1η Αυγού­
στου και θα διεξαχθεί σε τρεις 
φάσεις.

1. Στην πρώτη φάση η προ­
ετοιμασία θα γίνει στην Αγία Ει­
ρήνη και θα διαρκέσει πέντε 
ημέρες.

2. Στην δεύτερη φάση θα γί­
νει στο στάδιο της Ελευθερίας 
(ταχύτητες, ασκήσεις, βάρη).

3. Στην τρίτη φάση η ομάδα 
θα πάει στην πόλη Σκόπια της

Γιουγκοσλαβίας όπου θα δώσει 
τέσσερα φιλικά παιχνίδια, ένα με 
την Ραμποντίσκυ (αγωνίζεται 
στην Α1 Κατηγορία) και τρία με 
ομάδες Β’ Κατηγορίας. Στην επι­
στροφή θα δώσει ένα φιλικό α­
γώνα στην Θεσ/κη. Στην Κρήτη ο 
ΟΦΗ δεν θα δώσει φιλικούς αγώ­
νες. Το ταξίδι στο εξωτερικό θα 
διαρκέσει οκτώ ημέρες.

ΣΤΟ μεταξύ ο κ. Πολίτης έ­
δωσε ειδικό πρόγραμμα στους 
Μπαντά, Σκουλατάκη και Δουλ- 
γεράκη, για να μην χρειάζονται 
ατομική προπόνηση στο στάδιο 
της προετοιμασίας.

ΜΕΤΑΓΡΑΦΙΚΑ συνεχίζον­
ται οι προσπάθειες για την από­
κτηση ορισμένων αθλητών. Στο 
Ηράκλειο βρίσκεται ο Κυριακά- 
κης, ο οποίος τελικά πιστεύεται 
ότι θα επιστρέφει στον ΟΦΗ δε­
δομένου μάλιστα ότι ο Παναθη­
ναϊκός τον παραχωρεί χωρίς 
οικονομικά ανταλλάγματα.

Προετοιμασίες για 
τον Βαρδινογιάννειο 
Μαραθώνιο δρόμο

Συνάντηση με τους υπεύθυ­
νους του γραφείου Δημοσίων 
Σχέσεων της «Μότορ Όιλ» κ. Μα- 
νωλόπουλο και κ. Τερζάκη είχαν 
το περασμένο τριήμερο ο υπεύ­
θυνος του γραφείου Δημοσίων 
Σχέσεων του Ερασιτέχνη ΟΦΗ κ. 
Ξημέρης και ο έφορος Στίβου 
του ίδιου Συλλόγου κ. Αναγνω- 
στάκης, για να εξετάσουν οργα­
νωτικά θέματα του 3ου Διεθνή 
Βαρδινογιάννειου Μαραθών ιου 
δρόμου που πρόκειται να γίνει

στις 9 Οκτωβρίου στην πόλη μας
Επίσης οι εκπρόσωποι του 

ΟΦΗ έφεραν μαζί τους κατάστα­
ση με διεθνή ονόματα μαραθωνο­
δρόμων την οποία θα 
επεξεργαστούν εντός 10 ημερών 
και θα σταλθούν μετά οι προ­
σκλήσεις. Βέβαια θα εξαιρεθούν 
αυτοί που θα λάβουν μέρος στην 
Ολυμπιάδα της Σεούλ. Στην επε­
ξεργασία των ονομάτων θα βοη­
θήσει και ο κ. Κουρμούζης που 
είναι μάνατζερ διοργανώσεων 
και επιδείξεων στίβου.

ΔΥΟ ΝΕΑ ΣΩΜΑΤΕΙΑ 
ΜΠΑΣΚΕΤ ΣΤΗΝ ΕΚΑΣΚ

Αποφάσεις του Δ.Σ. της
ΤΟ Διοικητικό Συμβούλιο της 

ΕΚΑΣΚ στην προχθεσινή συνε­
δρίασή του πήρε τις εξής απο­
φάσεις.

— Απέρριψε τις ενστάσεις του 
ΟΑΑΗ, με τις οποίες είχε προ­
σβάλει την προκήρυξη του πρω­
ταθλήματος νεανίδων.

— Θα γίνει εντός της εβδομά­
δας συνάντηση εκπροσώπων της 
ΕΚΑΣΚ με το προεδρείο του 
ΣΕΔΚΗ.

— Κλήθηκαν σε απολογία ο 
ΟΑΧ και ο παράγων του κ. Κ. 
Φαρμάκης, για απρεπείς φράσεις 
του τελευταίου προς τον διαιτη­
τή του αγώνα Νεανίδων ΟΑΧ — 
Κύδωνα κ. Ανιτσάκη. Επίσης κλή­
θηκε σε απολογία ο πρώτος διαι­
τητής της συνάντησης αυτής κ. 
Χριστινάκης, γιατί δεν έγραψε 
στο φύλλο αγώνα τα ονόματα 
των παραγόντων των δύο ομά­
δων που βρισκόταν στον αγωνι­
στικό χώρο.

— Θα σταλούν επιστολές σε 
όλα τα Σωματεία της δύναμης 
της ΕΚΑΣΚ, που θα γίνεται γνω­

στό ότι τα πρωταθλήματα όλων 
των κατηγοριών θ’ αρχίσουν ε­
φέτος νωρίτερα από τα προηγού­
μενα χρόνια.

— Θα σταλεί έγγραφο στην 
Γ.Γ.Α. το οποίο θα κοινοποιηθεί 
στην ΕΟΚ και στην Κοινότητα Α­
λικαρνασσού, με το οποίο θα ζη­
τείται η άμεση λειτουργία του 
κλειστού γυμναστηρίου Αλικαρ­
νασσού.

— Κλήθηκε σε απολογία ο 
διαιτητής κ. Χατζάκης, μετά από

αναφορά του Γενικού Γραμματέα 
της ΕΚΑΣΚ κ. Κυρατζούλη.

Εξάλλου στην ΕΚΑΣΚ έφθασε 
έγγραφο από την ΕΟΚ, στο ο­
ποίο αναφέρεται ότι έγραψε 
στην δύναμη της τα Σωματεία 
Ανδρογέας και Μίδα Ιεράπετρας.

Στην ΕΚΑΣΚ υπέβαλαν τέλος 
τα απαραίτητα δικαιολογητικά ο 

‘ ΠΟΑ και ο ΠΑΝΟΜ, μένει δε η 
εγγραφή τους στην ΕΟΚ για να 
μπορούν να συμμετάσχουν στο 
πρωτάθλημα.

Ο ΡΕΘΥΜΝΙΩΤΑΚΗΣ 
ΜΕ ΤΗΝ ΕΘΝΙΚΗ

Ο αθλητης στίβου του ΟΦΗ X. 
Ρεθυμνιωτάκης βρίσκεται από 
χθες στην Αλεξ/πολη όπου προ­
ετοιμάζεται για να λάβει μέρος 
με την εθνική ομάδα στο Βαλκα­
νικό Εφηβικό πρωτάθλημα που 
θα γίνει το Σαββατοκύριακό στην 
παραπάνω πόλη.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Το Δ.Σ. Α.Ο. «ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ» 

Ηρακλείου
Καλεί τα μέλη και τους φίλους 

του Συλλόγου, στην τεχνική ετή­
σια γενική συνέλευση, το Σάββα­
το 9-7-88 ώρα 7.30 μ.μ. στα 
γραφεία του Συλλόγου, Αλεξαν- 
δρουπόλεως 9, Δειλινό, με θέμα­
τα οικονομικός απολογισμός και 
αρχαιρεσίες.

Αιτήσεις υποψηφίων θα υπο- 
βάλονται μέχρι την 12η ώρα της 
Παρασκευής 8-7-88.

Εκ του Δ.Σ.

ΜΙΑ μεγάλη μεταγραφική ε­
πιτυχία σημείωσε χθές ο Ποσει- 
δώνας. Απέκτησε τον Μανόλη 
Κεφάκη, ο οποίος όπως είναι 
γνωστό, είχε μείνει ελεύθερος 
απο τον Εργοτέλη.

ΜΕΤΑΓΡΑΦΙΚΗ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ
Τσικνάκης τόνισε ότι η σημερινή 
Διοίκηση τιμά όλους τους παρά­
γοντες αλλά θα διορθώσει όλα 
τα κακώς κείμενα. Θ’ αλλάξομε 
ριζικά τα πράγματα, υπο­
γράμμισε.

ΜΙΛΗΣΑΝ επίσης και τα άλ­
λα μέλη της Διοίκησης που ήταν

παρόντα, ενώ συνοπτικά αναφέρ­
θηκαν και τα εξής:

—Προπονητής για την Ακαδη­
μία Ποδοσφαίρου προσελήφθη ο 
κ. Ν. Παχιαδάκης.

—Ζητήθηκε από την ΕΑΡ ο I. 
Πετράκης και παραχωρείται ο 
Βογιατζάκης καθώς και χρηματι­
κό ποσόν. Αν το ποσόν αυτό εί­
ναι ικανοποιητικό ο παίκτης θα 
παραχωρηθεί.

—Ο Γ. Πετράκης ανήκει στον 
Παναθηναϊκό.

—Ο Εργοτέλης δεν πρόκειται 
να πάρει ποδοσφαιριστές από 
Συλλόγους εκτός Κρήτης.

—Σε όποια Κατηγορία και αν 
αγωνισθεί (Δ’ ή Γ') ο Σύλλογος 
δεν θα έχει άμεσο στόχο την ά­
νοδο, αλλά πώς θα κάνει υποδο­
μή για την δημιουργία ενός 
συγκροτήματος μέλλοντος.

—Θα δραστηριοποιηθεί ο Σύν­
δεσμος Φίλων Εργοτέλη.

—Με όλα τα Σωματεία οι σχέ­
σεις θα είναι φιλικές, αλλά όχι υ­
ποταγής.

—Υπάρχουν προβλήματα ό­
σον αφορά την πρόσληψη προ­
πονητή για το τμήμα μπάσκετ.

—Παίκτες του μπάσκετ δεν θα 
παραχωρηθούν, αλλά και δεν θα 
αποκτηθούν.

—Το τμήμα μπάσκετ θα παίρ­
νει κανονικά τις επιχορηγήσεις.

—Θα εξετασθούν οι προϋπο­
θέσεις για την τοποθέτηση χλοο- 
τάπητα στο γήπεδο του 
Συλλόγου.

—Θα κατασκευασθούν μία λυ­
όμενη εξέδρα και δημοσιογραφι­
κά θεωρεία.

ΠΡΟΠΟΝΗΤΕΣ 
ΤΗΣ ΑΘΛΕΣΗ

ΣΤΟ ΜΠΑΣΚΕΤ
ΚΑΙ ΣΤΟ ΒΟΛΕΪ

Πέντε προπονητές, για τα 
τμήματά της, θα έχει στη νέα σαι­
ζόν η ΑΘΛΕΣΗ. Συγκεκριμένα 
στο τμήμα μπάσκετ (Παιδικό- 
Εφηβικό-Γυναικών-Νεανίδων) θα 
είναι ο κ. Μ. Κανάκης. Στις Κορα­
σίδες θα είναι η κ. Ρ.Ρινακάκη 
ενώ στο τμήμα εκμάθησης και 
προμίνι θα είναι ο κ. Γ.Καλογερά- 
κης. Στο Βόλεϊ προπονητές θα εί­
ναι οι κ.κ. Χατζάκης και 
Κορτσινίδης.

ΣΤΗΝ Αθήνα πήγαν χθές οι 
κ.κ. Καζανάκης, Αρώνης και Γκέ­
ραρντ, οι οποίοι είχαν επαφές για 
μεταγραφικό θέματα. Οι δύο πρώ­
τοι έμειναν στην Αθήνα, ενώ ο κ. 
Γκέραρντ επέστρεμε χθές βράδυ 
στο Ηράκλειο. Απο τις συζητήσεις 
που είχαν δεν πpoέκυyε κάτι το 
θετικό. Πάντως οι τελευταίες πλη­
ροφορίες γύρω απο τα μεταγρα- 
φικά του ΟΦΗ αναφέρουν τα 
εξής:

ΠΡΟΒΛΗΜΑ
Ο ΑΡΙΘΜΟΣ ΘΕΣΕΩΝ
ΠΡΟΒΛΗΜΑ για τον ΟΦΗ 

είναι ο περιορισμένος αριθμός 
θέσεων. Αυτό σημαίνει ότι αν δεν 
παραχωρηθούν ορισμένοι ποδο­
σφαιριστές δεν είναι δυνατόν να 
αποκτηθούν άλλοι. Έτσι υπάρχει 
περίπτωση να παραχωρηθεί ο Κο- 
κολάκης στην ΕΑΡ-ο ίδιος 
αρνείται-καθώς και ένας ακόμη

Ο ΗΡΟΔΟΤΟΣ ΖΗΤΗΣΕ 
ΤΟΝ ΒΛΑΣΤΟ ΤΟΥ ΠΑΝΟΜ 

Οι άλλοι στόχοι του

Σς Πς

λειτουργίαςκαλής

ΤΟΝ Ανδρεαδάκη από τα 
Καμίνια Ακρωτηρίου Χανίων και 
τον Βλαστό του ΠΑΝΟΜ έχει στο 
μεταγραφικό στόχαστρό του ο Η­
ρόδοτος. Για τον Ανδρεαδάκη, 
που αγωνίζεται λίμπερο, καθώς 
και για τον Βερυκάκη, εκπρόσω­
πος του Ηροδότου θα πάει αύριο 
στα Χανιά.

ΧΘΕΣ το πρωί ο κ. Μαλαμάς 
πήγε στα Μάλια όπου συναντή­
θηκε με τον Βλαστό, στον οποίο 
πρότεινε να πάει στον Η ρόδοτο. 
Ο Βλαστός επιφυλάχθηκε να του 
απαντήσει.

ΚΑΠΟΙΑ εμπλοκή έχει πα- 
ρουσιασθεί στο θέμα της μετα­
γραφής του Μπαστουνά. Ο 
παίκτης βέβαια έχει υπογράψει 
στον Ηρόδοτο, αλλά ο ΕΓΟΗ δεν 
έχει παραδώσει την ελευθέρα 
του παίκτη, γιατί ο Αντωνίου, που

ήταν μεταξύ των ανταλλαγμά­
των, δεν δέχεται να υπογράψει 
στον ΕΓΟΗ. Ζητήθηκαν, αντί του 
Αντωνίου, δύο άλλοι ποδοσφαι­
ριστές και αναμένεται απάντηση.

ΧΘΕΣ ο Ηρόδοτος κατέθεσε 
στην ΕΠΟ το ποσόν για την οκτα­
ετία των ποδοσφαιριστών του Α- 
ποστολάκη και Κεφαλούκου.

ΣΕ συνεννόηση με τον Καρ- 
γιώτη θα έλθει η Διοίκηση του Η­
ροδότου, με σκοπό να γίνει 
αλλαγή στις ημερομηνίες των ε­
πιταγών που έχει πάρει για την 
μεταγραφή του. Είναι άγνωστο 
αν ο παίκτης αποδεχθεί την πρό­
ταση αυτή.

ΧΘΕΣ ο Ηρόδοτος ζήτησε 
τον τερματοφύλακα Παπαδο- 
γιαννάκη από τον Ποσειδώνα.

AUTO ■ ΜΟΤΟ ΝΕΑ
Η ψυχολογία του

Στο σημερινό μας άρθρο θα 
αναφερθούμε σε μια συνέντευξη 
του καθηγητή MEYER γύρω από 
την ψυχολογία του οδηγού.

Ο καθηγητής MEYER διδά­
σκει στο Πανεπιστήμιο του Αμ­
βούργου και διευθύνει την 
ψυχοσωματική κλινική του πανε­
πιστημίου στο Eppendorf. Είναι 
62 ετών, έχει γεννηθεί στην Ελ­
βετία και οδηγεί μια Jaguar XJ 
12.

ΕΡΩΤΗΣΗ: Ποια είναι η γνώμη 
σας για τη θεωρία πως η οδήγηση αυ­
τοκινήτου είναι υποκατάστατο σε­
ξουαλικής ικανοποίησης;

ΑΠΑΝΤ: Όταν μιλάμε για 
την ανθρώπινη σεξουαλικότητα, 
έχομε πάντα στο νου μας κάτι 
που προκαλεί σεξουαλικό 
ερεθισμό- δηλαδή διέγερση. Με 
αυτήν την έννοια, δε μπορεί να 
θεωρηθεί σεξουαλικά υποκινού­
μενη καμία μορφή αγάπης για το 
αυτοκίνητο (με την εξαίρεση με­
ρικών παθολογικών τύπων). Κα­
νείς απ’ ότι ξέρω, δεν διεγείρεται 
σεξουαλικά από το αυτοκίνητο, 
μέσω του αυτοκινήτου ή κατά την 
οδήγηση.

ΕΡ: Κάποιος δηλώνει εκατό 
τα εκατό παθιασμένος με την ο­
δήγηση. Τι λέει, επ’ αυτού, ο ψυ­
χαναλυτής;

ΑΠ: Αυτό μπορεί να σημαί­
νει τα πάντα. Μπορεί να είναι ένα 
αίσθημα ελευθερίας -είσαι κινη­
τός. Μπορεί να είναι μια ηδονή

(funktionslust): Είσαι καλός οδη­
γός, επιδέξιος, αποτελεσματι­
κός, λειτουργείς καλύτερα από 
τους άλλους. Στους παθιασμέ­
νους της ταχύτητας, προστίθεται 
και ένα άλλο στοιχείο -ένα είδος 
ψευδαίσθησης ότι είναι άτρωτοι, 
που συνδιάζεται με τον κρυφό 
φόβο πως ο φύλακας άγγελος 
μπορεί κάποτε να μην παρέμβει. 
Έτσι, κάθε διαδρομή που ολο­
κληρώνεται με επιτυχία, γίνεται 
ένας μικρός προσωπικός

οδηγού
θρίαμβος. ·

ΕΡ: Υπάρχει η ηδονή, η χα­
ρά της οδήγησης, σαν αυτο­
σκοπός;

ΑΠ: Φυσικά υπάρχει. Είναι 
μια ηδονή καλής λειτουργίας. 
Την γνωρίζουμε από τον χορευ­
τή που χαίρεται να βρίσκεται σε 
αρμονία με τον εαυτό του, με τη 
μουσική- και ταυτόχρονα να πα­
ραμένει κομψός. Με τον ίδιο τρό­
πο ένας οδηγός μπορεί να 
απολαμβάνει την ταχύτητα του 
εργαλείου αυτοκίνητο και την 
αρμονία με αυτό το εργαλείο.

ΕΡ: Πράγμα που δεν απο­
κλείει η κλίση στην ταχύτητα να 
έχει και άλλες αιτίες;

ΑΠ: Η ταχύτητα μπορεί 
πράγματι να είναι και μέσο ανα- 
πλήρωσης. Όπως μια γυναίκα ύ­
στερα από στεναχώρια παθαίνει 
αγοραστική μέθη και εκστρατεύ­
ει στις μπουτίκ, έτσι άλλοι άν­
θρωποι, εκτονώνουν τις 
απογοητεύσεις τους στο τιμόνι.

ΕΡ: Πώς ερμηνεύτετε το ότι

πολλοί άνθρωποι νιώθουν έντο­
να την έλξη του αυτοκινήτου;

ΑΠ: Η επιτυχία του αυτοκι­
νήτου βασίζεται σε δύο παρά­
γοντες: ελευθερία και
ατομικότητα -τους οποίους και 
παραδειγματικά ενσαρκώνει.

ΕΡ: Η μορφή και η τεχνική 
του αυτοκινήτου απευθύνονται 
σε εκλυτικά ερεθίσματα που ανή­
καν αρχικά στο σεξουαλικό 
Χώρο;

ΑΠ: Πρωτογενώς, σίγουρα 
όχι. Οι πρόγονοι μας λάτρευαν 
τα άλογα ακριβώς όπως εμείς τα 
αυτοκίνητα.

ΕΡ: Δηλαδή το αυτοκίνητο 
δεν ενσαρκώνει μια σεξουαλική 
συμβολική;

ΑΠ: Σε κάθε περίπτωση, όχι 
περισσότερο από ένα άλογο.

ΕΡ: Αλλά λέγεται συνεχώς, 
πως το αυτοκίνητο είναι φαλλικό 
σύμβολο.

ΑΠ- Να σας πω. σαν συμπα-

γής ενότητα με επιμήκες σχήμα 
ένα αυτοκίνητο μπορεί πολύ μα­
κρινά να θυμίζει φαλλό. Αλλά 
ένα καμπαναριό εκκλησίας, με μι­
κρό τρούλλο επάνω, είναι πολύ 
πιο ενδεδειγμένο σαν φαλλικό 
σύμβολο.

ΕΡ: Πολλοί άνθρωποι όμως, 
συμπεριφέρονται στο αυτοκίνη­
το τους με τρυφερότητα και 
φροντίδα -είναι αυτό φυσιο­
λογικό;

ΑΠ: Το αυτοκίνητο μπορεί 
να παίξει το ρόλο του συντρόφου 
ή και ενός πολύτιμου μέλους του 
σώματος. Οπότε η περιποίηση εί­
ναι ανάλογη.

ΕΡ: Από τη σκοπιά του ψυ- 
χαναλυτή, αυτό επιτρέπεται;

ΑΠ: Από τη σκοπιά του ψυ­
χαναλυτή δεν υπάρχει αντίρρη­
ση -παρ’ όλο που και ο 
ψυχαναλυτής έχει ορισμένες η­
θικές παραστάσεις για το τι είναι 
κοινωνικά χρήσιμο ή λιγότερο 
χρήσιμο. Σίγουρα υπάρχουν υ­
ψηλότερες μορφές αγάπης από 
αυτήν προς το αυτοκίνητο. Αλλά 
η αγάπη στο αυτοκίνητο καθ’ αυ­
τή, είναι φυσικά τελείως α­
κίνδυνη.

ΕΡ: Άρα η θεωρία περί του 
αυτοκινήτου ως μυστικής ερωμέ­
νης του άνδρα είναι παραμύθι; Η 
προσήλωση στο αυτοκίνητο δεν 
ευθύνεται για την ψυχρότητα 
στην κρεβατοκάμαρα;

ΑΠ: Όχι, το πολύ πολύ να 
ταλαιπωρεί το οικογενειακό 
προϋπολογισμό. Αν βέβαια τα οι­
κονομικά δεν πάνε καλά, τότε 
στραβώνει το κλίμα στο σπίτι -και 
πιθανώς να υπάρξει άμπωτις στο 
υπνοδωμάτιο.

ΕΡ: Όμως το φαινόμενο του 
αυτοκίνητο-φετιχισμού, υπάρχει;

ΑΠ: Σε εξαιρετικές περιπτώ­
σεις, σίγουρα. Αλλά σε αυτές δεν 
ανήκουν όσοι φορτώνουν το αυ­
τοκίνητό τους με ακριβά έξτρα, 
ή όσοι ζουν αυτοκινητικά υπερά- 
νω των δυνατοτήτων τους.

τα
Μπατάλπ, ο οποίος είναι ομογε­
νής απο την Αυστραλία. Ο Μπα-

παίκτης σε ομάδα της Βόρειας 
Ελλάδας.

ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝ 
ΓΙΑ ΤΟΝ ΜΠΑΤΑΑΗ 
ΑΠΟ τον ΟΦΗ υπάρχει πάν- 

ενδιαφέρον για τον Τέρρυ

ΤΕΡΡΥ ΜΠΑΤΑΛΗΣ

Ο Τέρρυ Μπαταλης (αριστερά) ανακόπτει αντίπαλο σε αγώνα για 
το πρωτάθλημα Α' Εθνικής Αυστραλίας.

τάλης είναι 24 ετών και αγωνίζεται 
στην ομάδα Ολύμπικ του Σίδνεϋ. 
Παίζει με την ίδια καλή απόδοση 
στο κέντρο και στην επίθεση. Για 
τον Μπατάλη έχει μιλήσει με κο­
λακευτικά λόγια ο Γιάννης Σαμα­
ράς, ο οποίος τον είδε να 
αγωνίζεται σε ματς του πρωταθλή­
ματος Αυστραλίας. Ο κ. Γκέραρντ 
έχει δει πολλές κασέτες απο αγώ­
νες στους οποίους συμμετέχει και 
ο Μπατάλης. Για την παραχώρη­
ση του παίκτη η ομάδα του ζητά­
ει το ποσόν των 15.000 
δολλαρίων, ενώ δεν έχει κάνει 
γνωστό το ποσόν που θέλει ο ί-

ΚΟΥΖΙΩΤΗΓΡΟΠΑΛΗ 
ΑΠΕΚΤΗΣΕ Ο ΠΟΑ

ΙΟΝ Φώτη Κουζιώτη από 
την Καλαμπάκα απέκτησε χθες 
το απόγευμα ο ΠΟΑ. Τον παίκτη 
έχει δει ο προπονητής του Συλ­
λόγου κ. Βασ. Καραίσκος ο ο­
ποίος έδωσε την συγκατάθεσή 
του, δεδομένου ότι θα βοηθήσει 
πολύ την ομάδα. Ο Κουζιώτης α­
γωνίζεται σε όλες τις θέσεις, έ­
χει δε μεγάλη ευχέρεια στο 
σκοράρισμα.

ΕΠΙΣΗΣ χθες το βράδυ ο
ΠΟΑ απέκτησε τον 18χρονο τερ­

διος για την μεταγραφή του.
ΖΗΤΗΣΑΝ

ΤΟΝ ΛΑΜΠΙΔΗ
ΤΟΝ ομογενή απο την Γερ­

μανία Λαμπίδη, που έπαιξε με την 
Εθνική Νέων στο τουρνουά που έ­
γινε πριν δύο χρόνια στο Ηρά­
κλειο, ζήτησε ο ΟΦΗ. Ο παίκτης 
βρίσκεται στην Μακεδονία και 
χθές το πρωί εκπρόσωπος της 
ΠΑΕ-ΟΦΗ επικοινώνησε μαζί 
του και του ζήτησε να έλθει σήμε­
ρα στο Ηράκλειο για να συζητή­
σουν το θέμα της μεταγραφής του.

Ο ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΗΣ
ΟΠΩΣ είναι γνωστόν τον Α- 

θανασιάδη έχει ζητήσει ο Απόλ­
λωνος Αθηνών. Χθές, όμως, 
ενδιαφέρον έδειξε και ο Λεβα- 
δειακός, ο οποίος μάλιστα προ- 

' σφέρει περισσότερα ανταλλά­
γματα. Ο κ. Καζανάκης συναντή­
θηκε με τον Πρόεδρο του Απόλ-

λωνα κ. Αλαμάνα, αλλα δεν 
κατέληξαν σε συμφωνία. Γεγονός 
είναι ότι ο Αθανασιάδης δεν 9α 
παραχωρηθεί αν δεν αποκτηθεί ο 
Καραβίδας, ο οποίος όμως είναι 
«διαπραγματεύσιμος απο την 
πλευρά του ΠΑΟ και με άλλες ο­
μάδες που έχουν παίκτες για τους 
οποίους ενδιαφέρεται.

ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΕΙ 
ΘΕΜΑ ΡΟΤΣΑ

ΑΠΟ εκπρόσωπο του ΟΦΗ 
δηλώθηκε ότι δεν υπάρχει ενδια­
φέρον για την απόκτηση του 
Ρότσα.

ΟΙ ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ
ΓΙΑ ΤΟΝ ΧΑΝΙΩΤΑΚΗ
ΧΘΕΣ υποβλήθηκαν στο 

Πρωτοδικείο οι προτάσεις των συ­
νηγόρων της ΠΑΕ-ΟΦΗ και του 
Ηροδότου, για το θέμα Χανιωτά- 
κη. Η απόφαση αναμένεται να εκ- 
δοθεί την Παρασκευή.

ΣΤΙΣ 2 ΣΤΑ ΓΡΑΦΕΙΑ ΤΗΣ ΕΠΟ

Κληρώνεται αύριο 
το κύπελλο Ελλάδας

ΜΕ ΝΕΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΟΙ ΑΓΩΝΕΣ

ματοφύλακα Φώτη Γροπαλή, ο o-a 
ποιος αγωνιζόταν σε ομάδα Α®
Κατηγορίας της Βέροιας. Σε τη­
λεφωνική επικοινωνία που είχα­
με χθες βράδυ με συνέδαλφο

στη Βέροια μας είπε: «Ο Γροπα- 
λής θα αφήσει εποχή. Έχει φο­
βερά προσόντα και ιδανική 
σωματική διάπλαση για την θέση 
στην οποία αγωνίζεται. Απορώ 
γιατί δεν τον πήρε κάποια ομά­
δα της Μακεδονίας».

ΣΕ εκκρεμότητα τέλοςμένει 
το θέμα του Τζιοβάρα.

ΑΥΡΙΟ στις 2μμ. στα γραφεία της 
ΕΠΟ θα γίνει η κλήρωση των αγώνων 
του Κυπέλλου Ελλάδας. Εφέτος οι α­
γώνες θα διεξαχθούν σύμφωνα με το 
Ιταλικό σύστημα.
Θα πάρουν μέρος οι 52 ομάδες της 

A', Β' και Γ' Εθνικής. Συγκεκριμένα 
θα συμμετάσχουν οι ΑΕΚ, Απόλλων, 
Αθ., Απόλλων Θεσσ., Άρης, Διαγό­
ρας, Δόξα Δράμας, Εθνικός, Ηρα­
κλής, Λάρισα, Λεβαδειακός, 
Ολυμπιακός Βόλου, Ολυμπιακός 
Πειρ., ΟΦΗ, Παναθηναϊκός, Πανιώ­
νιος, ΠΑΟΚ, Αθηναϊκός, Ατρόμητος 
Αθ., Βέροια, Γιάννινα, Ρεθυμνιακός, 
Ιωνικός, Καβάλα, Καλλιθέα, Καστο­
ριά, Κόρινθος, Μακεδονικός, Νάου­
σα, Νίκη Βόλ., Ξάνθη, Παναχαϊκή, 
Πανσερραϊκός, Πιερικός, Χαραυγια- 
κός, Αιγάλεω, Αναγέννηση Άρτας, Α­
ναγέννηση Καρδ., Αστέρας 
Αμπελοκήπων, Αχαρνάίκός, Εδεσσαϊ- 
κός, Εορδαϊκός, Ηρόδοτος, θρίαμβος, 
Καλαμάτα, Κοζάνη, Παναρκαδικός, 
Προοδευτική, Σπάρτη, Τρίκαλα, 
Χαλκίδα.
01 παραπάνω ομάδες θα χωρισθούν 
σε 16 ομίλους. Τέσσερις θα είναι των 
τεσσάρων ομάδων και οι υπόλοιποι 
12 των τριών.
ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΟΣ σε κάθε όμιλο θα το­
ποθετηθεί επικεφαλής μία ομάδα της

Α' Εθνικής. Αυτό σημαίνει ότι δεν θα 
βρεθούν αντιμέτωπες στον Α’ γύρο ο­
μάδες ισχυρές.

ΓΙΑ τους τέσσερις πρώτους ομίλους θα 
κληρώνεται μία ομάδα από την κληρω­
τίδα με τις ομάδες της Α' Εθνικής και 
τρεις ομάδες από την κληρωτίδα με τις 
ομάδες Β’ και Γ' Εθνικής, ενώ για τους 
υπόλοιπους δώδεκα ομίλους θα κληρώ­
νεται μία ομάδα από την Α Εθνική και 
δύο από την κληρωτίδα Β' και Γ' Ε­
θνικής.

ΟΙ αγώνες αυτοί θα γίνουν στις 21 
και 28 Αυγούστου και 4 Σεπτεμβρίου. 
0 δεύτερος γύρος θα αρχίσει το δεύ­
τερο 15θήμερο του Δεκεμβρίου και οι 
αγώνες θα είναι διπλοί, στην έδρα 
της κάθε ομάδας. Σ’ αυτόν ■ Β’ γύρο 
■ θα αγωνιστούν οι ομάδες που θα κα­
ταλάβουν την πρώτη και τη δεύτερη 
θέση κάθε ομίλου, δηλαδή 32 ομάδες 
συνολικά. Αν απ’ το βαθμολογικό πί­
νακα προκύψει ισοβαθμία τότε υπο­
λογίζεται το μεταξύ τους παιχνίδι και 
αν προκύψει νέα ισοβαθμία, η διαφο­
ρά τερμάτων.
ΑΠΟ εκεί κι ύστερα οι αγώνες θα γί­

νουν με το κλασικό σύστημα των δι­
πλών συναντήσεων, όπως δηλαδή 
γινόταν μέχρι σήμερα.

ΜΑΚΟ ΚΡΗΤΗΣ
ΑΦΟΙ ΛΙΤΙΝΑ

Η βιοτεχνία μας προσφέρει λιανική πώληση, σε τι­
μές χονδρικής.

• ΦΟΡΕΜΑΤΑ
• ΦΟΥΣΤΕΣ

• ΜΠΛΟΥΖΑΚΙΑ και
• ΠΑΙΔΙΚΑ ΕΙΔΗ

Για να το διαπιστώσετε ελάτε στο Γιόφυρο, Λ. 62 
Μαρτύρων 423 έναντι Παναγροτικής Ηρακλείου.

Τηλ. 250.022 - 251.753

ΤΑ ΤΙΝΑΖΟΥΜΕ ΟΑΑ ΣΤΟΝ ΑΕΡΑ!!
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ
ΕΥΚΑΙΡΙΩΝ «Μπότης» ΗΡΑΚΛΕΙΟ

γυναικεία


